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ΟΡΚΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΝΕΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ορκίζεται στις 9 σήμερα το πρωί ως νέος Δήμαρχος Ηρακλείου 
Ο Κ. Κώστας Κληρονόμος.

Η ορκωμοσία του νέου Δημάρχου, η θητεία του οποίου θα 
λήξει στις 31-12-1990 θα γίνει στην αίθουσα «Ελευθέριος Βενι- 
ζέλος». Μαζί θα ορκιστεί ο νέος δημοτικός σύμβουλος γιατρός 
κ. Γιώργος Φωτάκης, που καταλαμβάνει τη θέση του κ. κληρο­
νόμου ως μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΠΑ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ

Μετά τη δημοσιευθείσα επι­
στολή ενοριτών του Αγίου Ε­
λευθερίου για την παραμονή 
του παπά Ξενοφώντα Κλινάκη, 
η ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης ε­
ξέδωσε την παρακάτω ανα­
κοίνωση:

«Εξ αφορμής δημοσιευμά­
των, περί του ιερέως Ξενοφών- 
τος Κλινάκη, η Ιερά Αρχιεπι-

σκοπή Κρήτης γνωρίζει, ότι ο 
ανωτέρω Ιερεύς κατηγορείται 
διά σωρείαν κανονικών παρα­
πτωμάτων, ένεκα των οποίων 
ευρίσκεται εις προσωρινήν αρ­
γίαν και διεξάγονται ένορκοι 
διοικητικοί ανακρίσεις, των ο­
ποίων το πόρισμα αναμένομεν 
διά τα περαιτέρω».

[ Αύριο στην αίθουσα του ΕΒΕΗ

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ

Η Ένωση Φιλολόγων Νομού Ηρακλείου συνεχίζοντας την προ- 
σπάθειά της νσ φέρει σε άμεση επικοινωνία τους λογοτέχνες με το 
αναγνωστικό τους κοινό οργανώνει μια βραδιά με τους νέους πε- 
ζογράφους Βαγγέλη Ραπτόπουλο, Πέτρο Τατσόπουλο και το συμ­
πατριώτη μας Ηρακλειώτη Άρη Σφακιανάκη, την Τετάρτη 31 Μαίου 
στις 8.00 μμ. στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου (Ε.Β.Ε.Η.).

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι ίδιοι θα αναγνώσουν απο­
σπάσματα από τα έργα τους και θα ακολουθήσει συζήτηση γύρω 
από τους προβληματισμούς, τα οράματα και τις τάσεις της σύχρο- 
νης πεζογραφίας.

Πρόεδρος ο Γ. Παραγιουδάκης

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΥΣ
Συγκροτήθηκε σε σώμα η νέα 

διοίκηση του περιφερειακού τμή­
ματος ανατολικής Κρήτης του Οι­
κονομικού Επιμελητηρίου που 
εκλέχτηκε στις αρχαιρεσίες του 
περασμένου Απρίλη. Η νέα σύν­
θεση είναι η εξής:

Πρόεδρος: Παραγιουδάκης 
Ιωάννης

Αντιπρόεδρος: Ανδριανάκης 
Ευάγγελος

Γενικός Γραμματέας: Σπανά- 
κης Κων/νος

Μέλος: Κασαπάκης Πανα­
γιώτης

Στην πρώτη συνεδρίαση η νέα 
Διοίκηση ασχολήθηκε με τα δια­
δικαστικά του προγραμματισμού 
της νέας της θητείας και αποφά­
σισε να συγκαλέσει Γενική Συνέ­
λευση των μελών στις 7-6-89 με 
θέμα «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ Π.Τ.»

Μέλος: Βολιτάκης Μιχάλης

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ 
ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ 

ΣΤΑ ΚΡΑΤΗΤΗΡΙΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΒΕΚΚΑ

251.628

Επεισόδιο δπμιουργήθπκε 
χδες το πρωί στα κρατητήρια του 
δεύτερου Αστυνομικού Τμήματος 
Ηρακλείου όταν δύο άτομα μετέ- 
βησαν εκεί για να δούν ένα φίλο 
τους κρατούμενο.

Στις 4 και τέταρτο το πρωί εμ- 
φανίσδηκε στα κρατητήρια ο Νί­
κος Πατεράκης 26 χρονών απο 
την Φορτέτσα μαζί με μια γυναί­
κα αγνώστων στοιχείων, και απαί­
τησαν απο τον φρουρό-αστυφύ- 
λακα να τους επιτρέμει να δούν 
φίλο τους κρατούμενο. Ο φρου­
ρός αρνήδηκε και τότε αυτοί τον 
απείλησαν και τον εξύβρισαν με 
ακατονόμαστες φράσεις, χωρίς να 
δεχτούν μάλιστα να δώσουν τα 
στοιχεία των ταυτοτήτων τους. Ο 
Πατεράκης συνελήφδη ενώ η γυ­
ναίκα διέφυγε την σύλλημη και α- 
ναζητείτρι.

ΣΑΛΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ θ. ΤΟΜΠΡΑ

Σκπηρη επιστοΜ
του κ. ΛαΡιωτη
και μεΡων της Κ.Ε.

Αλυσιδωτές αντιδράσεις 
που εκδηλώνονται απο κορυ­
φαία στελέχη του ΠΑΣΟΚ στην 
πιο δύσκολη ίσως φάση του 
προεκλογικού αγώνα, προκα- 
λεί η υπομηφιότητα του προ­
φυλακισμένου θ. Τόμπρα.

Ενα εικοσιτετράωρο μετά 
την ανακοίνωση της unoyn- 
φιότητάςτου που σύμφωνα με 
τις εκτιμήσεις των στελεχών 
βρίσκεται εκτός των κριτηρίων 
που έθεσε η κεντρική επιτρο­
πή, ο κώστας Λαλιώτης μέλος 
του Εκτελεστικού Γραφείου 
μαζί με οκτώ ακόμα μέλη της 
κ.Ε. δημοσιοποίησαν την αντί­
δρασή τους στην επιλογή αυ­
τή προβάλλοντας το επιχεί­
ρημα ότι αλλοιώνεται η φυσιο­
γνωμία του ΠΑΣΟΚ.

Ειδικότερα ο κ. Λαλιώτης εκ­
φράζει την ριζική του αντίθε­
ση στην υπουηφιότητα Τόμ­
πρα καθώς και στις εκλογές 
που μπορούν όπως αναφέρει 
να προσδέσουν το ΠΑΣΟΚ σε 
λόμπυ της τέταρτης εξουσίας.

Παράλληλα σ'επιστολή που 
έστειλαν στον Πρόεδρο και το 
ΕΓ οκτώ μέλη της ΚΕ (Αθανα- 
σούλης Α., καρράς Α., Μαλε- 
σιος 8., Μάνικάς Στ., Μαυράκης 
Δ., Νεονάκης Μ., Νικολάου Γ., 
Σμυρλής-Διακατάς χρ.), καταγ- 
γέλουν ότι η υπουηφιότητα 
Τόμπρα βρίσκεται σε πλήρη 
αντίθεση με τα υηφισμένα απο 
την κ.Ε. κριτήρια, επισημαίνον- 
τας ότι το ΠΑΣΟΚ σήμερα έχει 
ανάγκη να σηματοδοτήσει την 
απόφασή του για την νέα πο­
ρεία και όχι να επιβραβεύσει 
ένα είδος πολιτικής συμπερι­
φοράς λαθεμένης και καταδι­
καστέας.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΛΑΛΙΩΤΗ

Σε μακροσκελή δήλωσή του ο 
κ. Λαλιώτης αναφέρει ότι την 
στάση του αυτή σηματοδοτεί η 
άρνηση του να αποδεχθεί την 
τρίτη θέση στο ψηφοδέλτιο της 
Επικράτειας που του πρότεινε ο 
Πρωθυπουργός και προσθέτει 
ότι με τη συμβολική συμμετοχή 
του στην 12η θέση του ίδιου ψη­
φοδελτίου απαντά «θετικά και ε­
πιθετικά στην ανάγκη για την 
ενότητα του ΠΑΣΟΚ».

Σε συνάντηση που είχε ο κ. 
Λαλιώτης με τους δημοσιογρά­
φους χθες το μεσημέρι αρνήθη- 
κε να απαντήσει αν έθεσε την 
δήλωση του υπόψη του Πρωθυ­
πουργού πριν την ανακοινώσει. 
Και πρόσθεσε:

«Στην κρίσιμη αυτή περίοδο 
κλιμακώνουμε τον πολιτικό μας 
σχεδίασμά σύμφωνα με την μορ­
φή και την φυσιογνωμία της ε­
κλογικής στρατηγικής και 
τακτικής μας δίνοντας ιδιαίτερη 
έμφαση στα αστικά κέντρα».

Η δήλωση του κ. Λαλιώτη έχει 
ως εξής: Είναι αλήθεια ότι δεν α­
ποδέχτηκα την καθ’ όλα τιμητι­
κή για μένα, πρόταση τόσο του

προέδρου Α. Παπανδρέου όσο 
και του Εκτελεστικού Γραφείου 
να συμμετάσχω στην 3η θέση 
του ψηφοδελτίου Επικράτειας. 
Προτίμησα την τελευταία, την 
12η θέση για να φανεί με τον πιο 
παραστατικό τρόπο ότι αξίζει να 
αγωνίζεται κανείς για αξίες πα­
ρά για αξιώματα και για ένα νέο 
ήθος και ύφος στην πολιτική. Η 
επιλογή αυτή εκφράζει τη θέλη­
ση μου να υπερασπιστώ ελεύθε­
ρα και αυτόνομα αρχές, ιδέες και 
απόψεις έξω και πέρα απο τους 
συμβατικούς συνυπολογισμούς 
και τους συμβιβασμούς, που γε- 
νούν οι λογικές των αντιπαρο­
χών, των ειδικών στόχων και των 
προσωπικών στραγηγικών.

Δεν είναι η πρώτη φορά στα 
τελευταία χρόνια, που έχω αρνη- 
θεί εκλόγιμες θέσεις και έχω συ­
νειδητά επιλέξει την τελευταία 
θέση στα ψηφοδέλτια της Επι­
κράτειας και της Ευρωβουλής. 
Είμαι απολύτως σίγουρος ότι αυ-

48% ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ
0 ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΣΟΚ

«Εκτός απροόπτου το αποτέλεσμα θα είναι το ίδιο με 
εκείνο του 1981, δηλαδή το παςοκ θα εξασφαλίσει ένα 
ποσοστό γύρω στο 48%. Εγινε βεβαίως μια εκλογική με­
ταρρύθμιση και αυτό σημαίνει ότι ακόμη και με το ίδιο πο­
σοστό, ο αριθμός των εδρών μας θα μειωθεί».

Την απάντηση αυτή έδωσε ο πρωθυπουργός Α. παπαν­
δρέου απαντώντας σε ερώτηση του περιοδικού «Εσπρέσ- 
σο» για το τι προβλέπει ως προς το αποτέλεσμα των 
εκλογών του Ιουνίου και αν είναι βέβαιος ότι και πάλι θα 
νικήσει.

Στην συνέντευξη του στο Ιταλικό περιοδικό ο κ. Α. Πα­
πανδρέου απαντώντας σε άλλη ερώτηση σχετικά με τον 
απολογισμό του έργου του στην οκταετία που πέρασε δή­
λωσε ότι «η Ελλάδα του 1989 διαφέρει εντελώς από ε­
κείνη του 1981. Σήμερα υπάρχει μια εθνική παρουσία.

δίνει την τιμή να κλείνω ένα ψη­
φοδέλτιο που ηγούνται άξιοι άν-

■ θρωποι και αγωνιστές που σέ- 
τή η έσχατη θέση είναι απο τις : βομαι και εκτιμώ ιδιαίτερα όπως 

ο Γιάννης Αλευράς και η Μελίνα 
Μερκούρη.

Θέλω να πιστεύω ότι τέτοιες 
παραδειγματικές πράξεις μπορεί 
να έχουν καταλυτική και διαχρο-

mo ανιδιοτελείς, πολιτικά, κοινω­
νικά και οικονομικά, επάλξεις. 
Σήμερα είναι μια αξιοπρεπής και 
αξιόπιστη θέση μάχης, στράτευ­
σης και ηθικού κύρους που μου

νική ισχύ. Αντιθέτως οι οποίες ε­
κλογικεύσεις, τα οποία ηχηρά και 
κούφια λόγια κριτικής, οι οποίες 
ανέξοδες κορώνες αντιπαράθε­
σης και οποίοι μηχανισμοί δημο­
σίων σχέσεων δεν οδηγούν 
πουθενά. Αναπαράγουν απλώς 
ένα φαύλο κύκλο όπου τα πάντα 
έχουν οριακές και μόνο διαφο-

Ανδρες της δίωξης ναρκωτικών με τον ειδικά εκπαιδευμένο σκύλο την ώρα που ψάχνουν το σκάφος.

Η «παλιά αλεπού»
κινητοποίησε χθες

τα λαγωνικά του Λιμενικού
Μια «παλιά αλεπού» με... «ύπο­

πτα» πρόσωπα έφθασε προχθές 
το πρωί στο Λιμάνι του Ηρα­
κλείου με συνέπεια την άμεση ε­
πέμβαση των Ανδρών του 
Κεντρικού Λιμεναρχείου.

Η υπο λιβανική σημαία θαλα-

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Με ομιλητή τον ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ 
υποψήφιο ΠΑΣΟΚ νομού Λασιθίου

Για να τιμήσουμε τον ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ και για να 
συμπαρασταθούμε στον ωραίο αγώνα του.

Εμείς οι φίλοι του απο το νομό Λασιθίου που ζού- 
με στο Ηράκλειο σας καλούμε στη ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ που 
οργανώνουμε την ΔΕΥΤΕΡΑ 5 Ιουνίου 9 μ.μ. στο «ΞΕ­
ΝΙΑ» Ηρακλείου.

μηγός «old fox» αγκυροβόλησε 
προχθές στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου προερχόμενη απο το λι­
μάνι Μούγκλα της Τουρκίας, με 
πλήρωμα δύο Λιβανέζους και 
δύο Γάλλους. Ο ένας απο αυτούς 
ο 56χρονος Λιβανέζος ιδιοκτή­
της του Γαμπριέλ Νασιμπ Ζάμ- 
πρε διώκετο με εισαγγελική 
απόφαση απο το 1981 για παρα­
βάσεις του νόμου περί ναρκωτι­
κών. Αυτό το ήξεραν οι Άνδρες 
του Λιμεναρχείου οι οποίοι τον 
συνέλαβαν και τον οδήγησαν 
στα κρατητήρια, απ’ όπου πιθα­
νόν σήμερα θα φύγει με προορι­
σμό την Ρόδο όπου και θα τεθεί 
στην διάθεση του εισαγγελέα 
εφετών.

ΕΡΕΥΝΕΣ

Πληροφορίες Τηλ: 223.276
ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ

Το ύποπτο παρελθόν του Λι-

βανέζου σκόρπισε υποψίες 
στους Άνδρες του Κεντρικού Λι­
μεναρχείου οι οποίοι έκαναν ε- 
ξωνυχιστική έρευνα στην 
θαλαμηγό με την βοήθεια δυο εκ­
παιδευμένων σκυλιών και δυο 
δυτών των Θ. Σφακου και Σ. 
Πρωτογεράκη χωρίς όμως να 
προκύψει... λαβράκι. Τα υπόλοι­
πα μέλη του πληρώματος Κρι- 
στιάν Σαβαζότ Γάλλος υπήκοος 
κυβερνήτης της θαλαμηγού 
Ζαμπρ Ναζίμπ Γάλλος υπήκοος 
επιβάτης και Αμπντο Χατζ Λιβα- 
νέζος υπήκοος δεν είχαν όπως 
διαπιστώθηκε καμιά σχέση με τις 
δραστηριότητες του συλληφθέν- 
τος και αφέθησαν ελεύθεροι. Εί­
ναι άγνωστο αν η θαλαμηγός η 
οποία είχε κατασχεθεί το 1981 θα 
παραμείνει στο λιμάνι του Ηρα­
κλείου ή θα δοθεί άδεια να απο- 
πλεύσει απ’ αυτό.

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ
ΕΛΑΦΡΟ ΚΥΨΕΛΩΤΟ ΒΕΤΟΝ

Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια: 

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι 
Χοιρινό ■ Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 

Παραγγελίες: Τηλ. 236150.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73 

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

«BETOCEL»
Για: · ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ

• ΚΛΙΣΕΙΣ ΔΩΜΑΤΩΝ
• ΥΠΕΡΥΨΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ

Αριστη ποιότητα · Χαμηλή τιμή
Τοποθετείται από Συνεργείο μας.

ΤΕΧΝΟΔΟΜΗΣΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ — ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Γ. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ - Γ. ΦΑΚΙΔΗΣ Ο.Ε.
Οδός, 1821 αρ. 16 - Τηλ. 288127.

ΔΕΝ 
ΕΡΧΕΤΑΙ 

0 ΣΕΒΑΡΝΑΝΤΖΕ
Ματαιώθπκε χθες βράδυ 

ξαφνικά η επισκευή του Σο­
βιετικού υπουργού Ε. Σε- 
βαρνάντζε στην Ελλάδα η 
οποία είχε προγραμματι- 
σθεί για αύριο.

Οι λόγοι της ματαίωσης 
της άφιξης του Σοβιετικού 
αξιωματούχου δεν έγιναν ε­
πακριβώς γνωστοί καθώς 
απο Σοβιετικής πλευράς 
προβλήθηκε το επιχείρημα 
της συνέχισης των εργα­
σιών του Ανωτάτου Σοβιέτ.

Ωστόσο σύμφωνα με χθε- 
σινοβράδυνες πληροφο­
ρίες ο Σοβιετικός Υπουργός 
των Εξωτερικών διαβίβασε 
την επιθυμία του να συναν­
τηθεί με τον Έλληνα ομο- 
λογό του στο Παρίσι όπου 
θα βρίσκεται το ίδιο διάστη­
μα στο οποίο είχε προγραμ- 
ματισθεί η επισκευή του 
στην χώρα μας.

Ωστόσο πολιτικοί παρα­
τηρητές εκτιμούσαν χθες 
ότι η ματαίωση του ταξι­
διού στην Ελλάδα του Σο­
βιετικού υπουργού έχει 
σχέση με τις αντιδράσεις ο­
λόκληρης της αντιπολίτευ­
σης ως προς τον χρόνο της 
επισκευής του.

00

Ρ 
ρ'

σ»

ρες χωρίς καμιά ανατρεπτική δυ­
ναμική, γιατί τα πάντα δεν 
φαίνονται μόνο αλλά και είναι ί­
δια. Είναι πολύ ωραίο και ευγε­
νικό να ανήκει κανείς ή να 
συμβάλει στη διαμόρφωση ενός 
πολιτικού χώρου, όπου θα δια­
πλάθονται πολίτες και λειτουρ­
γοί της πολιτικής με ακέραιες και 
άφθαρτες συνειδήσεις και με α­
διαμφισβήτητη στάση ζωής. Άν 
θρωποι που θα προτάσσουν το 
εμείς από το εγώ και θα πιστεύ­
ουν αληθινά στην εναλλαγή, στη 
συλλογικότητα και στην ανακλη- 
τότητα των στελεχών στα αξιώ­
ματα και όχι στις κληρονομικές 
μεταβιβάσεις και εύνοιες. Άν­
θρωποι που θα είναι κάθε στιγ­
μής απρόθυμοι να υποτιμήσουν 
με ειλικρίνεια τη δική τους αυτο- 

συνέχεια στη σελ. 7

ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΕΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ 
ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Αντισυνταγματικές κρίθηκαν 
απο την Ολομέλεια του Συμβου­
λίου Επικράτειας διατάξεις του 
κώδικα δικηγόρων, που επιτρέ­
πουν στους δικαστές που αποχω­
ρούν απο το σώμα να δικηγο- 
ρούν μόνον αν κατέχουν βαθμό 
μέχρι και του Εφέτη, του Αντει­
σαγγελέα Εφετών και του Προ­
έδρου του Συμβουλίου Επικρά­
τειας (ΣΤΕ) ή απαγορεύουν τους 
πρώην δικαστές να δικηγορούν 
στη περιφέρεια όπου υπηρετούν 
(ως δικαστές) πριν παρέλθει 
δετία ή 3ετία ανάλογα με τον 
βαθμό τους.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Α.Σ. ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Έτοιμο να 
λειτουργήσει

ήταν το 
Πανεπιστημιακό

Δεν είναι οι προεκλογικές 
σκοπιμότητες που οδήγησαν στη 
σταδιακή έναρξη λειτουργίας 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκο­
μείου αλλά το γεγονός ότι ήταν 
έτοιμο να ξεκινήσει.

Αυτό αναφέρεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση του διοικητικού συμ­
βουλίου του Περιφερειακού Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου που εκδόθηκε σε α­
πάντηση προηγούμενης δήλω­
σης της Ν.Δ.

Η ανακοίνωση σημειώνει:
«Το Νοσοκομείο ξεκίνησε τη 

σταδιακή λειτουργία του, σύμ­
φωνα ιιε ποοκαθορισμένο από 
μηνών χρονοδιάγραμμα με συ­
ναίνεση όλων των ενδιαφερόμε- 
νων φορέων επειδή ήταν έτοιμο 
να ξεκινήσει και όχι για να εξυ­
πηρετήσει προεκλογικές σκοπι­
μότητες.

Το προσωπικό, τα θεσμικά και 
υλικά μέσα που έχει στη διάθεσή 
του, είναι επαρκή και ανάλογα με 
τις ανάγκες που προκύπτουν από 
την εφαρμογή του προγράμμα­
τος ανάπτυξης του Νοσοκομείου.

Ο Κρητικός λαός θα διαπιστώ­
νει κάθε μέρα και περισσότερο 
τα ευεργετικά αποτελέσματα στο 
χώρο της υγείας από τη λειτουρ­
γία του Νοσοκομείου.

Οποιος με διάφορους τρό­
πους προσπαθεί να υποβαθμίσει 
τη σημασία του έργου και τη προ­
σπάθεια που γίνεται ή να δη-

μιουργήσει εμπόδια στην ομαλή 
πορεία του, εμπλέκοντας το στις 
προεκλογικές αντιπαλότητες 
προσφέρει κακές υπηρεσίες στο 
λαό και στον τόπο.

Το Δ.Σ. του Πε.Πα.Γ.Ν.Η είναι 
διατεθειμένο να παράσχει οποια- 
δηποτε στοιχεία σε οποιοδήπο- 
τε πολιτικό φορέα προκειμένου 
να μην γίνεται παρερμηνεία πλη­
ροφοριών και ανακριβειών που 
διαρρέουν».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΜΕ ΜΙΤΤΕΡΑΝ
Σε θερμή ατμόσφαιρα πραγ­

ματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες 
χθες το απόγευμα η συνάντηση 
κ.κ. Παπανδρέου-Μιττεράν.

Όπως έγινε γνωστό οι συνο­
μιλίες επικεντρώθηκαν στην ενη­
μέρωση που έκανε ο Πρωθυπου­
ργός κ. Παπανδρέου στον κ. Μιτ· 
τεράν για εξελίξεις στις Ελληνο­
τουρκικές σχέσεις.

Επίσης ο κ. Μιττεράν ενημε- ' 
ρώθηκε απο τον κ. Παπανδρέου 
για το Κυπριακό.

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου μετά τη συνάντηση 
δήλωσε ότι είναι πολύ ικανοποι­
ημένος απο τη συνομιλία του με 
τον πρόεδρο της Γαλλικής Δημο­
κρατίας.
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ΈΡΤ. ΈΡΤί

1.30 Κινούμενα σχέδια

• ΚΑΛΕΣ ταινίες - α προβολής και επαναλήϋεις
6.00 έχομε στο πρώτο μέρος της εβδομάδας

αυτής, από τις οποίες δύο ξεχωρίζουν,
6.45 Τοπικές διαδρομές

αναμφισβήτητα. Να προσθέσομε ότι έχουμε και
μία ταινία από την προηγούμενη εβδομάδαΐ

αξιόλογηπου είναι

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

£ργο 8α ΟιαΛέξετε*

7.15

7.55

4.00 Πανευρωπαϊκό Πρωτά­
θλημα Πυγμαχίας

6.05 Το παρασκήνιο της 
πείνας »

11.35 Τα μεγάλα ονόματα 
της Ρωσίας 
«Ρέπιν».

6.30 Ειδήσεις Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

11.50 Μουσική τομή
Μουσικό εργαστήρι 
‘■Λαβύρινθος» (6ο ε­
πεισόδιο).

9.00

9.55

12.00 Ειδήσεις

00.10 Μουσική τομή 
(συνέχεια).

1.45

2.30

2.40

4.00

5.00

6.30 Ειδήσεις

9.40 Ξένη ταινία
-Χωρίς οίκτο».

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Στα άδυτα του υποκό­
σμου

5.00 Ειδήσεις

5.15 Πανευρωπαϊκό Πρωτά­
θλημα Πυγμαχίας 
(συνέχεια).

7.05 Τηλεφάκελος

7.55 Οι αντίζηλες
Ελληνική σειρά.

11.00 Γύρω - γύρω όλοι

12.00 Εκποιδευτ μΐ τηλεό­
ραση

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά

10.30 Ειδήσεις

10.35 Ο φίλος μας ο Κ.Ο.Κ.

11.00 Σνόρκελς

11.55 Για μια καινούρια ζωή

12.40 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

Περισκόπιο

Πόλεμος και αναμνή­
σεις

Ειδήσεις

Ελληνικός ~ κινηματο­
γράφος 
«Ο φόβος».

Τόλμη και γοητεία 

Ειδήσεις 

Μαζί και σήμερα 

Ουράνιο Τόξο 

Εκπαιδευτική τηλεό- 
Ραση________________  

Μικρή κυρία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά το Νευ- 

ροχειρουρνικό τμήμα του Βενιζε- 
λέιου Νοσοκομείου, τον κ. Φώτη 
Χαραλαμπόπουλο, τον κ. Γέωρ- 
γιο Ζουρνατζίδη, τον κ. Δημήτριο 
Αλβανιτάκη, που με τις προσπά­
θειες τους βοήθησαν στο εγκε­
φαλικό επεισόδιο του Εμμανουήλ 
Ζαχαράκη.

Επίσης ευχαριστούμε τον κ. 
Γεώργιο Βιτώρο Δ/ντή του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου καθώς και 
τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν, καθώς 
και το νοσηλευτικό προσωπικό 
του Νευροχειρουργικού τμήμα­
τος για το μεγάλο ενδιαφέρον 
που έδειξαν.

Η οικογένεια 
Ε. Ζαχαράκη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια

ένα τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ότι ήθελε προκύψει

3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ωρα για ροκ
4 .00 Διαλέγετε

κι ακούμε
5 .00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6 .00 Λυράρηδες και μαντινα

δολόγοι της Κρήτης
6.40 Μουσικά μονοπάτια
7 .00 Σε ανύποπτο χρόνο
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Σε ανύποπτο χρόνο
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε­

μόνων του 14ου Δημοτικού Σχο­
λείου Ηρακλείου Πόρου 
αισθάνεται την υποχρέωση να 
ευχαριστήσει και δημόσια τις αρ­
μόδιες υπηρεσίες του Δήμου Η­
ρακλείου για την ανεκτίμητη 
βοήθεια τους στην αποπεράτωση 
των νέων αιθουσών του σχο­
λείου μας και ιδιαιτέρως τον αν- 
τιδήμαρχο κ. Φαίδωνα Βαρδαβά, 
ο οποίος επέδειξε μεγάλη ευαι­
σθησία και η συμβολή του ήταν 
και είναι τεράστια για την επίτευ­
ξη του σκοπού μας.

Το Δ.Σ.

961 pm STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και 

νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Ελεύθερη 

ραδιοφωνία
1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Χίλιες και μια νότες
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5 .00 Τραγούδια που αγα­

πήσαμε και αγαπάμε
6 .00 Ειδήσεις
6 .03 Μουσικά ρεύματα
7 .00 Από το περιβόλι

της Κρήτης μας
7.15 Δισκοθήκη του 9,61
8 .00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9 .00 Μουσική για νέους

10 .00 Ειδήσεις
10.03 Κους κους μεσ’ 

στη νύχτα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε­

μόνων του 14ου Δημ. Σχολείου Η­
ρακλείου Πόρου αισθάνεται την 
υποχρέωση να ευχαριστήσει και 
δημόσια τον συμπολίτη μας τ. 
Γεν. Γραμματέα Αθλητισμού κ. 
Δημήτρη Σαρρή που με την πολύ­
τιμη ηθική και υλική του προσφο­
ρά συνετέλεσε τα μέγιστα στην 
επίτευξη του σκοπού μας που εί­
ναι η αποπεράτωση των νέων αι­
θουσών και γυμναστηρίου του 
σχολείου μας.

Το Δ.Σ.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Γ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.452

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8 15, βραδινή
10.30. Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα
Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4 χρυσές σφαί­
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ ■ ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«STUDIO»
«ΣΟΥΓΚΑΡ ΜΠΕΙΜΠΙ»

ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30
Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 

Αυτός ο αγώνας δεν έχει μόνο ένα νικητή.

ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ No 2- ΣΙΩΠΗΛΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗ»
Πρωταγωνιστούν: ΛΩΡΕΝ ΑΒΕΝΤΟΝ - ΜΑΡΑΣ ΧΙΟΥΖ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΚΛΗΡΟ ΣΑΝ ΑΓΓΟΥΡΙ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«Ο Ρ Ο Σ Ο Σ»
με τον ΡΟΜΠΕΡΤ ΒΟΝ - Υπερπεριπέτεια του 1989

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Εκεί που όλα μπορεί να συμβούν 
«ΜΠΛΟΥ ΙΝΚΟΥΑΝΑ» 

με τους ΤΖΕΣΙΚΑ ΧΑΡΠΕΡ - ΝΤΙΛΑΝ ΜΑΤΕΡΜΟΝΤ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«ΠΡΕΖΙΝΤΙΟ» 

Περιπέτεια με τους ΣΥΝ ΚΟΝΕΡΥ - ΜΑΡΚ ΧΑΡΣΟΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 2-6-89 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Τυλίσσου 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού 
και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΒΙΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κουβίδη.

Τα παιδιά: Δημήτρης, Γιώργος.
Η μητέρα: Βασιλική χα Καλλεργη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Όπως τα βλέπω

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ - Ο ΣΚΟΠΟΣ 
- Η ΑΝΘΡΩΠΙΑ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την ανάγκη να ευ­

χαριστήσω θερμά τον Δ/ντή της 
Παιδοχειρουργικής του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου κ. Γεώργιο 
Χαρίση για το ενδιαφέρον που ε- 
πέδειξε κατά την παραμονή του 
γιου μου στο Παιδοχειρουργικό 
τμήμα. Η ευσυνειδησία του δεν 
έχει όρια. Γι’ αυτόν δεν ισχύει το 
ωράριο. Βρίσκεται συνεχώς κον­
τά στα παιδιά με αγάπη και στορ­
γή. Το τμήμα του λειτουργεί 
άψογα. Ο γιατρός και άνθρωπος 
κ. Χαρίσης είναι πιστός στον όρ­
κο του Ιπποκράτη.

Ευάγγελος Γρηγοράκης
Διδάσκαλος

«ΣΟΥΓΚΑΡ ΜΠΕΙΜΠΙ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

■ Ο ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ της ται­
νίας «Καφέ Μπαγκντάντ» ε­
πανέρχεται δριμύτερος. 
Μετά από το προαναφερόμε- 
νο φιλμ, το οποίο αποτέλεσε 
την πιο απρόσμενη εμπορική 
- καλλιτεχνική επιτυχία της 
χρονιάς στον τόπο μας, ο 
Πέρσι Άλντον μας δίνει τού­
το το πράγματι «ανεπανάλη­
πτο ρομάντζο» με τη 
θαυμάσια Μάριον Σάγ- 
κνμπρεστ που περιφέρει τον 
κυριαρχικό όγκο της, αγκα­
λιά με το κέφι και το ταλέντο 
της, σκορπώντας το γέλιο. 
Όπως και στο «Καφέ Μπαγ- 
κντάντ». Ας πάρουμε, όμως, 
τα πράγματα από την αρχή 
τους: Η Μάριον είναι η πιο 
σέξι και μοιραία χοντρή που 
μας έδωσε η οθόνη. Βέβαια 
το επάγγελμά της δεν είναι 
τόσο προσφιλές όσο τα., πά­
χη της, τα κάλλη της: Εργά­
ζεται σ’ ένα γραφείο τελετών 
και θα εργαζότανε εκεί για 
πάντα ίσως αν δεν συνέβαι- 
νε κάποια μέρα, παίρνοντας 
τον υπόγειο, ν’ ακούσει μια 
φωνή. Είναι η φωνή του οδη­
γού της αμαξοστοιχίας που 
θα ξεσπάσει μέσα της σαν κε- 
λαηδισμός και σαν βροντή. Η 
Μάριον νιώθει μεμιάς ένα κε- 
ραυνοβόλο, σαρωτικό έρωτα. 
Από εδώ και πέρα όλη της η 
ζωή ένα σκοπό θα έχει: να 
κερδίσει τον εκλεκτό της 
καρδιάς της με κάθε τρόπο!

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Σούγκαρ Μπέιμπι
«ΠΑΛΛΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αμέρικαν Τσάμπιον Νο2, Σιωπη­
λή εκδίκηση
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σκληρό σαν αγγούρι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κινούμενη μάζα
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Μπλου Ινκουανα
«ΑΙΓΛΗ»
Ο Ρόσος 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πρεζίντιο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

Κανακάκης X. (Καλοκαιρινού 144)
•Απο 08.00-24.00

Κουρουπάκη Α. (Έβανς 13)
•Απο 08.00-22.00

Ματζαπετάκης Σ. (Πλ. Αρκαδίου 5)
•Απο 08.00-20.30

Νεονάκη Κ. (Λ. 62 Μαρτύρων 59)
Μπουραντά Α. (Κυδωνιάς 10)

ΠΕΝΘΗ
Πέθανε στις 26-5-89 στην Αθή­

να η Γαλάτεια Ιωάν. Κρητικάκη.
Έφυγε μια λεβέντισσα Κρητι- 

κιά. Αξιαγάπητη σ’ όλους, φιλό­
ξενη, στο πλάι όλων μας, στη 
χαρά και στον πόνο.

Άφησε παιδιά, εγγόνια δη- 
μιουργημένα πολύ καλά, με τη 
βοήθεια της. Βοήθησε ανήψια να 
σπουδάσουν, να παντρευτούν, 
να δημιουργηθούν, αφιλο­
κερδώς.

Έφυγες και συ θεία μαζί με τό­
σα άλλα αγαπημένα μας πρόσω­
πα, λεβεντιές, καλοκαμωμένοι 
άνθρωποι, μάτια γεμάτα φως και 
αγάπη.

Όσο ο καιρός περνά, ο πόνος 
μου για όλους σας μεγαλώνει...

Αιώνια σας η μνήμη.
Λαμπρινή Εμμ. Κρητικάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα­

στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

Κων/νου Παπαγιαννάκη 
ευχαριστούμε θερμά. Επίσης ευ­
χαριστούμε τους υπαλλήλους 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας για 
το χρηματικό ποσό που κατέθε­
σαν στη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ερμιόνη Παπα- 
γιαννάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρούλα 
Παπαγιαννάκη, Ευανθία και Μι­
χαήλ Γεωργαλήσ.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΓ .ΚΕΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

;ίί.

Ένα σκίτσο που χαρακτηρίζει με τον 
πιο εκφραστικό τρόπο την... κυριαρ­
χική παρουσία της Μάριον Σάγκεν- 
μπρεστ στο φιλμ του Πέρσι Αλντο 
«ΣΟΥΓΚΑΡ ΜΠΕΙΜΠΙ».

Ένα από τα μεγαλύτερα γεγο­
νότα των τελευταίων χρόνων 
στην πόλη μας, κατά την γνώμη 
μου - ήτανε η παρουσίαση από 
τον Δημοσιογράφο Γεώργιο Κα- 
στρινάκη του βιβλίου του: ·ΘΕ- 
ΛΩ ΝΑ ΖΗΣΩ...» που έγινε στο 
ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ». Δικός 
μας άνθρωπος, Κρητικός, ο συγ­
γραφέας - κέρδισε την αγάπη, 
την εκτίμηση. Ακόμη συγχαίρω 
την επιτροπή που σήκωσε το βά­
ρος αυτής της εκδήλωσης. Αξί­
ζουν συγχαρητήρια όλοι που 
τιμήσανε με την παρουσία τους 
τον άξιο Κρητικό δημοσιογράφο 
Γιώργο Καστρινάκη. Προσωπι­
κά ευχαριστώ τον Κώστα Βασι- 
λάκη που με κάλεσε να βρεθώ 
εκεί.

Δεν θα κάνω αναφορά σε ο­
νόματα, γιατί αυτά έχουν ήδη α­
ναφερθεί από τις εφημερίδες. 
Δεν μπορώ όμως να μην ανα­
φερθώ στις στιγμές που από 
πραγματική συγκίνηση πάγωσαν 
όχι μόνο οι άνθρωποι, αλλά και 
αυτή η κατάμεστη από ανθρώ­
πους αίθουσα. Αυτές ήταν όταν 
μίλησε η μητέρα του συγγραφέα 
Μαρία Καστρινάκη, και όταν μας 
είπε ο ίδιος για το παιδί 2 χρο- 
νών που έχει νεφρική ανεπάρ­
κεια και πηγαίνει στον τεχνικό 
νεφρό του Βενιζελείου. Συγκινη­
τικά πολύ και τα λόγια που μας 
είπε ο φιλάνθρωπος αυτός συγ­
γραφέας. Το βιβλίο είναι ένα ά- 
μυχο χαρτί - έχει όμως ένα 
σκοπό και κρύβει μια απέραντη 
ανθρωπιά.

Το παράδειγμα του Γιώργου 
Καστρινάκη (μοναδικό) πρέπει 
να εισβάλει μέσα στην μυχή κά­
θε ανθρώπου - να βοηθήσομε έ­
στω και οικονομικά στην 
σταυροφορία αυτή που να εκδο- 
θούν βιβλία για κάθε Κρητικό 
σπίτι. Μια φωνή ακούγεται από 
τον άνθρωπο - ΘΕΛΩ ΝΑ ΖΗ-

ΣΩ... Και δύο δάχτυλα δείχνουν 
το σήμα της νίκης. Ο δημοσιο­
γράφος Παύλος Γερακάρης 
γράφει (είναι ένα βιβλίο που δεί­
χνει μέχρι πού μπορεί να φθά- 
σει η ανθρώπινη θέληση). 
Αναφερόμενο σε όσους αγα­
πούν και βοηθούν τους ηάσχον- 
τες - γράφει ο συγγραφέας 
ΘΕΛΕΤΕ να γίνετε δωρητές ι­
στών και οργάνων σώματος; 
ΜΠΟΡΕΙΤΕ να τηλεφωνήσετε 
στο τηλέφωνο 77.74.777 για πε­
ρισσότερες πληροφορίες και 
διευκρινίσεις.

Στον πρόλογό του γράφει (α­
ποσπάσματα αναφέρω). Το βι­
βλίο αυτό έχει ένα τίτλο πολύ 
χαρακτηριστικό: ΘΕΛΩ ΝΑ ΖΗ- 
ΣΩ πράγμα που σημαίνει ότι η 
ζωή μου απειλείται από κάποιο 
σοβαρό κίνδυνο 'που κάνω το 
παν για να τον εξουδετερώσω. 
Φίλοι μου δεν θέλω κανείς να 
κλάμει. Αν αυτό συμβεί, τότε θα 
έχω αποτύχει. Το βιβλίο δεν θα 
έχει εκπληρώσει το σκοπό του. 
Θέλω διαβάζοντας το, να βγεί­
τε πιο δυνατοί χαρακτήρες. Τό­
τε θα^χω πετύχει το στόχο μου. 
Η ζωή φίλοι μου είναι ένας αγώ­
νας. Και εγώ ΘΕΛΩ ΝΑ ΖΗΣΩ, 
για να αγωνιστώ. Για μένα για 
την οικογένειά μου, για τους άλ­
λους ασθενείς, και πάσχοντες, 
για ένα καλύτερο αύριο. ΕΠΙ­
ΛΟΓΟΣ. ΤΟ ΘΕΛΩ ΝΑ ΖΗΣΩ 
δεν το πουλάω. Γιατί απλούστα­
τα, το μήνυμα της ζωής δεν αγο­
ράζεται. Το χαρίζω σ’ όσους 
θέλουν να ζήσουν, και το πετάω 
κατάμουτρα σ' όσους θέλουν να 
πεθάνουν. Να ζήσεις Γιώργο 
Καστρινάκη - η Κρήτη αισθάνε­
ται υπερήφανη για σένα - Είσαι 
ο μοναδικός που άνοιξες τον 
δρόμο της προσφοράς, της αν­
θρωπιάς, της ζωής. Τώρα έχομε 
εμείς σειρά να ακολουθήσουμε.

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη, Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκη, Ν. Πλαστήρα 
Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζη, Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργιου, Τρύφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Μπαταριτάκης, ΜουγΑών 47

εφημγρις «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ-- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΠΩ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Χαράλαμπος Μανίας του Γε- 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Μπέρκη που γεννήθηκε στο Με- 
ταξοχώρι και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μωραίτάκη Ευθαλία 
του Μιχαήλ και της Θεοδώρας το 
γένος Ταμπακη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Στέφανος Ξενάκης του Χα­
ριλάου και της Ειρήνης το γένος 
Κανταλή που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελένη 
Νταγιάση του Ιωάννη και της Α-
σπασίας το γένος Καραμήτρου 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Αναγνωστόπουλος Διονύ- 
σης του Παναγιώτη και της Ευαγ­
γελίας το γένος Κασσελάκη που 
γεννήθηκε στα Χανια και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Καρτγιάν- 
νη Μαριαλένα του Αναστασίου 
και της Ειρήνης το γένος Φορτε- 
τσανάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Έτσι αποφασίζει να πάρει 
την ετήσια άδειά της όχι για 
κάποιο ταξίδι, αλλά για να 
μπορεί μέρα-νύχτα να κάνει 
τη μαγική κάθοδο, που θα 
την οδηγήσει κοντά στον άν­
τρα των ονείρων της. θα στη- 
θεί εκεί εξαντλώντας 
βάρδιες και βάρδιες αναμο­
νής, παρατήρησης και ονει­
ροπόλησης. κι ύστερα θα τον 
πάρει το κατόπι για να μείνει 
όσο γίνεται κι όσο δεν γίνε­
ται κοντά του, πίσω του, δί­
πλα του. Και συνέχεια 
ελπίζει. Πιστεύει πως θα’ 
ρθει η στιγμή να βρεθούν μα­
ζί... κάτι που τελικά γίνεται, 
μα χωρίς τούτο να σημαίνει 
πως είναι και το τέλος της ι­
στορίας μας. Κάθε άλλο... 
Μια ταινία ευρηματική που 
εκφράζει με τον πιο κωμικό 
αλλά ταυτόχρονα τον πιο 
τρυφερό και τον πιο ανθρώ­
πινο τρόπο την πορεία ενός 
ειδυλλίου που ανήκει στη χο­
ρεία εκείνων που λέμε «απί­
θανοι έρωτες». Κι όλα αυτά 
μέσα σ’ ένα κόσμο σύγχρο­
νων ρυθμών ζωής (και μουσι­
κής) που έχουν έντονο 
χρώμα και έντονες αναλαμ­
πές από τη μοντέρνα όψη του 
κόσμου μας. Βέβαια τούτο 
δεν σημαίνει ότι η βασική συ­
νιστώσα του φιλμ παύει να εί­
ναι το κυνήγι του όνειρου - 
που ελλοχεύει βαθιά μέσα 
μας, έστω κι αν εδώ δίνεται 
με πολύ χιούμορ. Καυστικό 
συχνά αλλά κυρίως καλοπρο­
αίρετης κατανόησης - όπου 
ξεχειλίζει η αυτοδιακωμώδη- 
ση, κάτι που μπορούμε να 
πούμε ότι το χαρακτηρίζει 
ένα απόσπασμα διαλόγου 
της ταινίας, όπου αυτός, πα­
νευτυχής λέει: «Ποιος θα μου 
το’ λεγε ποτέ ότι θα εύρισκα 
μια κοπέλα σαν κι εσένα;». Κι 
η Μάριον απαντάει: «Τί; 
Ποιος βρήκε ποιον; Εγώ σε 
είδα, εγώ σε πρόσεξα, εγώ 
σε κυνήγησα, εγώ σε σημά­
δεψα, εγώ σ’ έριξα.. Υγιής α­
γάπη, υγιής ομολογία, υγιής 
αντιμετώπιση μιας αλήθειας 
που συχνά συμβαίνει, μα που 
η ανδροκρατούμενη κοινωνία 
μας πολύ σπάνια παραδέχε­
ται. Η ταινία είναι μια χυμώ- 
δης καταγραφή των σύγχρο­
νων ηθών και μαζί μια πληθω­
ρική αποτύπωση δύο χαρα­
κτήρων που - έστω και χωρίς 
τις ακραίες εξάρσεις και δια­
στάσεις τους - συναντάμε συ­
χνότατα γύρω μας. Κάτω από 
τις σάρκες και το λίπος της 
Μάριαν^που βρίσκονται σε α­
πόλυτη αντίθεση με το λε­
πτοφυή Εϊζι Γκουλπ, έναν 
κλόουν (που έχει τη γλύκα 
και την τρυφερότητα αυτών 
των παλιάτσων του τσίρκου)

κρύβεται μια μεγάλη-μεγάλη 
καρδιά που δικαιούται μια ί­
σων διαστάσεων μερίδα ευ­
τυχίας. Χαρείτε κι εσείς την 
περιπέτειά της που διασκε­
δάζει διακριτικά και καλό­
γουστα.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΡΟΣΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Φινλανδικής. παραγωγής 
Μ Ο ΜΙΚΑ Καουρισμάκι και 
ο αδελφός του Ακι (του ο­
ποίου είδαμε ένα πολύ ενδια­
φέροντα «Αριελ» στο 
πρόσφατο φεστιβάλ Βερολί­
νου) θεωρούνται σήμερα από 
τις μεγάλες ελπίδες του σύγ­
χρονου φινλανδικού κινημα­
τογράφου κι οι ταινίες τους 
έχουν αρχίσει κιόλας να προ­
βάλλονται διεθνώς τόσο εμ­
πορικά όσο και στις διάφορες 
Ταινιοθήκες. Αυτός ο «Ρόσο» 
είναι από τις πρώτες σκηνο- 
θετικές δουλειές του Μίκα 
Καουρισμάκι και φέρνει έντο­
να στο νου τις ταινίες του Βιμ 
Βέντερς, ιδιαίτερα την «Αλί­
κη στις πόλεις» και «Στο πέ­
ρασμα του χρόνου». Κι εδώ 
έχουμε μια ταινία του δρό­
μου, ένα οδοιπορικό, με ή- 
ρωα τον Ρόσο, έναν εκτελε­
στή της ιταλικής Μαφίας που 
στέλνεται στο Ελσίνκι για να 
«καθαρίσει» κάποιο πρόσω­
πο, για να μάθει πως το υπο­
ψήφιο θύμα είναι η πρώην 
αγαπημένη του, που είχε χά­
σει τα ίχνη της εδώ και καιρό. 
Με την άφιξή του στη Φινλαν­
δία, θα συναντήσει τον αδερ­
φό του θύματος και μαζί θα 
αρχίσουν μια περιπλάνηση 
που είναι ταυτόχρονα και μια 
προσπάθεια επικοινωνίας και 
επαφής με τους ανθρώπους 
γύρω του. Ο Καουρισμάκι ξέ­
ρει να δημιουργεί την κατάλ­
ληλη ατμόσφαιρα, να 
συλλαμβάνει τις στιγμές ε­
κείνες στις σχέσεις των αν­
θρώπων που μας αποκαλύ­
πτουν τα μυστικά τους και 
κρυμμένες πλευρές του χα­
ρακτήρα τους. Με απλότητα, 
ταπεινοφροσύνη, αλλά και 
σιγουριά και μια ποιητική διά­
θεση, συνθέτει σιγά-σιγά ένα 
αρκετά συγκινητικό χρονικό, 
μια ταινία χαμηλών τόνων, 
που προαναγγέλλει το κατο­
πινό ώριμο έργο του.

(ΑΙΓΛΗ)

ΕΚΔΡΟΜΗ
0 Οδοντοτεχνικός Σύλλογος 

διοργανώνει εκδρομή στις 10-11 
Ιουλίου, Σάββατο - Κυριακή, Ιερά- 
πετρα, Σητεία, Βάι. Αναχώρηση 
7.30 από Μουσείο. Διανυχτέρευ- 
ση Ιεράπετρα. Επιστροφή Κυρια­
κή απόγευμα.

Το Δ.Σ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, αδελφό και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ Ν. KAZAKH
Συντ/χο Έμπορο ■ Ετών 88

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 30 Μαίου και ώρα 10 π.μ. από το σπίτι 
μας στην οδό Έβανς 14. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου Ηρακλείου. Παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Καζάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Εμμ. Βλασάκη, Ξενοφών Καζάκης, Χα­
ράλαμπος και Μαρία Καζάκη, Δημήτριος και Μαρία Καζάκη, 
Αντώνιος Καζάκης, Μαρία και Μιχάλης Μαρκαντωνάκης, Μα­
ρία χα Γεωρ. Παπαδάτου, Μαρία χα Γεωρ. Πορταλάκη.
Οι ανηψιοι, οι συγγενείς και φίλοι.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΛΟΥΛΟΥΔΗ
Έμπορο ■ Ετών 60

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 30 Μαίου και ώρα 12 μ. από την οι­
κία μας Αντωνίου Μηλιαράκη 12. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. της Ανάληψης και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πολύμνια Λουλούδη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας Λουλούδης, Βαγγέλης Λουλούδης.
Η μητέρα: Ευαγγελία χα Μανιαδή.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΠ
Η αλήθεκι της Αγ. Γρο*ής· Τι λένε α Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παραχατω βιβλιά­

ρια σε σνν&υασμά με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο θέλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΓΓΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπληξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και Οα φέρομν την 
ποθητή ειρήνη και ασφάλεια Δρχ. 30

' ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΓΙΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΙ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε Οτι άλλα 
λεγει η Αγια Γραφή και αλλα οι θρησκείες; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλο πολλά;
Ομιλεΐ το βιβλιάριο. Δρχ. 30
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Τρίτη 30 μαιου 1989 ΠατριΣ y

Η Κυπελλούχος Εφηβική ομάδα της ΕΠΣΗ.

Παίδες και Έφηβοι νικητές στο «Μάχης Κρήτης»

ΤΑ ΚΥΠΕΛΛΑ ΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Οι Μικτές ομάδες της ΕΠΣ Η­

ρακλείου (Παίδες-Έφηβοι) κατέ- 
κτησαν το Κύπελλο Μάχης 
Κρήτης αφού στους τελικούς 
που έγιναν την Κυριακή βγήκαν 
νικητές:

Οι Παίδες νίκησαν την αντί­
στοιχη ομάδα των Χανιών με 3-1 
με γκολ των Ματθαίου, Φραγκια- 
δάκη και Παπαδόκη. Των ηττημέ- 
νων το γκολ πέτυχε ο Χρυσό- 
χεράκης. Στο μικρό τελικό το Λα­
σίθι κέρδισε 2-0 α.α. το Ρέθυμνο. 
Οι έφηβοι του Ηρακλείου στον 
τελικό κέρδισαν το Λασίθι με 3-1. 
Στο 10’ ο Κοντάκης -έδωσε ρεσι­
τάλ στο παιχνίδι- άνοιξε το σκορ 
με σουτ και στο 45' ο Σκουλού- 
δης με πέναλτι ισοφάρισε σε 1 -1. 
Στο 49' μετά από φάουλ του Κα­
λαφάτη ο Κοντάκης με σουτ έκα-

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ. «Ο 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» στην ετήσια Γεν. 
Συνέλευση του Συλλόγου στις 
31-5-1989 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και 
ώρα 6 μ.μ. στα γραφεία του Συλ­
λόγου (Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΗ) με 
θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένης 
Διοίκησης.

2. Οικονομικός Απολογισμός
3. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 

νέας Διοίκησης.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

Γεν. Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την επόμενη Τετάρτη 7-6-1989 
την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο.

ΕΓΟΗ1-0 ΤΟίί ΠΑΜΘΗΡΑΙΚΟ ETOYU ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Φουλ για τον τελικό
Ενα γκολ του «μικρού» Γιώρ- 

ωυ Σακαβέλη στο πρώτο μόλις 
^επτό της συνάντησης ήταν ό- 
ίως αποδείχθηκε αρκετό γ,α τον 
'■ΓΟΗ να κερδίσει προχθές στο 
'ήπεδό του τον Πανθηραίκό με 
'■0 και πάρει ταυτόχρονα το ει- 
Ίτήριο για τον ημιτελικό του Κυ- 
ιέλλου Ερασιτεχνών.

Η νίκη της ομάδας του κ. Βλα- 
ήκη ήταν δίκαιη και μάλιστα θα 
Μορούσε να είχε πάρει μεγαλύ- 
ερες διαστάσεις αν ο Γιάννης 
■οκαβέλης ήταν στοιχειωδώς εύ- 
Τοχος σε δύο τουλάχιστον κλα- 
Ίκές περιπτώσεις για γκολ.
^ια κατηγορία χωρίζει τις δυο 

Ρόδες, κάτι όμως που για όσους 
Ρέθηκαν προχθές στο γήπεδο 
εν έγινε αντιληπτό (στη Δ' Εθνι- 
Ρ ταΐζει ο Πανθηραϊκός).
Ο ΕΓΟΗ αγωνίσθηκε χωρίς ί- 

κατωτερότητας, αντιμετώ- 
Φε τον αντίπαλό του σαν ίσος 
Ρος ίσο και απέδειξε ότι αποτε- 
ει οκόμα ισχυρή δύναμη για το 
Ράκλειώτικο ποδόσφαιρο.
Οι «Πράσινοι» είχαν στο Α' Η- 

Χρονο τον απόλυτο έλεγχο του 
Χώνα, προηγήθηκαν με γκολ 

τα... αποδυτήρια και έχασαν 
τουλάχιστον ακόμα κλασι- 

Φ ευκαιρίες για να διευρύνουν 
5 σκορ.
Ομως η μπάλα δεν του έκανε 

’ Χστήρι. Έτσι το 1-0 το οποίο 
^Ρέμεινε στο α' μέρος, έδωσε 

ευκαιρία στον Πανθηραϊκό 
1 ύπει στην επανάλειψη πιο 
^ηρά» και να... στριμώξει τον 
°Η στην περιοχή του χωρίς ό- 
“7 εκτός από μια περίπτωση 
° Χΐνει απειλητικός για τον Πε- 
^τίδη.
^το διάστημα αυτό ο ΕΓΟΗ ή- 
ν σρκετά επικίνδυνος στις αν- 
"θέσεις δεν κατάφερε όμως 

Γε αυτός να Λθάσει στο γκολ, 
νο μείνει έτσι το σκορ όπως 

,ε ^'αμορφωθεί από το πρώτο 
1-0. 

νε το 2-1 ενώ στο 80' ο Καλα­
φάτης έκανε το τελικό 3-1. Πολύ 
καλή η διαιτησία του κ. Κου- 
κουλάκη.

ΕΠΣΗ: Γιαλαμάς, Μαθιουδά- 

κης, Καρεμφιλάκης (65' Μαθιου- 
δάκης), Χνάρης, Καλαφάτης, Μ. 
Παπαδάκης, Ανωγειανάκης, Ανα- 
γνωστόπουλος, Δ. Παπαματθαιά- 
κης (52' Σαατσάκης) Πίτσος, 
Κοντάκης.

Λασίθι: Ανδρειγιαννάκης, 
Τσάταλης, Μπιστολάκης, Ζαχα- 
ριάς, Δαβράδος, Κερούλης, Αγ- 
γελάκης, Σκουλούδης, Λεμπιδά- 
κης, Παπαγεωργίου, Φραγ- 
κούλης.

Στο μικρό τελικό τα Χανιά κέρ­
δισαν 2-0 το Ρέθυμνο. Τα γκολ 
πέτυχαν οι Βερυκάκης και Τραμ- 
πακόπουλος.

Οι νικήτες αγωνίστηκαν ως ε­
ξής: Παπαδάκης, Μαυρίδης, Κα- 
καβελάκης, Κασαπάκης, Γερα- 
κάκης, Τραμπακόπουλος, Περι- 
βόλας, Χατζηδάκης, Σχοιναρά- 
κης, Βερυκάκης, Τσέκας.

Ν ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΝΑΟΥΣΑ-Κ0ΡΙΝΘΟΣ

Είδε Καρασταμάτη

■

ΦΑΣΕΙΣ - ΓΚΟΛ
1' ο Κυριακάκης εκτελεί φάουλ 

απόο δεξιά, ο Αντωνίου σουτάρει 
μέσα από την περιοχή, αποκρού­
ει προς στιγμήν ο Σιώζος και 
στην επαναφορά της μπάλας ο 
Γιώργος Σακαβέλης με κοντινό 
πλασέ ανοίγει το σκορ (1-0).

26' ο Γιαν.. Σακαβέλης από 
μπαλιά του Κυριακάκη τετ-α-τετ 
με τον Σιώζο τον πλασάρει, ανοί­
γει όμως την μπάλα και αυτή κα­
ταλήγει άουτ.

32' ο Γιαν. Σακαβέλης και πά­
λι προ κενής εστίας σουτάρει 
άουτ.

76' φάουλ από αριστερά του 
Σκοπελίτη κεφαλιά μέσα στην μι­
κρή περιοχή του Σταμίρη μπλο- 
κάρει σωτήρια ο Πεδιωτίδης.

Από τον ΕΓΟΗ όλοι διακρίθη- 
καν για την μαχητικότητά τους υ­
πέρτεροι όμως ήταν οι Πετράς,

ΣΤΟΥΣ 8
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
Ο ΟΑΑΗ

Στους 8 του Κυπέλλου Ελλά­
δας προκρίθηκε η ομάδα σκακιού 
του ΟΑΑΗ. Χθες κέρδισε 3-1 τον 
Ευβοϊκό Χαλκίδας.

ΚΑΛΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ 

ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ

Αρκετά καλή εμφάνιση πραγ­
ματοποίησαν οι αθλητές της ε­
νόργανης γυμναστικής της 
Αριάδνής στους αγώνες Νοτίας 
Ελλάδας όπου έλαβαν τ® Σαββα­
τοκύριακο μέρος. Οι αθλητές αυ­
τοί που ήταν οι Μαγκαναράκη, 
Αγγελάκης και Ιορδάνου.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΠΟ ΤΑ Mft ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΙΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗί ΠΕΚΥΚ μνασίων 
παίζουν |

19 Δεπφινια «επιασαν» τα όρια
Δεκαεννιά κολυμβητές και 

κολυμβήτριες των Σωματείων 
της πόλης μας «έπιασαν» τα ό­
ρια για το Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα στην Παγκρήτια ημε­
ρίδα που διοργάνωσε η ΠΕ- 
ΚΥΚ στο κολυμβητήριο της πό­
λης μας. Συγκεκριμένα τα όρια 
«έπιασαν» οι παρακάτω 
αθλητές-τριες:
Ν.Ο.Η
Σταυρουλάκη Δ. (Νεαν.) 200 μ. 
ελευθ. 2.17.48, 100 μ. προσθ. 
1.21.18, 200 μ. προσθ. 2.53.13, 
200 μ. πεταλ. 2.28.42.
Μπακούση (Β') 200 μ. ύπτιο 
2.38.83, 400 μ. ελευθ. 4.50.65, 
200μ. πεταλ. 2.38.54.
Δραγανιδάκη (Δ') 200 μ. ελευθ. 
2.30.31
Γιαννέλης (Α') 50 μ. ελευθ. 
27.06, 100 υ. ελευθ. 57.41., 
Σταυρουλάκη Χρ. (Δ') 200 μ. Μ. 
AT. 2.55.09.
Ε.Γ.Ο.Η.
Βρανά Β. (Β') 200 μ. ελευθ. 
2.24.78, 400 μ. Μ. AT. 5.49.06, 
100 μ. ελευθ. 1.05.60, 800 μ. ε­
λευθ. 10.26.13.
Σγουράκη (Β') 100 μ. προσθ. 
1.25.27, 200 μ. προσθ. 3.10.80, 
Τσάκα (Βή 100 μ. προσθ. 
1.29.57, 50 μ. ελευθ. 30.29, 
200μ. Μ.ΑΤ. 2.46.63, 100μ. ε­
λευθ. 1.07.07

* - Μ'

Στιγμιό­
τυπο από 
tcfv νικη­
φόρο α­
γώνα του 
ΕΓΟΗ.

* ·

Κυριακάκης και Αντωνίου.
Από τον Πανθηραϊκό που · πα­

ρά το γεγονός ότι στο β' ημίχρο­
νο υπερείχε ■ δεν έδωσε την 
εικόνα ομάδας Δ' Εθνικής. Ξεχώ­
ρισαν οι Σκοπελίτης, Κυπριάδης, 
Δημητρίου.

Πολύ καλή η διαιτησία του κ. 
Χατζή δάκη.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πασγιάν- 
νης. Πετράς, Δράγατζης, Λυριτ­
ζής, Πλαϊτης, Γ. Σακαβέλης, 
Χατζηιωάννου, I. Σακαβέλης, Κυ- 
ριακάκης (54' Γενετζάκης ■ 88' 
Συντιχάκης) Αντωνίου.

ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟΣ: Σιώζος, Ντα- 
λής, Αργυρός, Σταμίρης, Σκοπε­
λίτης, Πετράτος, Καντζέλης,

Πάλας, Κυπριάδης, Δημητρίου, 
Τσαπανίδης.
Αύριο ο ΕΓΟΗ αγωνίζεται στην 
Αθήνα με την Α.Ε. Ποντίων Κο­
ζάνης στον ημιτελικό του Κυ­
πέλλου.

Στον άλλο ημιτελικό θα παί­
ξουν Αναγέννηση Γιαννιτσών ■ 
Πανηλιακός. Λεπτομέρειες θα 
γράψομε αύριο.

Νικ. Μαρκάκης

ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ΤΟΥ ΣΕΔΚΗ

Τον Αύγουστο σκέπτεται να 
πραγματοποιήσει τις αρχαιρε­
σίες του ο Σύνδεσμος Διαιτητών 
μπάσκετ Κρήτης. Πάντως ο νυν 
πρόεδρος κ. Ευαγγελινός δεν εί­
ναι διατεθειμένος να συνεχίσει.

ΚΕΡΚΙΔΑ
Η ΑΕΚ

Κερκίδα χωρητικότητας 500 α­
τόμων στοχεύει να φτιάξει η ΑΕΚ 
στο γήπεδό της.

Το έργο έχει ήδη ξεκινήσει και 
υπολογίζεται να ολοκληρωθεί 
σύντομα.

Συνολικό κόστος της κερκίδας 
υπολογίζεται στα 3 εκατ. δρχ.

Από τα παραπάνω χρήματα τα 
2 εκατ. δρχ. προέρχονται από ε­
πιχορήγηση της ΓΓΑ και το υπό­
λοιπο ποσόν θα καλυφθεί από 
προσφορές μελών και φίλων της 
ΑΕΚ.

Γιαννακάκης Λ. (Δή 400μ. 
Μ.AT. 5.34.22 200μ. προσθ. 
3.04.46, 200 μ. Μ. AT. 2.37.93. 
Παπαχατζάκης (Δ') 200 μ. ε- 
λευθ. 2.24.57, 400 μ. ελευθ. 
4.58.38., 800 μ. ελευθ. 10.14.24. 
Καπετανάκου (Β') 100 μ. πεταλ. 
1.18.39, Γιαννακάκης Μ. (Νέων) 
100 μ. πεταλ. 1.02.43.
Καφούσης (Δ') 100 μ. πεταλ. 
1.16.18, 200 μ. πεταλ. 2.46.69. 
Πατεράκη (Β') 200 μ. πεταλ. 
2.45.49
Τατίδη (Β’) 200 μ. ελευθ. 
2.25.44, 100 μ. πεταλ. 1.13.21., 
200 μ. πεταλ. 2.38.70.
Μηναδάκης (Β') 200 μ. ελευθ. 
2.15.37, 100 μ. ελευθ. 1.01.80. 
Παχουλάκης (Α') 400 μ. Μ.AT. 
4.58.65, 200 μ. προσθ. 2.35.87 
Αποστολάκης Στρ. (Γ') 50 μ. ε­
λευθ. 29.54.
Μηναδάκη Σ. (Δ') 100 μ. πεταλ. 
1.17.28, 100 μ. ελευθ. 1.08.37, 
200 μ. Μ.ΑΤ. 2.47.03.

Η ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΚΥΚ
Να επαναλειτουργήσει το 

κλιμάκιο επιλέκτων κολυμβη- 
τών-τριών με προπονήσεις 1 
έως 2 φορές την εβδομάδα 
στα κολυμβητήρια της Κρήτης 
ήταν η σοβαρότερη απόφαση 
που πάρθηκε στην σύσκεψη

•ΣΤΗ Νάουσα -όπως έγραψε το Σάββατο η «Π»- πή­
γε την Κυριακή ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, 
ο οποίος παρακολούθησε τον αγώνα της ομώνυμης 
τοπικής ομάδας με την Κόρινθο (1-0), που έγινε στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Β' Εθνικής. Ο προπονη­
τής του ΟΦΗ είδε το ματς αυτό για να «κατασκοπεύ- 
σει» τον επιθετικό των φιλοξενούμενων 
Καρασταμάτη, που είναι μεταξύ των πρώτων σκόρερς 
του πρωταθλήματος Β’ Εθνικής.

ΘΑ πρέπει να σημειώσουμε 
ότι ο κ. Γκέραρντ είχε δει δύο 
φορές στο φετινό πρωτάθλημα 
τον Καρασταμάτη και είχε εκ­
φραστεί με κολακευτικά λόγια.

ΣΤΟ μεταξύ ο κ. Γκέραρντ θέ­
λει ένα ακόμη ποδοσφαιριστή 
από τη Β' Εθνική και μάλιστα δεν 
αποκλείεται να ζητήσει από τη 
Διοίκηση να διαπραγματευθεί 

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ 2-2 ΣΤΑ ΦΑΡΣΑΛΑ]

με ισοπαλία
Λάμπρου (80 Βασιλείου).

Τέλος
Με ισοπαλία 2-2 εκτός τε­

λείωσε το φετινό πρωτάθλημα 
ο Ηρόδοτος. Αντίπαλός του ε­
κτός ο Αχιλλέας Φαρσάλων. 
Αν και το παιχνίδι δεν είχε κα­
νένα βαθμολογικό ενδιαφέρον 
ήταν δυνατό αφού ο Ηρόδοτος 
συνάντησε από τα Φάρσαλα 
αρκετό φανατισμό κάτι που 
παρεξένεψε την αποστολή... Α­
ποστολή που συνοδευόταν μό­
νο από τον κ. Κουγιουμτζόγλου 
-στον πάγκο ήταν φυσικά και ο 
κ. Ζαντέρογλου- αφού κανένα 
μέλος της Διοικήσεως δεν θε­
ώρησε σκόπιμο να πάει μαζί με 
την ομάδα.

Να πούμε ακόμα για το παι­
χνίδι ότι στο α' ημίχρονο δεν ε­
πιτεύχθηκε κανένα γκολ ενώ 
στην επανάληψη μπήκαν και 
τα τέσσερα.

Ο Ηρόδοτος προηγήθηκε 
στο 48' με πέναλτι του Πρωτο- 
γεράκη σε ανατροπή του Λάμ­
πρου. Στο 65' ο Αχιλλέας

ισοφάρισε με πέναλτι του Χαν- 
ταμπάκη (χέρι του Πρωτο- 
γεράκη).

Στο 80' ο Καραθανάσης έκα­
νε το 2-1 και ισοφάρισε δύο λε­
πτά αργότερα ο Ασλάνης (2-2) 
με χτύπημα φάουλ.

Από τον γηπεδούχο ξεχώρι­
σαν οι Χανταμπάκης, Μαυρο- 
δήμος και Καραθανάσης ενώ 
από τον φιλοξενούμενο οι Λάμ­
πρου, Αγαπητός, Πρωτογερά- 
κης και Ασλάνης. Με λάθη η 
διαιτησία του κ. Λεφάκη.

ΦΑΡΣΑΛΑ: Μπέκας, Γκέρ- 
τσος, Γιαννακός, Κατσαρός, 
Καλογερόπουλος, Καφετζής, 
Κορομηλάς (75' Χατζηκων- 
σταντίνου), Μαυροδήμος, 
Μαντζάνας (60' Σακελλαρίου), 
Χανταμπάκης, Καραθανάσης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Α­
γαπητός, Φασουλάκης, Μα- 
νιός, Πρωτογεράκης, Αποστο­
λάκης, Διβητάρης, Κουτσά- 
κης, Ασλάνης, Κοιλιάρας,

των προπονητών της Κρήτης 
που έγινε στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» παρουσία του κ. Αμοι- 
ρίδη μέλους της 3μελούς 
προπονητικής ιεραρχίας της 
ΕΚΟΦ. Στο κλιμάκιο αυτό εκτι- 
μήθηκε τελικά ότι θα συμμετέ­
χουν αθλητές που έχουν 
πετύχει 6η Πανελλήνια νίκη 
μέχρι να συμπληρωθεί το όριο 
των 15 αθλητών που έχει θέση 
η ΕΚΟΦ. Στη σύσκεψη ανταλ­
λάχθηκαν απόψεις για προπο- 
νητικά θέματα όπως είναι η 
πρόληψη ατυχημάτων για τους 
αθλητές. Ακόμα καταλληλότη­
τα θερμοκρασίας, αρτιότητα 
του εξοπλισμού κολυμβητη­
ρίου και καθαριότητα.

Τέλος έγινε ενημέρωση απο 
τον κ. Αμοιρίδη για το ΙΟχρονο 
χρονοδιαγράμματος της Ε­
ΚΟΦ για αναβάθμιση του α­
θλήματος.

Στη συνεδρίαση της ΠΕΚΥΚ 
το μεσημέρι της Κυριακής στο 
κολυμβητήριο Ηρακλείου πα­
ρουσία και του εκπροσώπου 
της ΕΚΟΦ κ. Αμοιρίδη συζητή­
θηκαν διάφορα τρέχοντα θέ­
ματα και πάρθηκαν αποφάσεις. 
Σοβαρότατο θέμα της συνε- 
ορίασης ήταν η ανάθεση απο 
την ΕΚΟΦ στην ΠΕΚΥΚ της σο­
βαρότητας κολυμβητικής διορ- 

την απόκτησή του.
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Ο ΟΦΗ σε φιλικό αγώνα που 
έδωσε στις Μοίρες κέρδισε την 
τοπική ομώνυμη ομάδα με 7-0. 
Δύο γκολ πέτυχαν οι Τσίμπος και 
Βλαστός και από ένα οι Χαραλαμ- 
πίδης, Τσινός ενώ ένα μπήκε με 
αυτογκόλ. Με τον ΟΦΗ αγωνί­
στηκε και ο 19χρονος Χρυσαλί- 
δης του Ηρακλή Καβάλας.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

Στο Ναυτικό Νοσοκομείο 
των Χανίωνείναι ο Π. Μαρινά- 
κης για να εξεταστεί από ειδι­
κευμένους γιατρούς στο πόδι 
του.

Εξάλλου από τη σημερινή 
προπόνηση αποχώρησε ο Τσίμ­
πος γιατί ένιοτσε κάποιες ενο­
χλήσεις. Στο μεταξύ στην πόλη 
μας βρίσκεται ο κ. Καπετάνο- 
βιτς παλιός προπονητής του 
ΟΦΗ.

•Πιθανότατα σήμερα το 
βράδυ θα συνεδριάσει το Δ.Σ. 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ για να συγκρο­
τήσει το ψηφοδέλτιο για τις αρ­
χαιρεσίες που θα γίνουν στις 12 
Ιουνίου.

γάνωσης του πρωταθλήματος 
της OPEN Κατηγορίας.

Αποφασίσθη λόγω του 
Πρωταθλήματος οι τακτικές 
συνεδριάσεις να γίνονται κάθε 
Δευτέρα στις 6 το απόγευμα 
και έκτακτες εαν παρίσταται α­
νάγκη. Κατά την πρώτη συνε­
δρίαση την Δευτέρα 5/6/89 τα 
μέλη της Περιφερειακής Επι­
τροπής θα εκθέσουν τις προ­
τάσεις τους απο τις οποίες θα 
εξαχθεί το κεντρικό πλάνο ό­
λης της προετοιμασίας θα ο- 
ρισθούν επιτροπές και θα 
δοθούν αρμοδιότητες, ούτως 
ώστε απο την επόμενη ημέρα 
6/6/89 και μέχρι το τέλος της 
εκδήλωσης θα δραστηριοποι­
ηθούν όλοι οι παράγοντες κο­
λύμβησης της Κρήτης για την 
πλήρη επιτυχία της μεγάλης 
αυτής κολυμβητικής εκδήλω­
σης που μας εμπιστεύθηκε η 
Ομοσπονδία. Αποφασίσθηκε α­
κόμη να σταλούν σε όλα τα κο- 
λυμβητικά Σωματεία της 
Ελλάδας φυλλάδια με χάρτη 
του Ηρακλείου που θα περιέ­
χει τα ξενοδοχεία εστιατόρια 
διευθύνσεως, τηλέφωνα, στά­
σεις λεωφορείων, πιάτσες ΤΑ­
ΞΙ και οτιδήποτε άλλο στοιχείο 
που θα εξυπηρετήσουν τις φι­
λοξενούμενες αποστολές.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ
ΤΗΣΔΕΞΙΟΊΈΧΝΙΑΣ
Α ΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Με συμμετοχή 50 οδηγών απ’ 
όλη την Κρήτη πραγματοποιήθη­
κε την Κυριακή στο Λιμάνι Ηρα­
κλείου αγώνας δεξιοτεχνίας 
αυτοκινήτων. Ο αγώνας διοργα- 
νώθηκε απο τον Α.Ο. Κρήτης και 
είχε έντονο συναγωνισμό ενώ 
τερμάτισαν 28 οδηγοί. Αναλυτι­
κά τα αποτελέσματα είναι:

ΤΕΛΙΚΗ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ 

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
1) . Παπαδοκωνσταντάκης Γ. (VW

ΠΙΓΚ - ΠΟΓΚ 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΝΕΟΤΗΤΑΣ
Τελείωσε το πρωτάθλημα πινγΛ- 

πογκ που διοργάνωσε το κέντρο 
Νεότητας Αγ. Τίτου για μαθητές 
Λυκείου.

Στο πρωτάθλημα που άρχισε 
μέσα στο Μάρτιο και τέλειωσε 
στις 13 Μαΐου, πήραν μέρος 36 
παιδιά απ’ όλα τα Λύκεια του Η­
ρακλείου.

Νικητές είναι: 1) Χανιωτάκης 
Μιχ.. Α' τάξη, 6ο Λύκειο.

2) Σεγρεδάκης Γιώργος Β' Τά­
ξη 5ο Λύκειο.

3) Παυλούσης Γιώργος Α' τά­
ξη 5ο Λύκειο

Στους νικητές απενεμήθησαν 
ειδικά μετάλλια και δώρα.

ΤΟ 7ο ΚΑΙ Η ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΟΥΣ ΤΙΤΛΟΥΣ 
ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΒΟΛΗ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
Οι τελικοί των Πρωταθλημάτων Βόλεϊ Γυμνασίων Αρμέ­

νων και Θηλέων πραγματοποιήθηκαν χθες στο κλειστό γυ­
μναστήριο Ηρακλείου. Στο Αρρένων Πρωταθλητής 
αναδείχθηκε το 7ο Γυμ. Ηρ. που κέρδισε το 10ο 2-1 ενώ στο 
Θηλέών η Αλικαρνασσός νίκησε το 11ο με 2-1 και πήρε τον 
τίτλο.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΗΠΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Σε αναμονή είναι 
τώρα ο Εργοτέλης

Δεν κατάφερε τελικά ο Εργο- 
τέλης να πάρει κάποιο θετικό α­
ποτέλεσμα στην Ελευσίνα από 
τον τοπικό Πανελευσινιακό και έ­
τσι η λήξη του αγώνα τον βρήκε 
χαμένο με 1-0.

GOLF) 1.14:48, 2). Διακάκης Μα­
νόλης (RENAULT) 1.15:87, 3). Πα- 
παδαντωνάκης Μ. (OPEL) 1.28:42, 
4.(Μενεγάκης Μανόλης (FORD) 
1.20:78, 5). Νυστικάκης Γ. (OPEL) 
1.21:34. 6.) Χρονης Γ. (OPEL) 
1.21:42, 7.) Αλεξαντωνάκης Ν. 
(NISSAN) 1.23:8, 8). Συντιχάκης Γ. 
(OPEL) 1.18:23, 9). Καρδαμάκης Σ. 
(PEUGEOT) 1.18:66,10). Γεωργιά- 
δης Νίκος (FORD) 1.24:32, 11.) 
Μπαροτσύκης Σ. (ZASTAVA) 
1.25:78, 12). Παντερής Κ. (OPEL) 
1.30:38, 13). Κουντζος Ρ. (LADA) 
1.31:59, 14). Τζωρτζινης Μ.
(FORD) 1.42:98 .
Νυστικάκης Ν. (FIAT 131) κακή 
εκτέλεση, Ραπτάκης I. (OPEL) κα­
κή εκτέλεση, Στεφανάκης X. 
(FORD) κακή εκτέλεση, Παγου- 
ράκης Σ. (ZASTAVA) κακή εκτέλε­
ση, Πουλάκης Κ. (TOYOTA) κακή 
εκτέλεση, Παπάζογλου Δ. (V.W. 
GOLF) κακή εκτέλεση, Παπαδαν- 
τωνάκης A. (OPEL) κακή ε­
κτέλεση.

ΤΕΛΙΚΗ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ Φ/Γ

1) Περάκης Ανδρέας (FIAT) 
1.14:98, 2) Μανταδάκης Μ. (Η- 
UNDAI) 1.21:24, 3) Πλυμάκης Μ. 
(FORD) 1.23:6, 4) Μανωλάκης I. 
(TOYOTA) 1.19:61,5) Ριτσάτος Ν. 
(ZASTAVA) 1.26:99, 6) Μαυραντώ- 
νης Βασίλης (TOYOTA) 1.28:84, 7) 
Σταυρουλάκης Ν. (ZASTAVA) 
1.29:96, Δανδαλης Κ. (FIAT) κακή 
εκτέλεση.

ΤΕΛΙΚΗ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗ Α

1.) Φραντζεσκάκης Γ. (METRO) 
1.11:46, 2) Φατζικης Μ. (MINI 
COOPER) 1.16:47, 3) Σταυρουλά­
κης Ν. (FORD) 1.17:16, 4) Μπου- 
ζούκας Σ. (TOYOTA) 1.17:60, 5) 
Γκεντζογλανης Θεόφιλος (HON­
DA) 1.13:70, 6) Γαλανάι.ης Γ. (ZA­
STAVA) 1.23:15, 7) Πλυμάκης Μ. 
(FORD) 1.30:65, Κουρουγκιαβού- 
ρης Μ. (AUTOBIANCHI) κακή ε­
κτέλεση, Καντιώτης Μ. (HONDA) 
κακή εκτέλεση, Ζαχαριουδάκης 
Δ. (TOYOTA) κακή εκτέλεση.

Ο Εργοτέλης έπαιξε αρκετά 
καλά και μπορούμε να πούμε ότι 
δεν έφυγε με το βαθμό της ισο­
παλίας λόγω ατυχίας. Και αυτό 
το λέμε γιατί στο 90' ο Φρούδα- 
ράκης έφυγε μόνος του μπροστά 
αλλά δεν κατάφερε απέναντι 
στον τερματοφύλακα να κάμει το 
1-1.

Το 1-0 που ήταν και το τελικό, 
έγινε στο 56' με πλασέ του 
Πουλιώτη.

Από τον γηπεδούχο που με 
την νίκη του αυτή ανέβηκε στην 
Γ' Εθνική ξεχώρισαν οι Μπακα- 
λούμης, Λινάρδος και Φίλης ενώ 
από τον Εργοτέλη οι Φρουδαρά- 
κης και Φραγκιαδάκης.

Πολύ καλή η διαιτησία του κ. 
Ντούτσια.

ΕΛΕΥΣΙΝΑ: Βιρβίλης, Μολυ- 
βιάτης, Κουβίδης, Μπακαλού- 
μης, Λινάρδος, Αδάμου, Φίλης, 
Σγουρόπουλος, Μίχας (54' Τζά- 
νος) Διαμαντόπουλος, Βλαχίδης 
(30' Πουλιώτης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Μαρινάκης, Χατζηπαναγιώτου 
(61' Φιαγκουσάκης) Νιόπλιας, 
Φραγκιαδάκης, Καλαϊτζιδάκης, 
Οικονόμου (72' Καρουζάκης) Χρι­
στοδούλου, Φρουδαράκης. 
Ντάγκινης, Γιαννής.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

• Με το 0-0 που πήρε την Κυ­
ριακή από την Νίκη στο Βόλο, η 
ΕΑΡ έμεινε στην Β’ Εθνική Κατη­
γορία, ανεξάρτητα από τις ανα­
διαρθρώσεις.

• Δεν ήλθε στο Ηράκλειο η Ε­
ρασιτεχνική ομάδα της Καβάλας 
για να αγωνισθεί με την αντίστοι­
χη ομάδα του ΟΦΗ ενώ δεν πή­
γε στις Σέρρες ο Ερασιτέχνης 
Ηρόδοτος.

• Αύριο θα γίνουν τα εγκαίνια 
της καφετέριας PIVOT των κ.κ. 
Μανόλη Σταυρακάκη και Γιάννη 
Χαρωνίτη. Καλές δουλειές και 
από την στήλη.

Τα αποΐελεομοτα του £α66ατοκυριακου

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Για το τοπικό Πρωτάθλημα 

Γ Κατηγορίας σημειώθηκαν τα 
εξής αποτελέσματα: 
Κεραυνός Π-Τκαρος 2-2
Μεταξοχώρι-Ικαρος Λ. 1-4 
Γαρίπα-Στάβγιες 8-2
Σωκαράς-Αμουργέλες δεν 
έγινε.
Χάρακας-Αστερούσια δεν 
έγινε.
Ανδρογέας-Ελπίδες 0-5
Ηρακλής Ν.-Πατούχας δεν 
έγινε.
Αποστολοι-Χουδέτσι 0-2
Τριτωνία-Ινι δεν έγινε

Γούβες-Μπεντεβή 1-2
Μοχός-Κεραυνός δεν έγινε
Βασιλειές-Γιούχτας 1-5
Βώροι-Δόξα Γ. 3-2
Αετός-Ηρακλής 1-5
Αστέρας-Πιτσίδια 1-1
Αγ. Βαρβάρα-Πυργού 5-1
Βούτες-Πανασσός 2-0 α.α. 
Ρούβας-Σταυράκια 6-1
ΠΟΗ-Φόδελε 0-4
Γωνιές-Δαμάστα 0-2
Ρόκα-Μάραθος 2-0 α.α.
Πέρι-Φανερωμένη 3-0
Ξωπατέρας-Πετροκεφάλι 0-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Σε ανακοίνωσή της η Διοίκη­
ση της ΕΠΣΗ αναφέρει ότι το 
Δ.Σ. παρακολούθησε τους τελι­
κούς του Κυπέλλου Μάχης Κρή­
της καθώς επίσης ότι στο γήπεδο 
υπήρχαν 4 γιατροί.



Τρίτη 30 μαιου 1989
' ΠατριΣ

Σε εντυπωσιακές συγκεντρώσεις μίλησε ο Υποίργος ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: 0 ΛΑΟΣ
ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ

Ο κ. Παπαστεφανάκης μιλώντας στην εντυπωσιακή συγκέντρωση οπαδών του ΠΑΣΟΚ.
Στους νέους θεσμούς που θε­

μελίωσε και κατοχύρωσε το ΠΑ­
ΣΟΚ, στην αγροτική πολιτική της 
Κυβέρνησης και στα μεγάλα βή­
ματα που έγιναν στο χώρο της Υ­
γείας με τη δημιουργία του ΕΣΥ 
αναφέρθηκε ανάμεσα σ’ άλλα ο 
υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλης

Παπαστεφανάκης μιλώντας προ­
χθές βράδυ σε μεγάλη συγκέν­
τρωση οπαδών του ΠΑΣΟΚ στη 
Γαλιά. Χρησιμοποιώντας πολιτι­
κά επιχειρήματα ο κ. Παπαστε­
φανάκης κατηγόρησε τη ΝΔ. για 
την στείρα πολιτικού λόγου αν­
τιπαράθεσή της, τονίζοντας ότι 
ιο ιτόνο που ενδιαφέρει την συν-

τηρητική παράταξη είναι η επα­

ναφορά στο παλιό δοκιμασμένο 
παρελθόν.

Ο λαός μας είπε ο κ. Παπαστε­
φανάκης είδε και γνώρισε το έρ­
γο της δικής μας κυβέρνησης σε 
όλους τους τομείς. Αυτό το έργο 
πρόσθεσε με τα όποια ενδεχόμε-

ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΧΘΕΣ ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» |

Το Α ναπτυξιακό Πρόγραμμα

να λάθη είναι αυτό που θα συγ- 
κριθεί με το παρελθόν.

Ο κ. Παπαστεφανάκης ανα­
φέρθηκε αναλυτικά στο έργο της 
κυβέρνησης στους τομείς της 
παιδείας, στα Δημόσια έργα, 
στην αγροτική πολιτική, σημειώ­
νοντας ιδιαίτερα την σκληρή μά­
χη που δόθηκε στα κοινοτικά 
όργανα για την βελτίωση του α­
γροτικού εισοδήματος αλλά και 
των κοινωνικών παροχών.

Απολογούμαστε πρόσθεσε ο 
κ. Παπαστεφανάκης μπροστά 
στο λαό γι’ αυτό το τεράστιο έρ­
γο. Ίσως είπε να μπορούσαν να 
γίνουν και άλλα, όμως ένα είναι 
βέβαιο. Αυτή η κυβέρνηση είχε 
στο κέντρο της προσοχής και του 

ενδιαφέροντός της τον πολίτη, 
τον αγρότη της ξεχασμένης υ­
παίθρου.

Όσοι ευκαιριακά πρόσθεσε 
θυμούνται την ύπαιθρο στις πα­
ραμονές των εκλογών, το κάνουν 
γιατί την επομένη των εκλογών 
θα την έχουν ξεχάσει.

Ο κ. Παπαστεφανάκης ακο­
λουθούμενος από εκατοντάδες 
οπαδούς του ΠΑΣΟΚ επισκέφθη- 
κε τα χωριά Μελέσσες, Φιλίσια, 
Ζωφόρους, Σαμπά, Βόνη, Θραψα- 
νό, Γωνιές, Αϊδονοχώρι.

Χθες επισκέφθηκε τα Σκούρ- 
βουλα, τους Βώρους, τη Φανερω­
μένη ενώ σήμερα θα επισκεφθεί 
και θα μιλήσει στα χωριά Στέρ­
νες, Παναγιά, Διονύσι, Στάβιες 
και Βαγιωνιά.

ΤΟΥ ΑΛ. ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
Ο υποψήφιος Βουλευτής του 

ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος Δαριβιανάκης 
στα πλαίσια των περιοδειών του 
στα χωριά του Νομού Ηράκλειου 
θα επισκεφθεί τις παρακάτω κοι­
νότητες:

Τρίτη 30-5-89
Αγ. Ιωάννης Καμηλάρι - Πιτσί-

δια - Σίβα - Κουσές - Πετροκέφα- 
λο, Πηγαϊδάκια- Πόμπια- Μοίρες.

Τετάρτη 31-5-89
Ίνια - Τόλους - Λούρες - Ατσι- 

πάδες - ’Ατρια - Τσιφούτ Καστέλ- 
λι - Μοριάς - Ασήμι - Κ. Άτρια.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙ
ΤΟΥ Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Από τον Πύργο Μονοφατσίου 
ξεκινάει στις 9 το πρωί τις σημε­
ρινές του περιοδείες ο υποψή­
φιος βουλευτής Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Μπαντουβάς.

Στις 11πμ. θα επισκεφθεί τους 
Παρανύμφους, τη Μουρνιά και 
την Εθιά, τον Αχεντριά στις 12.30

το μεσημέρι, το Μεσοχωριό στις 
5μμ., το Ροτάσι στις 6μμ. και το 
Χάρακα στις 7μμ.

Αύριο στις 8.30 το βράδυ ο κ. 
Μπαντουβάς θα εγκαινιάσει το ε­
κλογικό του κέντρο στην Λεωφό­
ρο Καλοκαιρινού 79.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ-ΟΜΙΛΙΕΣ
ΤΟΥ ΜΙΑΝ. Π ΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ

ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗ
Ο υποψήφιος βουλευτής Ηρα­

κλείου του ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Κ.
Σαρρής, μηχανολόγος ηλεκτρο­

λόγος ΕΜΠ, τέως Γενικός Γραμ­
ματέας Αθλητισμού θα επισκε-
φθεί σήμερα τα 
χωριά:

Αγ. Παρασκιές 
Μελέσσες 
Αλάγνι
Αστρίτσι 
Κελιά 
Χουμέρι 
Πατσίδερο 
Ζίντα 
Αρκαλοχώρι 
Ρουσοχώρια 
Νιπηδητός

παρακάτω

(6.00 μμ.)
(6.30)
(7.00)

(7.30) 
(8.00) 
(8.15) 
(8.30) 
(9.00)
(9.30) 

(10.00) 
(10.30)

Σε θέματα που έχουν σχέση με εοκ 

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΑΡΕΙΔΑΚΙ 

ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

παρουσίασε ο κ. Κεφαλογιάννης
Το ολοκληρωμένο Πρόγραμμα 

Ανάπτυξης του Νομού Ηρα-

κλείου, το οποίο έγινε με γνώμο­
να την ισόρροπη προώθηση της 

ανάπτυξης και τη διαρθρωτική 
προσαρμογή της αναπτυξιακά 
καθυστερημένης εσωτερικής και

νότιας περιοχής του Νομού Ηρα­
κλείου και με βαθειά γνώση της 
υφιστάμενης κατάστασης στην 
περιοχή, παρουσίασε χθες ο βου­
λευτής κ. Μανόλης Κεφαλογιάν-

νης, στο Ηράκλειο. Το 
πρόγραμμα παρουσιάστηκε στις 
κατάμεστες αίθουσες του «Α- 

τλαντίς» παρουσία πολλών επι­
στημόνων, απ’ όλο το πολιτικό 

φάσμα.

Μιλώντας ο κ. Κεφαλογιάννης 
κατά την παρουσίαση του προ­
γράμματος, τόνισε μεταξύ 
άλλων:

«Στις αρχές του 1988 συγκρο­
τήθηκε μια ομάδα εργασίας από 
επιλεγμένους ειδικούς επιστήμο­
νες. Δουλεύοντας μαζί τους συ­
στηματικά, επί ένα χρόνο και 
κάτω από τη στενή μου επίβλεψη 
και καθοδήγηση, ολοκληρώσαμε 
και παραδίνουμε σήμερα στους 
συμπατριώτες μας, το ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΝΟ­
ΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Πρόκειται για μια αναλυτικότε­
ρη προσέγγιση των αξόνων ανά­
πτυξης και των παρεμβάσεων 
που τέθηκαν και εξαγγέλθηκαν 
ήδη από τον Πρόεδρο της Ν.Δ. 
Κώστα Μητσοτάκη, τον Μάιο του 
1988, στα πλαίσια του Προγράμ-

ματος για την ανάπτυξη της 
Κρήτης».

Συνεχίζοντας τις επαφές του με 
τους πολίτες του Νομού Ηρα­
κλείου, ο υποψήφιος βουλευτής 
της Νέας Δημοκρατίας Μανόλης 
Παπαχατζάκης 8α επισκεφθεί 
σήμερα τα χωριά Ποταμιές A 
βδού, Κερά και Κράσι, από τις 4 
μέχρι τις 7 το απόγευμα. Προη-

Ανοικτή επιστολή Δεικτάκη
στους πολίτες του νομού

Φίλοι και φίλες πολίτες του νο­
μού Ηρακλείου

Έχω την τιμή να εκπροσωπώ 
μια παράταξη, της οποίας η συμ­
βολή στη διαμόρφωση των θε­
σμών του σημερινού δημοκρα­
τικού πολιτεύματος, καθώς και 
στην οικονομική ανασυγκρότηση 
και πρόοδο του τόπου μας, υπήρ­
ξε ουσιαστική.

Ο νομός Ηρακλείου, αν και

γουμένως, στις 9 το πρωί ο κ. Πα­
παχατζάκης 8α μιλήσει στην 
Αλικαρνασσό, ενώ για απόμε το 
βράδυ είναι προγραμματισμένες 
δύο ομιλίες, στις 8 στις 1 ωνιές και 
τις 9 στο Μοχό.

Στην ομιλία του ο Μανόλης 
Παπαχατζάκης τονίζει ιδιαίτερα 
την ανάγκη για εθνική συμφιλίω­
ση και διαφύλαξη του ήπιου 
κλίματος.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΦΩΤΟ 
ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Για μια ριζική Σοσιαλιστική Αλλαγή της Κοινωνίας με βάση 

την ορθόδοξη πίστη και παράδοση του Λαού μας.
Αυτόνομη κάθοδος στις εκλογές της 18 Ιούνη για το Εθνικό 

Κοινοβούλιο με συνδυασμούς σε ολόκληρη τη χώρα και για το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Της Νομαρχιακής Επιτροπής Ηρακλείου.
Για μια ακόμη φορά τα κατεστημένα κόμματα και παρατά­

ξεις προσπαθούν να παραπλανήσουν τον Λαό και να τον παρα­
σύρουν με απατηλές υποσχέσεις να τους δώσει την ψήφο του. 

Το τί έδωσαν στην χώρα απο παλαιότερα μέχρι σήμερα τα κόμματα αυτά είναι

γνωστό. . , _
Αδελφοκτόνους διχασμούς, δικτατορίες, Εθνικές μειοδοσίες, ξενοκρατίες, =.ενο- 

δουλείες, την μετανάστευση και ερήμωση της χώρας, τα σκάνδαλα, την διασπάθηση 
του Δημοσίου χρήματος, την Κοινωνική και ατομική διαφθορά και φαυλότητα με τους 
Γούκους, τους Κοσκωτάδες και τους αργόμισθους.

Το γκρέμισμα των αξιών και ιδανικών, την διάλυση της Παιδείας, την υποβάθμιση 
της οικογένειας, το Δημογραφικό πρόβλημα. Το θάψιμο του πορίσματος για την τρα­
γωδία της Κύπρου την συρίκνωση του Ελληνισμού , την ενδοτικότητα στις προκλή­
σεις και την επεκτατική βουλιμία της Τουρκίας.

Είναι δυνατόν τα κόμματα και οι παρατάξεις που είναι υπεύθυνα για τα παραπάνω 
να βγάλουν την χώρα από το τέλμα;

Εμείς πιστεύουμε ότι για να υπάρξει αλλαγή και πραγματική βελτίωση, πρέπει πα­
ράλληλα με την αλλαγή των θεσμών να προσπαθήσουμε να αλλάξουμε και τους εαυ­
τούς μας. .

Να θέσουμε πάνω από τον ατομισμό μας το συμφέρον του συνολου. Αυτό δεν γίνε­
ται με υποσχέσεις χωρίς αντίκρυσμα για παροχές και μαγικές λύσεις. Η πραγματική 
αλλαγή και βελτίωση απαιτεί την προσφορά θυσιών.[Ι Καλούμε κάθε καλόπιστο να ενισχύσει την προσπάθεια για την επιβίωση και 
την ανάσταση του έθνους μας. Δεν τρέφουμε αυταπάτες.

Ζητούμε την ψήφο σας για να μπούμε στην Βουλή από όπου θα συνεχίσουμε 
τις προσπάθειες για:

a Την ικανοποίηση των Εθνικών μας Δικαίων με μια σταθερή διακομματική Εξω­
τερική Πολιτική.

a Την Κοινωνική Δικαιοσύνη με την δίκαιη κατανομή του Εθνικού Εισοδήματος.

3 Την αντιμετώπιση του Δημογραφικού προβλήματδς με την στήριξη του θεσμού 
της οικογένειας.

Την αναβάθμιση της Παιδείας με την παροχή σωστών προτύπων και αξιών.

Την καλλιέργεια των Εθνικών μας παραδόσεων.

Την κάθαρση του Δημοσίου βίου.

Το ξερίζωμα της μάστιγας των ναρκωτικών και της διαφθοράς.

Την προστασία του περιβάλλοντος.

Β Στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο: Για την προστασία του λαού μας από την αλλο­
τρίωση που θα επιφέρει η πολιτική ένωση και πολιτιστική ισοπέδωση, και την απορ­
ρόφηση της χώρας μας από την πλήρη οικονομική ενσωμάτωση που θα μας καταδικάσει 
σε δραστηριότητες μόνο παροχής υπηρεσιών χαμηλής κατηγορίας.
Φίλες και Φίλοι

Οι δημοκρατικοί αγώνες της Χ.Δ. και του Προέδρου της ΝΙΚΟΥ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ 
εγγυώνται την συνέπεια των διακηρύξεων μας.

Υποψήφιοί μας στον Νομό Ηρακλείου θα είναι:
1) MHAIAPAKHS ΜΑΝΩΛΗΣ Φυσικός-Δημοσιογράφος, Αντιπρό­

εδρος του Κινήματος Χ.Δ.
2) ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Τεχνολόγος, Ηλεκτρολόγος.
3) ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Συνταξιούχος ΙΚΑ
4) ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ, Υπάλληλος ΔΕΗ
5) ΧΙΑΜΗΑΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ, Αγρότης.

Επικεφαλής στο Ευρωψηφοδέλτιο θα είναι ο Νίκος Ψαρουδάκης Πρόεδρος της Χ.Δ. 
Ελάτε σε επαφή μαζί μας στα Γραφεία μας Μαμαλάκη 15Α, τηλ. 283.293

πρόσφερε με υπερβολική εμπι­
στοσύνη την πολιτική του υπο­
στήριξη στο σημερινό κυβερνη­
τικό κόμμα, εντούτοις δεν γνώρι­
σε την ανάλογη με την προσφο­
ρά του κυβερνητική μέριμνα: 
πέρα από τις προθέσεις, οι ο­
ποίες, κατά τεκμήριο, πρέπει να 
θεωρούνται αγαθές, αυτό που 
εύκολα διαπιστώνει κανείς είναι 
ότι οι ολιγάριθμες θετικές προ­
σπάθειες του έμειναν, ύστερα 
από οκτώ ολόκληρα χρόνια, ημι­
τελείς, ενώ, αντίθετα, οι αρνητι-

καθολικής εθνικής συμφιλίωσης, 
αποτελούν τις δύο απαραίτητες 
προϋποθέσεις για οποιαδήποτε 
μεγάλη θετική εξέλιξη σε αυτόν 
τον τόπο. Και η πίστη μου αυτή 
μου έχει δώσει τη δύναμη να α­
γωνίζομαι τίμια και σταθερά για 
τα ιδεώδη της παράταξης της 
«Νέας Δημοκρατίας», σεβόμενος 
όμως πάντοτε τις ιδέες και την 
προσωπικότητα εκείνων που α­
νήκουν στις άλλες πολιτικές πα­
ρατάξεις: αυτή είναι μια 
προσωπική μου αρχή, την οποία

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 258-759

Με ομιλία-συζήτηση που 
πραγματοποιήθηκε στις Αγιές 
Παρασκιές το Σάββατο 27 Μάίου 
άρχισε ο κύκλος των ενημερωτι­
κών συναντήσεων του Ευρωβου­
λευτή της Νέας Δημοκρατίας 
Γιώργου Σαρειδάκι με τον αγρο­
τικό πληθυσμό του Νομού.

Στον κινηματογράφο της κω­
μόπολης εκπρόσωποι της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης, των 
Συνεταιρισμών, τα Συνεταιριστι­
κά και Αγροτικά στελέχη αλλά 
και πλήθος κόσμου, κυρίως α­
γρότες, από τα χωριά της περιο­
χής, παρακολούθησαν με ζωηρό 
ενδιαφέρον την ενημέρωση του 
καταξιωμένου Ευρωβουλευτή σε 
θέματα που σχετίζονται με τα α­
γροτικά προγράμματα της Ε.Ο.Κ. 
και τη τύχη των γεωργικών μας 
προϊόντων στην Κοινότητα.

Τονίστηκαν ιδιαίτερα οι χαμέ­
νες ευκαιρίες για την υλοποίηση 
επενδύσεων και αναπτυξιακών 
προγραμμάτων στην Ελλάδα, με 
χρήματα που ήσαν διαθέσιμα 
από τον προϋπολογισμό της 
Ε.Ο.Κ. αλλά δεν χρησιμοποιήθη­
καν από τη χώρα μας και οι απώ­
λειες των Ελλήνων παραγωγών 
από την πολιτική του ΠΑΣΟΚ την 
οκταετία που πέρασε.

Ακολούθησε συζήτηση και δό-

θησαν απαντήσεις με συγκεκρι­
μένα στοιχεία και αριθμούς σε 
πολλά ενδιαφέροντα ερωτήματα 
που τέθηκαν από μέρους των πα- 
ρισταμένων.

Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε 
η γλαφυρότητα της ομιλίας του 
κ. Σαρειδάκι και η βαθειά γνώση 
των θεμάτων που ενδιαφέρουν 
τον Αγροτικό πληθυσμό της χώ­
ρας μας για τον οποίο έδωσε και 
δίνει πραγματικές μάχες μαζί με 
τους υπόλοιπους Ευρωβουλευ­
τές της Νέας Δημοκρατίας.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε 
την Κυριακή και τη Δευτέρα με 
αντίστοιχες ομιλίες στο Αρκαλο- 
χώρι και στον Προφήτη Ηλία, ό­
που πυκνό ακροατήριο καταχει­
ροκρότησε τον άξιο εκπρόσωπό 
μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
και αποόοκίμασε έντονα την πο­
λιτική των χαμένων ευκαιριών 
για την αναβάθμιση της Γεωρ­
γίας μας και την αύξηση του ει­
σοδήματος των παραγωγών μας 
κατά την περίοδο 1982-1989.

Οι ομιλίες θα συνεχιστούν 
στις Αρχάνες (30.5), στις Δαφνές 
(31.5) στο Ασήμι και Βαγιωνιά 
(1.6), στο Ζαρό (13.6), στην Άνω 
Βιάννο (14.6) και στο Τυμπάκι 
(15.6) και ώρα 8 μ.μ.

κές συνέπειες μιας σειράς ουδέποτε θυσίασα και ούτε ποτέ
συγκεκριμένων πράξεων ή παρα­
λείψεων του στους τομείς της υ­
γείας, της παιδείας, της 
δημόσιας οικονομίας και της δια­
σφάλισης κλίματος δημοκρατι­
κού διαλόγου και συναίνεσης 
είναι εμφανέστατες.

Οι ώρες που περνάει σήμερα 
ο τόπος μας είναι δύσκολες, και 
αυτό δεν είναι σχήμα λόγου για 
προεκλογική χρήση. Έχουμε ο­
δηγηθεί σε ορισμένα μεγάλα α­

διέξοδα, από τα οποία είναι 
ανάγκη υπέρτατη να εξευρεθεί 
τάχιστα μια ασφαλής και δημο­
κρατική διέξοδος. Αλλά, για να 
γίνει αυτό, πρώτα και κύρια 
χρειάζεται να εξοστρακίσουμε 
μια για πάντα από τον δημόσιο 
βίο κάθε στοιχείο εμπάθειας και 
φανατισμού, να στοχαστούμε η 
κάθε πολιτική παράταξη πάνω 
στα λάθη μας και τέλος, να προ­
χωρήσουμε στις τελικές επιλο­
γές και στις 18 Ιουνίου με 
αποκλειστικό γνώμονα τόσο τα 
γενικότερα όσο και τα τοπικά 
συμφέροντα όλων των πολιτών 
τηο χώρας μας. Πιστεύω ακρά­
δαντα ότι η πιστή και συνεπής ε­
φαρμογή των φιλελευθέρων 
αρχών της «Νέας Δημοκρατίας» 
καθώς επίσης και η συνεχής προ­
σήλωση στην ειλικρινή προσπά­
θεια για την επίτευξη της

θα την θυσιάσω στο όνομα κά­
ποιας στενά κομματικής σκοπι­
μότητας.

Φίλοι και φίλες, πολίτες του 
Νομού Ηρακλείου. Θα ήταν ύψι- 
στη τιμή για μένα αν, στις εκλο­
γές της 18ης Ιουνίου, εκδηλώ­
νατε την εμπιστοσύνη σας στην 
παράταξη στην οποία ανήκω, αφ’ 
ενός, και στο πρόσωπό μου, αφε­
τέρου. Η δέσμευση την οποία δη­
μόσια αναλαμβάνω απέναντι σας 
είναι ότι και οι λόγοι μου και οι 
πράξεις μου θα διαπνέονται πάν­
τοτε από τις αρχές της δημοκρα­
τίας και θα είναι υποταγμένες 
στην υπηρεσία των πραγματικών 
συμφερόντων της πατρίδας μας 
και του αξίζοντος καλύτερες μέ­
ρες του νομού μας. Αυτή η δέ­
σμευση πράγματι όσο και αν 
φαίνεται εύκολο στο να λεχθεί, 
πρέπει να γνωρίζετε πως είναι ε­
ξαιρετικά δύσκολο να τηρηθεί ως 
νέος πολιτικός, που είναι αυτο­
νόητο ότι θεωρεί ανάγκη βασική 
την ανανέωση της πολιτικής εκ­
προσώπησης, υπόσχομαι να την 
τηρήσω. Σε σας όμως απόκειται 
να κρίνετε.

Με τιμή
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ

Υποψήφιος Βουλευτής της 
«Νέας Δημοκρατίας» 

Ν. Ηρακλείου

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΔΕΙΚΤΑΚΗ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Ενθουσιώδης υποδοχή έγινε 
το Σάββατο 27/5/89 στον υποψή­
φιο βουλευτή Ηρακλείου της ΝΕ­
ΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Γιώργο 
Δεικτάκη στα χωριά Μεσοχωριό, 
Ροτάσι, Μουρνιές, Αχεντριά, 
Πύργο. Συγκεκριμένα στο Μεσο­
χωριό έγινε ομιλία και ακολούθη­
σε διάλογος όπου ο κ. Δεικτάκης 
απάντησε με σαφήνεια στις ερω­
τήσεις τους.

Την Κυριακή 28/5/89 επισκέ- 
φθηκε τα χωριά Άνω και Κάτώ 
Βάθια, Ελιά, Γάλυπε, Σταμνιούς, 
Καλό Χωριό, Αϊτάνια, Γαλύφα και 
συζήτησε τα κατά τόπους προ- 

’ βλήματα με τους κατοίκους των

παραπάνω περιοχών. Ομιλία έγι­
νε στα χωριά Επισκοπή (πρωί), 
Μυρτιά και Σκαλάνι το απόγευμα 
με μεγάλη συμμετοχή των κα­
τοίκων.

Στο Σκαλάνι συναντήθηκαν με 
τον συνυποψήφιο Βουλευτή της 
Ν.Δ. κ. Ματζαπετάκη όπου έγινε 
από κοινού ομιλία στους κατοί­
κους της κοινότητας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η συμ­
πάθεια και η συμπαράσταση που 
δείχνουν οι κάτοικοι όλων των 
περιοχών του Νομού Ηρακλείου 
στον κ. Δεικτάκη είναι πρωτο- 
φαν ^ς.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΥ ΔΕΙΚΤΑΚΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Καλώ όλους τους φίλους μου να παρευρεδούν στα εγκαίνια 
του Εκλογικού μου κέντρου, την Πέμπτη 1 Ιουνίου και ώρα 
8,30 μ.μ. στην οδό Ψαρομηλίγκων 1.

Η παρουσία σας δα μου δώσει μεγάλη χαρά.
Φιλικά

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΙΚΙΑΚίΙΣ 
Τηλ.: 289495 - 225979.

ΠΑΣΟΚ
ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗΣ

βουλευτή:
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

0
 Αλέκος Διογένη Δαριβιανάκης γεννήθη­
κε το 1941 στο χωριό Γκαγκάλες Ηρα­
κλείου από οικογένεια φτωχή πολύτεκνη 

που μοναδική ασχολία είχε την γεωργία.
Παρά τις στερήσεις που συνοδεύουν τα 

πρώτα του χρόνια κατορθώνει με επιτυχία να 
τελειώσει την κατώτερη και μέση εκπαίδευ­
ση και να είσαχθεί στην Νομική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Αθηνών από την οποία απο­
φοίτησε το 1965. Οι στερήσεις που τον συ­
νοδεύουν αλλά και ο Πλάτωνας του οποίου 
γίνεται θαυμαστής είναι οι «αιτίες» που τον 
ωθούν στην αναζήτηση · βελτίωση, για μια κα­
λύτερη κοινωνία, όπως είναι φυσικό ήταν από 
τους πρωτοπόρους στο φοιτητικό κίνημα τό­
τε χωρίς βέβαια να αποφύγει τις σχετικές τα­
λαιπωρίες και διωγμούς.

Η αποστασία τον βρίσκει νεοσύλεκτο στο 
κέντρο Κορίνθου. Επειδή δεν δέχθηκε μαζί 
με άλλους μεταξύ των οποίων και ο Στάθης 
Γιώτας να χρησιμοποιηθούν σαν δύναμη 
κρούσης στα γεγονότα των Απριλιανών αφο­
πλίζονται και απομονώνονται.

Οι αγώνες του για την Δημοκρατία συνε- 
χίζονται 
κατά την 
τραγική 
περίοδο 
της δικτα- 
τ ο ρ ί α ς 
ενώ η πο­
λιτική του 
σταδιο­
δρομία 
αρχίζει με 
την διακή­
ρυξη της 
3ης του 
Σεπτέμ­
βρη και 
την ίδρυ­
ση του 
ΠΑΣΟΚ 
τότε κλή­
θηκε από 
τον Αν- 
δρέα Πα· 
πανδρέου 
να υπηρε­
τήσει το 
νεοσύστα­
το κίνημα.

Από 
τότε συμ­
μετέχει 
στο μηφο- 
δέλτιο του 
ΠΑΣΟΚ 
στο Ηρά­
κλειο σε

όλες τις μέχρι σήμερα εκλογικές αναμετρήσεις. 
Παρά το γεγονός ότι έχουν δημιουργηδεί οι 
προϋποθέσεις για μια πετυχημένη καρτέρα σαν 
δικηγόρος προτιμά να αφοσιωθεί στο κίνημα 
του ΠΑΣΟΚ στο οποίο παραμένει σταθερός σ' 
όλους του τους αγώνες.

Το αγωνιστικό του πάθος για την εδραίωση 
της Κοινωνικής δικαιοσύνης, η ανελιπής πα­
ρουσία του στη Βουλή η προσφορά του στο τε­
ράστιο Νομοθετικό έργο και στη οργάνωση του 
κόμματος, του έχουν καταξιωθεί τόσο στην λαϊ­
κή συνείδηση όσο και στην κοινοβουλευτική 
ομάδα του ΠΑΣΟΚ.

Το '87 εκλέγεται γραμματέας της κοινοβου­
λευτικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ, ενώ τον Οκτώ- 
βρη του ίδιου έτους εκλέγεται πρόεδρος της 
Πέμπτης Διαρκούς Κοινοβουλευτικής Επιτρο­
πής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσια Τάξεως και 
Δικαιοσύνης.

Στους μέχρι σήμερα αγώνες του είχε την τύ­
χη να έχει δίπλα του μια ιδανική σύζυγο την Λί- 
τσα Μιχ. Χουρδάκη που του συμπαραστάθηκε 
σε όλες τις δύσκολες στιγμές του και με την ο- 
ποί^/ίπέκτησε ένα αγόρι και δύο κορίτσια.

Γέννημα θρέμα του ΠΑΣΟΚ ο Αλέκος Δα- 
ριβιανάκης ενσαρκώνει σήμερα το όραμα των 
αρχών της 3ης Σεπτέμβρη, την ορμή του '81, 

τον πολιτι­
κό λόγο 
του ’85, 
την μαχη­
τικότητα 
και ωρι­
μότητα 
του 1989. 
Απλός 
στις μέχρι 
σήμερα 
εκδηλώ­
σεις του 
καταδεκτι­
κός στα 
προβλή­
ματα του 
λαού χαί­
ρει απε­
ριόριστης 
εκτίμησης 
όχι μόνο 
από τα ορ­
γανωμένα 
μέλη και 
οπαδούς 
του κινή­
ματος αλ­
λά και 
γενικότε­
ρα του 
κοινωνι­
κού χώ­
ρου που 
έχει αν- 
δρωθεί.

I



Τρίτη 30 μαιου 1989 ΠατριΣ \\

Από τον Σύνδεσμο Κοινοτή­
των Λευκοχωρίου, Ινίου, Παρτή- 
ρων και Γαρύπας εκδόθηκε χθες 
η παρακάτω καταγγελία:

Ο Σύνδεσμος Κοινοτήτων: 
Λευκοχωρίου, Ινίου, Παρτήρων, 
Γαρύπας, καταγγέλλει δημόσια 
την απαράδεκτη ενέργεια του 
Προέδρου της Κοινότητας Αρκα- 
λοχωρίου κ. Μαρίνου Ασλάνη, ε­
ναντίον του Συνδέσμου των 
παραπάνω Κοινοτήτων. Συγκε­
κριμένα σε κοινή σύσκεψη των 
Προέδρων Λευκοχωρίου κ. Γε- 
ωργείου Φροσυνάκη, Ινίου κ. Αν­
τωνίου Παπαδάκη, Νιπηδητού κ. 
Μιχαήλ Αποστολάκη και αυτού 
του ίδιου του κ. Μαρίνου Ασλά­
νη, παρουσία της τότε Νομάρχου 
Ηρακλείου κ. Χαράς Αθανασάκη 
και του προϊσταμένου της ΥΕΒ Η­
ρακλείου κ. Μαστοράκη, συμφώ­
νησε ο κ. Ασλάνης να ανοιχθεί 
υδρευτική γεώτρηση από τον 
Σύνδεσμο Κοινοτήτων Λευκοχω­
ρίου, στην περιοχή της Κοινότη­
τας Αρκαλοχωρίου. Είπε δε

ΕΝΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΔΙΑΔΑ 
ΑΠΟ ΑΝΟΡΥΞΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ
Πρόεδροι Κοινοτήτων καταγγέλλουν τον κ. Μ. Ασλάνη

συγκεκριμένα τότε ότι, είναι υ­
πέρ της Αρχής να πίνει όλος ο 
κόσμος νερό! Τα παραπάνω επα­
νέλαβε και στον αρμόδιο Γεωλό- 
γο της ΥΕΒ όταν το επισκέφθηκε 
στο Αρκαλοχώρι. Μετά από τη 
συνέναιση του κ. Μαρίνου Ασλά­
νη, εδόθηκε άδεια στον Σύνδε­
σμο Κοινοτήτων Λευκοχωρίου 
από τη Νομαρχία Ηρακλείου (α- 
ριθ. αδείας 3142/88) να ανοίξει 
την εν λόγω γεώτρηση.

Μετά από όλα αυτά και ενώ 
συμφώνησαν και οι προαναφερ- 
θέντες Πρόεδροι Κοινοτήτων να 
ανοίξει και η Κοινότητα Αρκαλο­

χωρίου γεώτρηση υδρευτική 
στην περιοχή της Κοινότητας Νι- 
πηδητού προς ύδρευση των κα­
τοίκων της Κοινότητας Αρκαλο­
χωρίου, όπου και ανοίχθηκε ο κ. 
Ασλάνιγς εξέδωσε προ 
δνθημέρου ανακοίνωση και καλεί 
το λαό του Αρκαλοχωρίου, σε ε­
πιφυλακή για να εμποδίσει το 
Σύνδεσμο Λευκοχωρίου να ανοί­
ξει τη Γεώτρηση του στο ιδιόκτη­
το αγρόκτημά του.

Τέτοιες πράξεις σπηλώνουν 
το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης και προβάλουν την πολι- 
τικκη του στρουθοκαμηλισμού. 
Γνωρίζουμε δε στον κ. Ασλάνη

ότι δεν θα τον ακολουθήσουμε 
στο κατρακύλισμα που έχει τρα­
βήξει. Εμείς ενεργούμε νόμιμα 
και τον πληροφορούμε ότι σε λί­
γες μέρες το νερό της γεώτρη­
σης θα δροσίσει τα σωθικά των 
κατοίκων των χωριών των Κοινο­
τήτων μας. Ζητούμε δε από τους 
κατοίκους του Αρκαλοχωρίου να 
δώσουν την ανάλογη συμπαρά­
σταση στον αγώνα μας, την ίδια 
την οποία δώσαμε και μεις προ 
εξαμήνου στους ίδιους που βα­
σανίζονται από το πρόβλημα της 
λειψυδρίας.

Εκ του Συνδέσμου 
Γιώργος Φροσυνάκης

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ;
Κατά την χθεσινή κλήρωση 

του Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι
Από 70.000 δρχ.

( ΕΤΟΙΜΑ A 
ΤΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ

ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Οσοι από τους Δημότες υπέ­

βαλαν δικαιοΛογπυκά στη Νο­
μαρχία Ηρακλείου μέχρι 
31 3 88 για την έκδοση εκλογι­
κού βιβλιαρίου, θα παραλή- 
βουν: τα εκ λογικά τους 
βιβλιάρια από το τμήμα Δημο- 
τολογίων - Μητρώων (στην 
πλατεία Δασκαλογιόννπ) τον 
Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο 
1989. Αυτό ανακοινώθηκε χθες 
από το Δήμο Ηρακλείου. Εξάλ­
λου σύμφωνα με τπ ν ίδια ανα- 
κοίνωση όσοι δημότες έχουν 
υποβάλει δικαιολογπτικά στη 
Νομαρχία Ηρακλείου από 31 
Μαρτίου 88 μέχρι 31-3-89 για 
την έκδοση εκλογικών βιβλια­
ρίων θα τα παραλάβαυν από 
τα τμήμα Δημοτολογίων Μη-: 
τρώωντον Αύγουστο π Σεπτέμ- 

\βριο του 1990_________ )

/το ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ

ΕΝΩ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ

Εκλογικά κέντρα 
εγκαινίασε ο Συνασπισμός

Τα εκλογικά κέντρα του Συνα­
σπισμού στο Μασταμπά (οδός 
Καστρινάκη) και στη Θέρισσο (ο­
δός Μίνωος) εγκαινιάστηκαν 
χθες το βράδυ.

Στα εγκαίνια αυτά που έγιναν 
με την παρουσία εκατοντάδων 
κατοίκων της περιοχής μίλησαν 
αντίστοιχα οι υποψήφιοι βουλευ­
τές ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ και 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ που επι- 
σήμαναν «τη μεγάλη απήχηση 
του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ στις συνοι­
κίες της πόλης» και τη βεβαιότη­
τα της κατάκτησης τουλάχιστον 
μιας βουλευτικής έδρας στο Νο­
μό Ηρακλείου.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
ΚΑΙ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Με επιτυχία έγινε εξάλλου η 
δημόσια συζήτηση που οργάνω­
σε ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ χθες βράδυ 
στη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ για 
τις θέσεις και απόψεις του για r 
τον αθλητισμό. Τις προτάσεις 
του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ανέπτυξε ο 
γνωστός βαλκανιονίκης ΝΙΚΟΣ 
ΡΕΓΚΟΥΚΟΣ μέλος της Αθλητι­
κής Επιτροπής του και υποψή­
φιος βουλευτής στην Α’ Αθηνών.

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ

Οι επιστήμονες Ηρακλείου 
δραστηριοποιούνται υπέρ του 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ με διακηρύξεις, 
συσκέψεις και επαφές που θα δο­
θούν στη δημοσιότητα στο άμε­
σο μέλλον. Χθες βράδυ συνή­

λθαν οι φαρμακοποιοί και απο­
φάσισαν μορφές δράσης υπέρ 
του Συνασπισμού.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ
Χθες βράδυ υποψήφιοι του 

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ (Τ. Ηλιαδάκης, 
Ηλ. Τσιαμαντάς, Σπ. Δανέλης) πε­
ριοδέυσαν και μίλησαν στα χω­
ριά Αυγενική, Καρκαδιώτισσα, 
Ροκάνι.

Σήμερα εξάλλου το πρωί 
(ΙΟπμ.) πρόκειται να γίνει η προ­
γραμματισμένη επίσκεψη του ΣΥ­
ΝΑΣΠΙΣΜΟΥ στο Πανεπιστήμιο 
ενώ αργά το βράδυ θα γίνουν ο­
μιλίες στο Βενεράτο, Πανασσό 
και Κάτω Αρχάνες.

παρακάτω αριθμοί:

70068 12.000.000 δρχ.
29965 4.000.000 δρχ.
45881 2.000.000 δρχ.

Από 500.000 δρχ.
5938 12825 20191 37112 62008
Από 200.000 δρχ.
760 17042 25498 32866 41874 

52626 57965 64792 74663 79041
Από 100.000 δρχ.

2032 4045 8101 9773 11702 
15259 22454 28372 31424 35670 
39986 44698 48115 49747 54739 
56193 59898 60075 66525 67844 
72320 76075

55 99 5257 7520 8992
10991 13746 14297 16421 20962 
23946 24747 30112 34138 34919 
38744 39375 41063 43066 46733 
50294 53207 53958 55341 59167 
60836 63210 65443 70818 79463

Από 40.000 δρχ.
1551 2643 3334 4726 6709 

10560 11913 12584 14848 15750 
17963 19204 21743 23115 26209 
26960 27691 28423 29934 30853 
32035 33407 36421 37863 42735 
43887 45449 46010 46262 47454 
48866 52055 55260 55622 57024 
58416 61547 62729 63881 65914 
67076 68707 70058 71569 73071 
73842 75454 77026 77747 78419

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 8.

rTHNAEjPl^

δείγμα, η οδός Δαμιανού για την 
οποία πήραμε αρκετά τηλεφωνή­
ματα διαμαρτυρίας. Δεν είναι έ­
τσι κ. Τσουκάκη;

Είναι που είναι στενοσόκκακα 
οι περισσότεροι δρόμοι της Α­
γίας Τριάδας αν τους βάζομε εμ- 
πόδια δεν πρόκειται να... 
φαρδύνουν. Όπως, για παοά-

ΣΥΖΗΤΑ
ΤΟ ΤΕΕ

Το ενεργειακό πρόβλημα της 
Κρήτης θα συζητηθεί απόψε στις 
7.30 στην κοινή συνεδρίαση των 
Τμημάτων Ανατολικής και Δυτι­
κής Κρήτης του Τεχνικού Επιμε­
λητηρίου που θα γίνει στα Χανιά.

Θα συζητηθεί επίσης η ανα­
προσαρμογή αμοιβών μελετών- 
επιβλέψεων ιδιωτικών έργων.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκπς 166,774178 516
Δ. Γερμανίας 82,982 86,387
Γατιμίας 24,388 25,393
Αγγλίας 261,690272,426
Ελβετίας 94,527 98,425
Οεΐτίανδίας 73,254 76,275
Ιταδιας 11,428 11,899
Δανίας 21,204 22,079
Αυστρίας 11,727 12,211
Σουηδίας 24,604 25619

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΓΙΑ ΔΙΑΖΥΓΙΟ: 
ΕΙΠΑ ΝΑΙ ΣΤΗ ΓΡΗΓΟΡΗ

ΝΕΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ
ΣΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ ΚΝΩΣΟΥ

_ _ Στεγαςτικο Ταμιευτήριο

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ

Καταθεςτε Τώρα... 
Για Το Αύριο!

Τι κερδίζω όταν καταθέτω 
στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ;

Ενώ ο ιοκος Ταμιευτήριου όλων των 
τοαπεζών είναι 14 5%, ιοΣιεγασπ· 
κο Ταμιευτήριο της Κτηματικής Τρα- 
,πεζας σας δίνει 18% (Το 3.5% είναι 
επιδότηση του κράτους για αγορά 
πρώτης κατοικίας)
Οι τόκοι των κατυθέσεών σας κεφα 
λαιοποιούνται και ανατοκίζονται κά­
θε εξάμηνο.

Δάνειο παίρνω 
μόνο για αγορά 
πρώτης κατοικίας;

Από τις καταθέσεις μου 
μπορώ να κάνμ 
αναλήψεις;

Πως μπορώ 
να πάρω δάνειο;

Ανοίγετε ένα λογαριασμό στο Στεγα- 
στικό Ταμιευτήριο της Κτήμα, κής 
και καταθέτετε τις οικονομίες σας. 
Μόλις συμπληρωθούν δύο χρόνια, 
παίρνετε δάνειο ισόποσο με τις κατα­
θέσεις σας συν τους τόκους.

Μπορώ να πάρω δάνειο 
μεγαλύτερο από 
τις καταθέσεις μου;

Ναι, αν αφήσετε τις καταθέσεις οας 3 
ή και 4 χρόνια, τότε παίρνετε δάνειο 
125% και 150% επί του συνόλου των 
καταθέσεων οας και των τόκων τους 
αντίστοιχα.

ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Η κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου 

δήλωσε χθες στις Βρυξέλλες ότι 
έχει συμφωνήσει με το αίτημα 
του συζύγου της για την γρήγο­
ρη έκδοση του διαζυγίου.

«Έχει τη συγκατάθεσή μου» 
δήλωσε η 65χρονη Μαργαρίτα 
Παπανδρέου, στο πρακτορείο 
Ρώυτερ.

Πρόσθεσε μάλιστα ότι «είναι 
πιθανό πως η ολοκλήρωση της υ­
πόθεσης του διαζυγίου θα γίνει 
πριν τις εκλογές»

Η κ. Παπανδρέου βρίσκεται 
στις Βρυξέλλες ως μέλος μιας 
διεθνούς οργάνωσης ειρήνης- 
της οργάνωσης «Γυναίκες για 
μια συνάντηση με νόημα».

Η κ. Παπανδρέου είπε ότι συγ­
κατατέθηκε όταν ο σύζυγός της

την προηγούμενη εβδομάδα της 
ζήτησε να άρει τις αντιρρήσεις 
της. «Ο νομικός μηχανισμός βρί­
σκεται εκεί, μπορεί να επιταχυν­
θεί» τόνισε.

Σε ερώτηση αν αναστατώθη­
κε με την παρουσία στις Βρυξέλ­
λες και της κ. Δήμητρας Λιάνη, η 
Μαργαρίτα Παπανδρέου απάν­
τησε «Δεν με νοιάζει». Η κ. Πα­
πανδρέου πρόσθεσε ότι 
προτίθεται να παραμείνει στην 
Ελλάδα και να παραμείνει επίσης 
πολιτικά ενεργή. «Δεν μπορώ να 
πω ότι αυτή ήταν μια εύκολη πε­
ρίοδος για μένα» είπε και πρό­
σθεσε «οι εφημερίδες με ζωγρά­
φισαν σαν να ήμουν ένα ερείπιο, 
σαν να κάθομαι σε μια γωνία και 
να κλαίω».

ΑΝ

Όχι βέβαια! Μπορείτε να πάρετε δά­
νειο για να κτίσετε αν έχετε οικόπε­
δο, να αγοράσετε μαγαζί ή επαγγελ­
ματική στέγη. Να επεκτείνετε ή να 
βελτιώσετε το σπίτι σας, να αγοράσε­
τε δεύτερη κατοικία ή εξοχικό.

Ναι, μπορείτε να κάνετε ■ μέχρις 
ενός ορίου ■ χωρίς να χάνετε το 
δικαίωμά σας για δάνειο.

Τι εριτοκιο εχει το δάνειο;

Έχει άλλα πλεονεκτήματα 
το Στεγοστικο 
Ταμιευτήριο της 
Κτηματικής Τράπεζας;

Το επιτόκιο του δανείου είναι από 
14 5% έως 12% όταν πρόκειται για 
πρώτη κατοικία ή πρώτη επαγγε­
λματική στέγη. (Τ ο ποοοστο εξαρταται 
από την περιοχή του ακινήτου).
Σε όλες τις άλλες περιπτώσεις το 
επιτόκιο είναι 17%.

Οεβαίως! Π αυτό, κερδίστε χρόνο 
ζητώντας, σήμερα κιόλας, πληροφο­
ρίες από κάποιο κατάστημά μας ή 
ταχυδρομήστε μας το κουπόνι για να 
σας στείλουμε ένα πλήρες ενημερω­
τικό έντυπο.

Οι τοκοι εκπίπτουν 
από την εφορία;

Ναι! Έτσι στην πραγματικότητα το 
επιτόκιο του δανείου είναι κατά πολύ 
χαμηλότερο!

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
κτίζει το αύριο σήμερα

Αν θέλετε περισσότερες ν
πληροφορίες για το Στεγαστικό 
Ταμιευτήριο της Κτηματικής, στείλτε 
το κουπόνι στην διεύθυνση:
Κτηματική Τράπεζα. Πανεπιστημίου40, 
Τ.Κ : 106 79, και θα λάβετε ένα 
αναλυτικό φυλλάδιο.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:_____________________

ΟΔΟΣ:___________________________

ΠΟΛΙΣ:__________________________

ΤΗΛ.:_________ ___________________

Ένα νέο βιβλιοπωλείο εγκαινιάστηκε και λειτουργεί από χθες 
στη Λεωφόρο Κνωσού 192. Στον ιδιοκτήτη κ. Μανόλη Φλουρή ευ­
χόμαστε καλές δουλειές.

0 ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΟΣ ψήφισμα

ΠΡΕΣΒΗΣ ΧΘΕΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Πρέσβης της Τσεχοσλοβα­
κίας κ. Γιαν Λάϊκα συνοδευόμε- 
νος από τον Γραμματέα της 
Τσεχοσλοβακικής Πρεσβείας 
στην Αθήνα κ. Ματέτσκα και τον 
Γενικό Γραμματέα του Ελληνοτσε- 
χοσλαβικού Συνδέσμου κ. Τσάμη 
επισκέφθηκε τον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Κώστα Κληρονόμο και 
το Νομάρχη. Η επίσκεμη είχε ε­
θιμοτυπικό χαρακτήρα.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Συντα­
ξιούχων Εμπόρων Ηρακλείου μό­
λις πληροφορήθηκε τον θάνατο 
του τέως Προέδρου και επιτίμου 
μέλους Γεωργίου Καζάκη συνήλ­
θε εκτάκτως και αποφάσισε: 
α) Αντί στεφάνου να καταθέσει 
συμβολικό ποσό υπέρ του I. Να­
ού Οσιας Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου.
β) Να παραστούν τα μέλη στην 
κηδεία του.
γ) Να εκφράσει ο πρόεδρος τα 
θερμά συλλυπητήρια προς την 
οικογένεια του.

Ο Πρόεδρος 
Κώστας Πετρόπουλος

0 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ ΣΑΣ !

ΕΣΕΙΣ ΑΕΝ ΙΟΥ ΔΩΣΑΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για να μην είναι μόνο διακοσμητικό στοιχείο

PROGRAMMA τήστε τον!

ΜΠΟΡΟΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ.....

ο υπολογιστής σας ΜΠΟΡΕΙ
να ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ το λογιστήριο και την αποθήκη σας
να ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ τη μισθοδοσία των υπαλλήλων σας
να ΕΚΔΟΣΕΙ αυτόματα Φ.Π Α. και ισολογισμούς 
να ΚΑΝΕΙ χρηματικές συναλλαγές...

με τα ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΑ FASMA-2 & PRAXIS 

CARDS (MEMORY)

Αν είστε ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ έχουμε για σας τα περίφημα πακέτα
ΕΡΜΗΣ (FRONT OFFICE) & 
ΕΣΤΙΑ (BACK OFFICE) της BIT HOTEL ιω.

- αν είστε μηχανικός ή εργολάβος
Το

Μοναδικό SCADA
SSCADA JUNIORS

• SCADA: Πρόγραμμα Δυναμικής & Στατικής 
Ανάλυσης Γραμμικών ή επιφανειακών φορέων

• SCADA junior: Πρόγραμμα Ανάλυσης 
Γραμμικών Φορέων Διαστασιολόγηση. 
Σχεδίαση Ξυλοτύπων.

Cingular
COMPUTER «^APPLICATIONS

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΕΠΙΜ/ΣΕΙΣ 

ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ-ΟΔΟΠΟΙΙΑ 

και το σχεδιαστικό πακέτο «ARIS»

Κι αν είστε ΓΙΑΤΡΟΣ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ- 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 

έχουμε το πρόγραμμα που σας ταιριάζει...

ΠΛΗΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΟΘΟΝΕΣ

EPSON

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΡΗΤΗΣ

FAX....

FACI

αΡιθμό

AFVIERICAbJ 
COMPUTERS

Memory

SCANNERS

ερ'°ΡΌμένο

PROGRAMMA qsh

ΚΛ HEWLETT 
PACKARD

SAMSUNG

X ERGODATA

IEMENS

Κωνσταντίνος Σελλούντος & Σια Ε.Ε. 
Οδός Μητοοτάκη & Λαχανά 2 · 712 02 · Ηράκλειο Κρήτης 

Τηλ. 081/ 226.622, 222.131. 226.310 · FAX.: 222131
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. στα Καλ- 
λέσα. Τηλ. 251.224

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 285τ.μ. κοντά στον Αγ. 

Φανούριο στο Κατσαμπά, 420τ.μ. 
στην Αλικαρνασσό πίσω από το πρα­
τήριο της ΕΚΟ, 196τ.μ. γωνιακό στα 
Γεωργικά Αλικαρνασσού, 214τ.μ. με 
μεγάλη πρόσοψη, και 1,2 συντελεστή 
στο Ατσαλένιο, 84τ.μ. στον Αγ. Δημή- 
τρίο κοντά στο Λιμάνι με 2,8 συντελε­
στή 202τ.μ. κοντά στον ΟΤΕ με 2,8 
συντελεστή, 70τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
κοντά στην Ηλέκτρα. Πολλά οικόπε­
δα εκτός σχεδίου στο Καλοψούζι, το 
Τσαλικάκι και τον Αη Γιάννη το Χω­
στό, 1000τ.μ. στο Τέρμα Λεωφορείων 
των ΤΕΙ μόνο 5.000 δρχ. το τ.μ. 670τ.μ. 
οικόπεδο με δύο κτίσματα κοντά στο 
Αγάπη Μπητς.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 150τ.μ. λουξ με 

τζάκι εντοιχισμένες συσκευές Μπαρ 
καθιστικό και εκατομμυρίων ξύλινες 
επενδύσεις με Πιτ-παι, πολύ μεγάλο 
κλειστό πάρκινγκ αποθήκη σε λογική 
τιμή, 35τ.μ. και 95τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γωνιά, 35τ.μ. και

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία εντός των τει­
χών. Τηλ. 251.224

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός αρτοποιείου α­
ποτελούμενος από τετραώροφο 
φούρνο, 2 ζυμωτήρια, ζυγοκοπτικό, 
πλαστική, κύλινδρο, ψυγείο, βιτρίνα 
κ.λ.π. περ. Σταυρωμένου Ρεθύμνου.
Τηλ. 0831/ 71.119 
(Π384) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιάλού) 
έκτόση 500 στρεμμάτων. Πλη(5οφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Μελετών Μη­
χανολόγος ή Ηλεκτρολόγος απόφοι­
τος Πολυτεχνείου ή ΤΕΙ. Πληρ. κο 
Γιώργο. Τηλ. 224.732
(Ζ732) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 145τ.μ.σ την 
οδό Γιαννίκου 67 σε άριστη κατάστα-
ση. Τηλ. 242.936 
(Π 548) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Α' όροφος σε διπλοκατοικία στην 
Αγ. Τριάδα 50τ.μ. Μόνο 2.500.000 δρχ. 
β) 5άρι ισόγειο 117τ.μ σε διπλοκατοι­
κία σε άριστη κατάσταση κοντά στην 
Πλ. Κορνάρου. Αξίας 8.000.000 δρχ.
γ) Μονοκατοικία στη Χανιώπορτα 

52τ.μ. ισόγεια, 52τ.μ. α' όροφος 25τ.μ. 
β’ όροφος, αξίας 5.800.000 δρχ.
δ) όικόπεδα εντός οικισμού, περιο­

χή Ανάληψης Χερσονήσου 600, 500
και μικρότερα σε τ.μ. κοντά στη 
λασσα με 8.000 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Τηλ. 255.969

(Π573)

θά-

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι PEUGEOT αυ­
τόματο 50 cc, σε πολύ καλή κατά­
σταση (5000 χλμ.). Τιμή 160.000 
δρχ. Τηλ. 234912.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 co μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
234787

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα να προ­
σέχει αγοράκι 20 μηνών στην περιο­
χή Άη Γιάννη. Πληροφορίες 282408 
12-3 μεσημέρι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΓΗ ΜΕ ΝΕΡΟ 5-15 
στρέμματα σε ακτίνα 15-20 
χλμ. γύρω από το Ηράκλειο. 
Τηλ. 221.218 κ. Λευτέρη 8-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη να 
γνωρίζει άριστα τη ραπτική. Τηλ.
224.284 
(Ζ668) 1-6

μεσημέρι. 
(Ζ726) 1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ κέντρο της α­
γοράς (έναντι καταβολής αέρα) ένα 
κατ/μα 90τ.μ. και ένα κατ/μα 300τ.μ πε­
ρίπου συνεχόμενα για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 221.536
(Ε470Ϊ 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR κεντρι­
κής Καφετέριας. Τηλ. 220.735 από 
18.00μμ. 254.922 μέχρι τις 6μμ.
(Ζ724) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. με 
αυλές και χώρους μεγάλους στον 
κόμβο Γιόφυρου στο δρόμο προς 
Μεσσαρά στο 2ο περίπτερο. Πληρ. 
στο ανώγειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων α' ρετιρέ κατάλληλο και για ε 
παγγελματική στέγη στην οδό 
Βιάννου (Ταμιευτήριο). Τηλ. 230.655, 
286.440

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρι­
σμα ή μονοκατοικία (με όρους δα­
νείου) εργατικής εστίας αξίας 
5.000.000 δρχ. Τηλ. 236860 μετά
τις 5μμ. 
(Ζ-676) 1-10

(Ε500) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Λ. Κνωσού 
49. Τηλ. 230.142 από 9π.μ.-1μμ. και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Σταυρωμένο για εργένη ή 
φοιτήτριες. Τηλ. 226.353, 811.014

6μμ.·8μμ 
(Ε484)

(Ε438) 1-5

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.172

95τ.μ. ισόγειο στο Μασταμπά 
70.000 δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 68. Τηλ. 241.145

(Π927)

από

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη Κνω­
σού δύο οικόπεδα ανεξάρτητα από­
σταση από του Πολυχρονά τη βέλα 
300μ. με τιμή 7.000τ.μ. Και δύο οικό­
πεδα εντός το ένα 800τ.μ. και το άλ­
λο 650τ.μ. Σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
250.510 ώρες 2-4μμ. και 8-10μμ.
(Π948) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 5μ. με έξ- 
τρα καμπίνα κουβέρτα, άγκυρα σωσί­
βια, κουπιά και σχοινιά. Μηχανή 
MERCURY 18HR. Τιμή μετρητοίς 
450.000 δρχ. Τηλ. 285.973 μετά τις
3μμ.
(Π947) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων (πρώην MAPA ΜΑΡΤΙΝΗ) 
λόγω Υγείας σε τιμή ευκαιρίας στην 
οδό Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ). Τηλ. 280.527 9π.μ.-3μμ.
(Π946) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο με 17μ. πρό­
σοψη επί της Λ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 16 στρέμ. με 
πρόσοψη στη θάλασσα στη Σητεία, 
για επένδυση. Τηλ. 01/ 8952656
Αθήνα. 
(Π945) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600CC με 
σπόιλερ ΖΑΝΤΕΣ, ΛΑΣΤΙΧΑ σε τιμή 
ευκαιρίας ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο SUZUKI YUGO, 
AUTOBIANCHI, DAIHATSU. Τηλ.
211.120, 259.327
(Π944) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κατε- 
ψυγμένων προϊόντων (και­
νούργιος και αρίστης 
κατασκευής) αποτελούμενος 
από ψυγείο κατάψυξη ανοι­
κτού τύπου (βούτα), βιτρίνα 
κατάψυξη, θάλαμο κατάψυξη, 
κορδέλα ζαμπονομηχανή, ζυ­
γαριά, αναβατώριο (παλάγκο 
και καρότσι). Τηλ. 286.985, 
286.65* από 9-2μμ. και 6-9μμ.
(Π943) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου Ζα­
χαροπλαστικής Κάβα. Δώρα παιχνί­
δια με τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, λόγω παραιτήσεως του ε­
παγγέλματος. Τηλ. 226.771, 284.511 
(Π942) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαρμακείου με 
δεκαετή λειτουργία, με τον άρτιο ε­
ξοπλισμό της και την εκλεκτή πελα- 

. τεία της. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 285.435 καθημερινά 
9-1 μμ.
(Π941) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτων.
(Π940) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZUKI CARNA 
2500 χλμ. Τηλ. 242.272 από 9π.μ.·3μμ 
(Π939) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS 400SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με 
MARZOOCHI-DAVILS και χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 210.394 ώρες καταστημάτων.

. (Π938) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 πέντε μη­
νών με αριθμό και πληρωμένα τέλη 
2700χλμ. 470.000 δρχ. Τηλ. 242.924 
(Π937) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληρ. TIGER. 
Μπαρ τηλ. 0897/ 22.018 κ. Σαββάκη. 
(Π936) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Τιμή 450.000 δρχ. 
Τηλ. 251.326
(Π935) ' 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA XL 250RF 
μοντ. '87 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 254.868 με­
τά τις 3μμ.
(Π934) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κομπιούτερ με πρίντερ 
σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 350.000 δρχ. 
Επίσης στεγνωτήριο. Τιμή 60.000 δρχ. 
Τηλ. 287.522, 280.584 Μερσια.
(Π933) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο οβε- 
λιστήριο στα Μάλια, λόγω αναχωρή- 

. σεως στη Δ. Γερμανία. Τιμή λογική.
Τηλ. 0897/ 31.917
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΛΙΑΣΤΡΑ 2,30μ. κατάλληλη γιαασάι- 
τα και σαϊτοφόρα αργαλειά, σε άρι­
στη κατάσταση και λειτουργία. 
Επίσης μοτέρ από 5 εως 20ΗΡ σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.975 
(Π931) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO 45 φτιαγ­
μένο μοντ. ’85. Τηλ. 821.216 
(Π930) 1 2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στον Αγ. Ιωάννη 500τ.μ. γωνιακό 
προς 20.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 252.395. 
Πληρ. 5-7μμ.
(Π929) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Ι.Χ. 1) 508 
κλούβα μοντ. ’83.
2) 809 κλειστό μοντ. ’81.
Τηλ. 0821/ 27.524
(Π928) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ορόφου 
120τ.μ μαζί με τον αέρα στο γήπεδο 
του ΟΦΗ. Τηλ. 255.471 

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στο Μασταμ- 
πά, στην Ν. Αλικαρνασσό με 6 δωμά­
τια, και στις Γούβες. Τηλ. 225.956 
(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORTER υ- 
δρόψυκτη 2000ο εμπορική μοντ. ’85, 
30.000 χλμ. από Γερμανία. Ιδιώτης.
Τηλ. 288.913 9-14.00 και 19.00-24.00 κο)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικία σε πολύ κα­
λή κατάσταση 130τ.μ. με νόμιμη ά­
δεια, εντός οικοπέδου 200τ.μ. στον 
Πόρο στην οδό Αργυροκάστρου 22 
κοντά στην Λ. Ικάρου. Πληρ. τηλ.
257.043 και 261.154
(Π519) 1-10

(Ζ-780) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με υπευθυνότητα για 
επίβλεψη μικρού παιδιού στην περιο­
χή Μασταμπά. Τηλ. 243.672 (ώρες 
γραφείου).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί ή μαραγκοί 
ή βοηθοί ή μικροί μαθητευόμενοι. 
Πληρ. επιπλοοιείο «ΑΛΕΞΙΟΥ». Τηλ.
284.521
(Ζ549) 1-8

(Ε483) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ανατολικά του Ξενοδοχείου 
«ΛΗΤΩΣ» (Ανάληψη Χερ/σου). Χώρος 
για στάθμευση. Πληρ. τηλ. 250.471 Η­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καταστήματος 
για οποιαδήποτε χρήση με τριφασικό 
ρεύμα 225τ.μ. ισόγειο με πατάρι και 
225τ.μ. υπόγειο (στο υπόγειο μπορεί 
να κατεβεί και φορτηγό αυτοκίνητο). 
Επί της Δριμυτινού 25 Ηράκλειο. Τηλ.

ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ να κερδίσετε χρή­
ματα ταξιδέψτε μαζί μας δουλεύον­
τας σε όλα τα Ιόνια νησιά με τα 
ξενοδοχεία σας και τα εισιτήριά σας 
πληρωμένα. Είμαστε εταιρεία ειδών 
προικός και ζητάμε συνεργάτες για 
όλο το καλοκαίρι. Αν σας ενδιαφέρει 
τηλεφωνείστε στο 252.753 έως 10 το
βράδυ. 
(Δ868) 1-2

Ανδρέας 
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI ALTO 
μοντ. ’82 με 79.000 χλμ., περασμένο 
από ΚΤΕΟ σε πολύ καλή κατάσταση 
και πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
303 τ.μ. πλησίον κέντρου ΜΙΤΟΣ.
Πληρ. τηλ. 241.212

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 232.618

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 226.712, 221.727

ράκλειο. 
(Ε499)

227.669
(Ε419) 1-10

1-4

(Π453) 1-10

(Ζ779) 1-3 (Ζ571) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων 
δωματίων κουζίνας, λουτρού κ.λ.π. 
επί της οδού Σολωμού 47 (Τρία Πεύ-

22.506, 0897/ 22.802
(Π878)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA XLR 
600 σε καλή κατάσταση. Τιμή 350.000

1-5 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 235.260 
(Π886) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKS VAGEN σκαρα­
βαίος μοντ. ’64. Δρχ. 250.000 . Τηλ.
250.983 
(Π531) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία παλαιά σε 
πολύ καλή κατάσταση 100τ.μ. μεζονέ­
τα επί οικοπέδου 52τ.μ. περ. Αγ. Τριά­
δα σε τιμή προσιτή. (7.000.000 δρχ.). 
Τηλ. 286.471 Φιτσοδασκαλάκης, Νικη-
ταρά Ο.Ε. 
(Π429) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή IIOOcc SUZUKI 
και VESPA 150SS. Τηλ. 821.216
(Π885) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 με 86xQ. χιλιό­
μετρα, 83 μοντ. με 5 ταχύτητες με ξέ­
νες προδιαγραφές, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Πωλείται 2.500.000 ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλούβα του μισού 
τόνου. Τηλ. 0892/ 42.660
(Π540) 1-4

Από Εταιρεία Τροφίμων ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής με πείρα για την αγορά του 
Ν. Ηρακλείου. Τηλ. 228.136, 227.484
(Ζ778) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για μπετονιέρες 
και φορτηγά από Ανών. Εταιρεία με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 228.712, 228.790

κα). Τηλ. 239.194 
(Ε498) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1ης Ιουλίου δια­
μέρισμα ισόγειο 100τ.μ. με αυλή στο 
Κέντρο του Ηρακλείου (οδός Αρετού- 
σας 1, πίσω από την Κλινική Πατερά- 
κη). Πληρ. τηλ. 286.151 επισκέψεις

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ
Επιπλωμένα διαμερίσματα 

2-4 κρεβατιών (43τ.μ.) μεγά­
λες βεράντες μέσα σε κήπο, 
ωραίο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Πληρ. τηλ. Ηρα­
κλείου 285.850, Σταλίδας
(0897) 31.523
(Δ866) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Φαρμακείου 
γνωρίζων ξένες γλώσσες. Τηλ.
283.664 
(Ζ777) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί και ψυκτικοί. 
Τηλ. 251.572, 251.654 από 8π.μ.-4μμ.
(Ζ776) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Σου­
βλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντάρια. 
Ωράριο πρωινό. Μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός και τηλ. 287.954
(Ζ775) 1-5

(Ζ618) . 10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αλκαίου 130 Χανιώπορτα. Τηλ.

Τετάρτη, Σάββατο 5-8) 
(Ε435) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 τετράπορτο. Τι­
μή 530.000 δρχ. Τηλ. 236.806 
(Π426) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνουιούχο αυτοτελές 
οικόπεδο στη θέση Εσταυρωμένος 
240τ.μ. Γίνονται μικρές ευκολίες. Επί- , 
σης οικόπεδο αυτοτελές έναντι κο­
λυμβητηρίου 190τ.μ. ή 380τ.μ. σε 
πολύ καλή τιμή. Πληρ. τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα περιοχή γεωτρήσε­
ων ΣΙΣΙΟΥ, φως, νερό 11ΟΟμ. δεξιά 
του Εθνικού από Ηράκλειο Άγ. Νικό­
λαο, βατός με συνηθισμένο αυτοκίνη­
το. Πληρ. τηλ. 280.003

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα με γνώσεις 
μαγειρικής για Εστιατόριο στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 23.169 κο Γιώργο Ταράση.
(Ζ774) 1-3

(Π546) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, συντηρητής 
από ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/ 22.306 κ.
Ντανέλη. 
(Ζ773) 1-5

(Π431) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Λυγα­
ριά 500μ. εντός οικισμού 100μ. απ’ τη 
θάλασσα με πανοραμική θέα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. 
Σέρβις-ανταλλακτικά. Εθν.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει 
γνώσεις Ανταλλακτικών Αυτοκινή­
των, είδη φανοποιίας και να έχει ά­
δεια οδηγήσεως αυτοκινήτων. Τηλ.

283.227
(Π 543) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα περιοχή Καμί­
νια. Τηλ. 259.809
(Π541) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή σχεδόν τελειω- 
μένη αποτελούμενη από 5 διαμερί­
σματα τα 3 90τ.μ., το 1 60τ.μ. και μία 
γκαρσονιέρα 30τ.μ. Όλα σε ορόφους 
βρίσκεται βορείως της Ν. Φορτέτσας 
με απεριόριστη θέα προς Ηράκλειο.
Τηλ. 0897/ 41.164, 31.574 
(Π888) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό 2μ. 
κατάψυξη συντήρηση σε καλή κατά­
σταση (4 ετών). Τηλ. 280.719, 259.189
(Π877) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί­
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 1-18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ MERCEDES TRAKTOR 
1638 μοντ. ’82 νταλίκα τριαξονική 
μοντ. ’ 80, TOYOTA CELICA μοντ. ’85, 
2VW 2000 υδρόψυκτα ανοικτά, κλού­
βα VW μοντ. ’85, Μερσεντές 813 μοντ. 
'76 ανατρεπόμενο. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 0894/ 22.524 Μηχ. Καλαϊτ-
ζάκης Αγ. Βαρβάρα. 
(Π542) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300cc φτιαγμέ­
νο αγωνιστικό χρώματος πέρλα δι­
πλά βέμπερ εξάτμιση ANSA 5 σασμάν 
μορτισέρ, ζαντολάστιχα περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή 1.300 000. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 261.666, 258.426
(Π 425) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες όλων 
των γνωστών εταιριών σε άριστη κα­
τάσταση σε καταπλητικές τιμές, λό·
γω διάλυσης. Τηλ. 257.061 
(Π879) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD 1600CC μοντ. ’76 σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 850.000. Τηλ. 288.323
- 871.232 κ. Λευτέρη. 
(Π890) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντικών 
δώρων μπιζού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, επί της Λ. Ιωνίας 162. Πληρ. 
τηλ. 238.508 ώρες καταστημάτων.
(Π388) I-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
καφεκοπτείου-είδη τροφίμων, 
στην οδό Έβανς 82 με όλο 
τον εξοπλισμό της. Πελατεία 
εξασφαλισμένη 30 ετών. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 284.772, ώρες καταστη­
μάτων και 239.354 τις λοιπές
ώρες. 
(Π881) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιο-ταξί με έδρα το Ηρά­
κλειο. Τηλ: 226561-229781 κ. Φιλιον
Χρήστο. 
(Π891) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναικείων Εν­
δυμάτων σε τιμή ευκαιρίας, στην οδό 
Αντ. Καστρινάκη 86. Πληρ. εντός.
(Π434) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ-Μπαρ 
(ουζερί) στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/ 22.761, 22.-190
(Π884) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην Λ. Κνω­
σού 59. Τηλ. 211.207
(Π883) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος για πίτσα και ζυ­
μωτήριο 30 κιλών. Τηλ. 280.157,
223.139
(Π882) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται ο αέρας κεντρικότα­
του καταστήματος στη Σταλί- 
δα, 80 τ.μ. Τηλ. 220362.

(Π550)

Αντιστάσεως 
222.308 
(Π858)

119. Τηλ.
258.583, 238.603
(Ζ772) 1-2

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY σε καλή 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Πληρ. τηλ. 238.644 μαγαζί, σπίτι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοικιά- 
σεώς μοτοσυκλετών. Τηλ.

232.451
(Π537) 1-5

239.203 
(Ζ771) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
περιοχή Αμμουδάρα Ηρακλείου. Τηλ.
239.201 
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250 σε 
άριστη κατάσταση με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 254.811 από 08.30-15.30
(Π880) ί-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑ­
ΟΥ ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 38τ.μ. με 
πατάρι. Τηλ. 8-1 και 5-8.30 τηλ.
241.284
(Π555) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ καταστήματος 
στον παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
ΣΟΦ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ. Πληρ. 8-1 και
5-8.30 τηλ. 241.284 
(Π554) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γραφείο Ενοι- 
κιάσεων Αυτοκινήτων λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
225.536
(Π431) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 115τ.μ. 
το καθένα, πολυτελούς κατασκευής, 
σε νεοαγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της Λ. Δημοκρατίας 95. Τηλ. 231.647, 
282.845 τις απογευματινές ώρες.

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
παιδικών Ενυμάτων. Μονής Οδηγή­
τριας 14, τηλ. 284.132
(Ζ770) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
κοπέλα γραμ/τεύς, τελειόφοιτος ή α­
πόφοιτος ΛΥΚΕΙΟΥ. Ξένη Γλώσσα.
Τηλ. 286.336 
(Ζ769) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ Υπάλληλος 
Γραφείου για Εξωτερικές δουλειές. 
Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα μη­
χανής και αυτοκινήτου. Πληρ. 9-15.30 
στο τηλ. 285.579
(Ζ768) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Ταβέρνα. Ερ­
γασία νυκτερινή. Πληρ. τηλ. 210.416
7-1 μμ. 
(Ζ767) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικιακή βοηθός για μόνιμη απασχό­

ληση, μισθός ικανοποιητικός. Συνθή­
κες εργασίας άριστες. Πληρ. στα τηλ.
250.715, 250.733 κάθε μέρα.
(Ζ766) 1-6

Από Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 
νέοι σαν προσωπικό α­
σφαλείας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Καθημερινά 
από 18.30-21.30 στο τηλ. 
210.112 ή από τα Γραφεία της 
Εταιρείας Γ. Παπανδρέου 21.
(Ζ705) 1-5

Πώληση Ελαιόλαδου

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Αρχανών Κρήτης, διαθέτει για 
πώληση 40 τόννους Ελαίου οξύτητας 0,3-0,5 παραγωγής 
1988/89.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να στείλουν κλειστές προ­
σφορές στην έδρα του Συν/σμού στις Αρχάνες μέχρι την ερ­
χόμενη Δευτέρα 5 Ιουνίου 1989, προσφέροντας την 
μεγαλύτερη τιμή και όρους πληρωμής.

Αγροτικός Συνεταιρισμός Αρχανών
ΤΟ Δ.Σ.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας για θέσεις οδηγών - Πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός. Μόνιμη εργασία. 
Προϋπηρεσία επιθυμητή.
Τηλ. 251633, 251628.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΩΝ 

ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ.
ΑΜΟΙΒΗ ΜΕ ΤΟ ΤΕΜΑΧΙΟ.
Πληροφορίες: Τηλ.: 220787.

KNISCHKA · CREATED- RUBIES

TOP QUALITY CREATED AND

RECRYSTALLIZED NATURAL RUBIES

FROM WORLD BEST LAB

(US - PAT. NR. 4.525. 171)

DIRECT IMPORT ΜΜΤ — LTD

SERIOUS INQUIRIES ONLY

P.O. BOX 50433 GR 14110

NEO IRAKLEIO / ATHENS

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια Pub. Τηλ. 225.697

221.309 
(Ε497) 1-3

ΕΝΟ.ΧΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με βοηθητικούς 
χώρους ισόγειο. Οδός Χαλεπας 4 Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 233.386
(Ε496) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω 
από τα παλιά ΚΑΤΕΕ οδός Λισυστρά- 
στης 34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3 
μέτρων σε όλο το μήκος της αποθή­
κης, δύο εισόδους φορτηγών αυτοκι­
νήτων και βιομηχανικό ρεύμα. Πληρ.

(Ζ581) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρες Αντων. Δομαζάκη 20 
Καμίνια. Τηλ. 253.803

τηλ. 224.069, 284.140
(Ε433) 1-15

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ’ Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/

(Ε495) 1-4

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
κοπτοράπτριες και γαζώτριες που ερ­
γάζονται σε πρωινές δουλειές για να 
εργαστούν απογευματινή βάρδια. 
Πληρ. τηλ. 250.022 από 15.00-17.00 κο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά Γραφεία 
1ου ορόφου στην οδό 1821 αρ. 39. 
Τηλ. 241.537 ώρες εργάσιμες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ από 1ης Αυγούστου 
2 διαμερίσματα 3άρια οδός Πατρικίου 
Βασιλείου ’Αγ. Ιωάννης. Πληρ. τηλ. 
238.644 μαγαζί και σπίτι 232.451 
(Ε431) 1·5

41.242, 41.157
(Δ865) 1-10

(Ε494) 1-6

Δημήτρη. 
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια- PUB "LA CITE". Τηλ.
280.263 μετά τις 8μμ. 
(Ζ657) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για προώθηση προϊόντων οικιακής 
χρήσεως (μαχαιροπήρουνα, ποτήρια 
και πιάτα) που θα σας εξασφαλίσει 
μεγάλα ποσοστά και πολλά δώρα. 
Τηλ. 228.248 εκτός ώρες καταστημά­
των, οδός Γορτύνης 36.
(Ζ722) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα ή 
και συνταξιούχος από Ταβέρνα κον­
τά στο Αγάπη Μπητς. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 821.424απογ. 255.498
πρωί.
(Ζ721) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί- 
δικο πεπειραμένος οδός Κανάρη 45 
Κατσαμπά. Τηλ. 222.050 από 5.30-8μμ
(Ζ720) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο Ευάγγελου Φω- 
τεινάκη, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος Πολι­
τικός Μηχ/κός Δομικών Έργων.
Πληρ. τηλ. 227.545, 228.515 
(Ζ719) 1-4

WANTED
ENGLISH FULLY-QUALIFIED
TEACHER FOR WORK AT A PRIVATE
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.) 
(Z728) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και ένας σερ­
βιτόρος για τα Νέα Βαλκάνια μετά το
Αγάπη Μπητς.
(Ζ727) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέρισσα 
και σερβιτόροι για την πιτσαρία ΤΕ-
ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519 
(Ζ689) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 4ωρη 
καθημερινή απασχόληση από 
09.00-13.00π.μ. Μισθός ικανοποιητι­
κός συν δώρα. Τηλ. 281.096
(Ζ692) 1-5

Από την ΕΡΓΑΤΕΞ ΑΕ. Βιομηχανία μο- 
νοτικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι και 
ανειδίκευτοι εργάτες. Τηλ. 286.888
(Ζ691) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για εργα­
σία και κοπέλα που να γνωρίζει λογι­
στικά. Τηλ. 242.218
(Ζ694) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
σουβλατζίδικο στην Πλ. Κορνάρου.
Τηλ. 283.174 
(Ζ697) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πολυ­
τελή διαμερίσματα στην Αγ. Πελαγία. 
Δεκτά και Γραφεία. Τηλ. 232.644 κ. Νι- 
κηταράς Νικόλαος.
(Ε493) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στούντιος στην πε­
ριοχή μεταξύ Χερ/σου και Σταλίδας 
ειδικά για ξεναγούς. Πληρ. τηλ. 0897/
23.102 από 19.00-23.00 
(Ε492) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στις Τρεις Κα­
μάρες ευρύχωρη, ημιυπόγεια γκαρ­
σονιέρα, με κεντρική θέρμανση, 
πλήρες μπάνιο, ντουλάπα εντοιχισμέ­
νη και τηλέφωνο. Τηλ. 227.709
(Ε491) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον Πόρο. Τηλ. 
285.790 από 3-5μμ.
(Ε490) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα α' ορόφου 
στην οδό Κ. Λουκάρεως (συνέχεια ο­
δού Αγίου Μήνα), 2 δωματίων WC. 
Τηλ. 253.998 1-5μμ.
(Ε489) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ισόγειο κατάστημα 450τ.μ., με ηπιυ- 

πόγειο επίσης 450τ.μ., στο κόμ^Γ(ό- 
φυρό Ηρακλείου, αυλή για πάρκινγκ 
καί' λΟΙπόύς βοηθητικούς χώρ'όύς.
Πληρ. στο τηλ. 250.975 
(Ε488) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μεταξάκη Μελετίου (Παλαιό 
ΚΑΤΤΕ) πίσω από την Μάνδρα 
Σηφάκη-Πλούσου. Τηλ. 741.241
(Ε487) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ- 
τελ ές για οποιαδήποτε επ/κή χρήση 
στον Μασταμπά έναντι 9ου Δημ. Σχο­
λείου. Τηλ. 237.256
(Ε486) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι υπερπολυτελές στην 
οδό Ρηζινίας και Παυσανία.
Τηλ. 258.088 
(Ε485) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα πλήρως εξοπλι­
σμένη στην Αγ. Πελαγία για το καλο­
καίρι ή για όλο το χρόνο Τηλ. 280.314 
από 9π.μ.-1μμ.
(Ε461) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
νάληψη 32τ.μ. Τιμή 22.000 δρχ. Τηλ. 
234.493

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούργιο επι­
πλωμένο στον α' όροφο διαμπερές 
65τ.μ. δίπλα ^νοδοχείου Γραμπέλες 
Λιμάνι 60.000 δρχ. Επίσης και για ε­
παγγελματική στέγη 80.000 και για 
σαιζόν ενοικιάζεται. Τηλ. 283.243, 
288.552

Μεγάλη Κρητική Εταιρία Α.Ε
ΖΗΤΑ

ΝΑ ΠΡΟΣΑΑΒΕΙ ΑΜΕΣΩΣ
5 ΝΕΟΥΣ-ΕΣ ευπαρουσίαστους από 20-35 ε­

τών για την στελέχωση των τμημάτων της Ε­
ταιρίας.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ υψηλές αποδοχές (αναλό- 

γως προσόντων) άριστο περιβάλλον εργασίας. 
Προοπτικές ανόδου στην Εταιρεία. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9π.μ.-1.30 μμ. και 5.30-8.30μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά. 
Εμπορική και ξένη αλληλογραφία 
Χειρισμό Η/Υ

Για προσωπικό ραντεβού: 
Τηλ. 242327.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρου Δημοκρατίας
— Λεωφόρου θερίσσου
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές - 
με μεγάλους εξώστες ■ υπόγειες αποθήκες ■ PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 · Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1·20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμερίσματα πλησίον 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 226.842 
(Ε375) Ι’10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
3άρια α' και β' ορόφου στον Κατσαμ­
πά Πλάτωνος 55. Τηλ. 229.687
(Ε446) 1-5

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα, Τηλεφω­

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο Πανεπιστήμιο α' ορόφου. Τηλ. 
224.751 ώρες εργασίας και 234.396
οικίας. 
(Ε451) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Θενών 43 πο­
λυτελούς κατασκευής. Τηλ. 253.472
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλ. Μουσείου Παπαλεξάνδρου 
2. Επίσης 2 συνεχόμενα δωμάτια ή 
χωριστά. Τηλ. 226.837, 285.466
(Ε449) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958
(Ε469) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο Γραφεία Λ. 
25ης Αυγούστου αριθμός 28. Α’ όρο­
φος τηλ. 239.809
(Ε468) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι επι­
πλωμένο σε πολύ ήσυχη περιοχή στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 222.459,0897/
22.731
(Ε467) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25τ.μ. κα­
τάλληλο για Γραφείο ή κομμωτήριο. 
Μαλεβυζίου 7. Πληρ. τηλ. 283.269
(Ε466) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
ανεξάρτητη 1 δωμάτιο, κουζίνα, λου­
τρό, αυλή στο Μασταμπά, οδός Χαλέ- 
πα 4. Τηλ. 233.386
(Ε465) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 2 δω­
ματίων κουζίνα, λουτροκαμπινέ, επι­
πλωμένο.
β) Γκαρσονιέρα επιπλωμένη μόνο για 
κοπέλα. Τηλ. 226.209, 243.782 
(Ε393) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.969
(Ε463) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. Α­
χαιών 15, ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257.139 
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Καρτερό
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708 
(Ε291) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 2ος 
όροφος, οδός Δαμασκηνού 62 Θέρισ- 
σος. Και μαγαζί στο ίδιο κτίριο ισό-
γειο. Τηλ. 250.134 
(Ε414) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου 4άρι (3 υπνοδωμάτια, σαλόνι, 
κουζίνα, λουτρό κ.λ.π) οδός Ευαγγε­
λίας Φραγκάκη 31 Γιόφυρο. Τηλ.
257.690 
(Ε479) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής γκαρσο­
νιέρα με μεγάλη βεράντα. Περιοχή Α­
γίου Δημητρίου Λιμάνι. Τηλ. 284.045, 
289.703, 285.467 εργάσιμες ώρες.
(Ε478) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι σε μονοκατοικία 
με κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ.
231.690, 211.235
(Ε477) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων με ενιαίο χώρο και αυ­
λή στη θέση Αμμουδάρα με θέίπρος 
την θάλασσα (αριστερά του Κάμ­
πινγκ). Τηλ. 254.052
(Ε476) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μονοφατσίου 3. Τηλ:
282512
(Ε482) 1-2

(Δ 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

ΣΤΟ 50 ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 

ΙΩΑΝ. ΤΡΙΤΣΑΡΗΣ 
ΤΗΛ. 287.717

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία - Καφετέριες - 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου - Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/
22.280
(Δ863) 1-10

ΧΑΡΙΖΩ γατάκια οικόσιτα σε 
φιλόζωους. Τηλ. 222.990
(Δ861) 1-3

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1
Έχουμε σε τιμές ευκαιρίας: 

γραφεία, αρχειοθήκες, γραφομη­
χανές, ταμιακές μηχανές, τοστιέ­
ρες επαγγελματικές, βιτρίνες 
ζαχαροπλαστείου, σαλόνι σε αρί- 
στη κατάσταση τιμή 75.000, και 
πολλά άλλα είδη.

Τηλ. 237473.
1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ μπομπονιέρες 
γάμων, βαπτίσεων σε μεγάλη ποικι­
λία σχεδίων και σε τιμές απίστευτα 
χαμηλές. Εργαστήριο μπομπονιέρας 

ΜΑΡΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ
Καζαντζάκη 2 κοντά στο Ιπποκράτειο.
Τηλ. 241.803, 252.639 
(Δ855) 1-8

------ Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά^

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714,
253.745
(Δ842) 1-10

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι άσπρο μι­
κρόσωμο στην περιοχή Πλα­
τεία Σινάνι, Αγ. Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου, Πέμπτη α­
πόγευμα. Φιλοξενείται στο 
τηλ. 258.129

1-5

ΧΑΘΗΚΕ κόλεϋ (Λάσου) από την οδό 
Ρόδων που ακούσει στο όνομα ΛΙΖΑ, 
χρώματος άσπρο, κανελλί. Οποιος 
βοηθήσει να βρεθεί θα αμειφθεί. Τηλ.
239.214, 227.196
(Δ854) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αρτοποιείο 
πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Νέο Στάδιο. Οδός 
Αυλώνος 10, τηλ. 223.294,
253.581
(Ε474) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε πρόβλημα 
μόνωσης στεγάνωσης. Τηλ. 281.578
(Δ867) 1-6

Για ένα ΤΕΛΕΙΟ και ΣΩΣΤΟ ΚΤΙΣΙΜΟ 
τηλεφωνείστε στο 237.084. Συνεργείο 
οργανωμένο αναλαμβάνει τα κτισίμα­
τα τούβλων και μπλοκ σε μονοκατοι­
κίες, ξενοδοχεία, πολυκατοικίες. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. ΜΟΝΩΣΗ ΤΟΙ­
ΧΩΝ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. τηλ. 237.084 κ. Ασκιανάκη ώ­
ρες 3-6 και 9-12μμ.
(Δ851) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, Ιταλικής 
Γλώσσας παραδίδει μαθήματα. Τηλ.
231.110. 
(Μ407) 1-31-6
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ Ανακοινώσεις
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΤΗ ΧΙΟ

Εγκαινιάσθηκε στη Χίο το Νέο 
Ιδιόηήτο Κατάστημα της Κτημα­
τικής Τράπεζας, παρουσία του 
Διοικητή της κ. Γ. Ανωμερίτη και 
των Υποδιοικητών κ.κ. Α. Τζαβέ- 
λα και Γ. Πατσιλινήκου, στελε­
χών της Τραπέζης και τοπικών 
αρχών.

Διευθυντής του νέου Υποκ/τος 
ανέλαβε ο συμπατριώτης μας κ. 
Κώστας Νικολουδάκης και το 
νέο αυτό Υποκ/μα της Κτηματι­
κής Τράπεζας είναι στη διάθεση 
του Κοινού, με σύγχρονες τραπε­
ζικές υπηρεσίες και ειδικά προ­
γράμματα καταθέσεων και 
στεγαστικών δανείων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εξ αφορμής δημοσιευμάτων, 

περί του ιερέως Ξενοφώντος 
Κλεινάκη, η Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Κρήτης γνωρίζει ότι ο ανωτέρω 
Ιερεύς κατηγορείται δια σωρείαν 
κανονικών παραπτωμάτων, ένε­
κα των οποίων ευρίσκεται εις 
προσωρινήν αργίαν και διεξά­
γονται ένορκοι διοικητικοί ανα­
κρίσεις, των οποίων το πόρισμα 
αναμένομεν δια τα περαιτέρω.
(Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής 

Κρήτης)

— Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο
του έργου.

Ηράκλειο Μάιος 1989 
Από την Διοίκηση της 

7ης ΜΟΜΑ
Γεώργιος Τοούμπας 

Αντ/χης (MX)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΠΟΥ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ

Στις 15 Ιουλίου του έτους 1988 
κοινοποίησα στον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Ηρακλείου για την 
Μαρία σύζ. Μηνά Γαρεφαλάκη, 
το γένος Ηφαίστου Τζερνιά κα­
τοίκου Ηρακλείου και τώρα α­
γνώστου διαμονής.

Ακριβές αντίγραφο της με α­
ριθμό 1237/87 αποφάσεως του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου που απαγγέλει τη λύση 
του γάμου μεταξύ αυτής και του 
συζύγου της Μηνά Γαρεφαλάκη.

Ηράκλειο 3-2-1989 
Ο πληρεξ. δικηγόρος 
Αντώνης Δαμανάκης

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­
πορίας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
την εκμίσθωση χώρου προς ά­
σκηση του δικαιώματος λειτουρ­
γίας εκμετάλλευσης Γ' 
τουριστικού γραφείου στον Κρα­
τικό Αερολιμένα Ηρακλείου για 
δύο (2) χρόνια.

Αρμόδια Επιτροπή του Αερολι­
μένα θα διενεργήσει τον διαγω­
νισμό την Τρίτη 13 Ιουνίου 1989 
και ώρα 11.00 μέχρι 11.30 στα 
γραφεία του Αερολιμένα.

Πληροφορίες και όροι διακή­
ρυξης δίδονται καθημερινά από 
08.00 μέχρι 14.00 από το Τμήμα 
Χρηματικού και Εκμισθώσεων 
του Αερολιμένα Ηρακλείου, τηλ. 
228402, εσωτ. 113.

Με εντολή Διοικητή 
Ο Αερολιμενάρχης

I. Κοντογιάννης

7η ΜΟΜΑ
30 Γραφείο/Λ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Σείσες - 
Αλόιδες - Καμαριώτης - Ανώγεια 
- Νίδα - Βορίζα Ν. Ρεθύμνου. 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχνι­
κών Έργων

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με συμπλήρωση 
Τιμολογίου και έλεγχο ομαλότη- 
τας σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85, 
άρθρο 8, 378/87 για την ανάδει­
ξη μειοδότη κατασκευής της ερ­
γασίας «Κατασκευή Τεχνικών 
Έργων στο έργο Κατασκευή ο­
δού Σείσες - Αλόιδες - Καμαριώ­
της - Ανώγεια - Νίδα - Βορίζα» 
Νομού Ρεθύμνου, προϋπολογι­
σμού είκοσι πέντε εκατομμυρίων 
(25.000.000) δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 3η 
Ιουλίου 1989 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12.00 (λήξη καταθέσεως 
προσφορών) από αρμόδια επι­
τροπή στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΑ στο Στρατόπεδο 
Δασκαλογιάννη Ηρακλείου.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτοί εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Β' 
τάξεως και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
Β', Γ', Δ' τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κατατά- 
σονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του Μ.Ε.Ε.Π. σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.

— Το έργο χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

— Εγγύηση συμμετοχής πεν­
τακόσιες χιλιάδες (500.000) δρχ. 
δηλαδή το 2% της προΰπολογι- 
ζομένης δαπάνης του έργου σε 
εγγυητική επιστολή αναγνωρι­
σμένης Τράπεζας, ή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή σε γραμμάτιο του Ταμείου Πα­
ρακαταθηκών και Δανείων.

— Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων της 
μελέτης και του διαγωνισμού 
στα Γραφεία της Υπηρεσίας κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ο εκκαθαριστής της Αφανούς 
Εταιρείας «Γεώργιος Σταθογλου 
Γεώργιος Κουτσογιαννάκης», Ιπ­
ποκράτης Γ. Καινουργιάκης που 
διορίστηκα με την με αριθμό 
496/1988 απόφαση του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
γνωστοποιώ ότι πωλείται σε με­
τρητά ένα Τουριστικό λεωφορείο 
μαζί με την άδεια του, με αριθμό 
κυκλοφορίας ΖΑ 6986 μάρκας 
MERCEDES τύπου 302, θέσεων 
48 + 2 και χρόνο κατασκευής του 
το έτος 1976.

Δέχομαι έγγραφες ανοιχτές 
προσφορές στην Διεύθυνση Φοί­
νικας 3 Μασταμπάς Ηρακλείου 
Τ.Κ. 71305 τηλ. 280088 μέχρι τις 
30/5/1989 και να έχουν μέχρι την 
ημερομηνία αυτή παραληφθεί 
από μένα, ο οποίος θα δίδω τις 
σχετικές πληροφορίες.

Ο προσφέρων το μεγαλύτερο 
τίμημα θα ειδοποιηθεί όπως μέ­
σα σε πέντε ημέρες προσέλθει ε­
νώπιον συμβολαιογράφου για τη 
σύνταξη πώλησης.

Τα έξοδα μεταβίβασης (φόροι, 
τέλη, αμοιβή δικηγόρου και συμ­
βολαιογράφου και κάθε παρεπό­
μενη δαπάνη) βαρύνουν τον 
τελευταίο πλειοδότη.

Ηράκλειο 10-5-1989 
Ο Εκκαθαριστής

Ιπποκρ. Γ. Καινουργιάκης

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Ν. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Απο τον πρόεδρο του κόμμα­
τος των Φιλελευθέρων κ. Νικήτα 
Βενιζέλο έγιναν την Κυριακή τα 
εγκαίνια του εκλογικού κέντρου 
του κόμματος στη Λ. 62 
Μαρτύρων.

Στην ομιλία του ο κ. Βενιζέλος 
αναφέρθηκε στην πολιτική και 
στις θέσεις του κόμματός του, ζη­

τώντας παράλληλα την υπερψή­
φισή του στις εκλογές του 
Ιουνίου.

Ο κ. Βενιζέλος άσκησε κριτι­
κή τόσο κατά του ΠΑΣΟΚ όσο και 
κατά της Νέας Δημοκρατίας το­
νίζοντας ότι δεν μπορεί να προ­
σφέρει τίποτα καινούργιο.

ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
ΕΝΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΟ Ν. 1262/82

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

• ΥΠΑΚΟΗ
• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
(ΠρόσληψφΕποχιακών Εργατών 
και οδηγών, για την πρόληψη και 
κατάσβεση δασοπυρκαγιών).

Ανακοινώνεται ότι η Δ/νση Δα­
σών Ηρακλείου πρόκειται για την 
τρέχουσα θερινή περίοδο 
(16-6-1989 μέχρι 15-10-1989) να 
προσλάβει το παρακάτω προ­
σωπικό:

α) 4 εργατοπυροφύλακες που 
θα τοποθετηθούν ανά ένας στις 
θέσεις: 1) Βασιλικό Μαράθου, 2) 
Δάσος Ι.Μ. Απεζανών, 3) Δάσος 
Ι.Μ. Επανωσήφη και 4) Δάσος Κά­
τω Σύμης.

β) 5 Οδηγούς αυτοκινήτων Και 
7 εργάτες (δασοπυροσβέστες) 
για την επάνδρωση των δύο πυ­
ροσβεστικών αυτοκινήτων της 
από τους οποίους 4 οδηγοί αυτο­
κινήτου και 4 δασοπυροσβέστες 
θα έχουν έδρα την κωμόπολη 
Μοιρών και οι υπολοιποι διίλαδή 
ένας οδηγός και 3 δασοπυροσβέ­
στες θα έχουν έδρα το Ηράκλειο.

Οι προσλαμβανόμενοι θα πρέ­
πει να είναι υγιείς και αρτιμελείς 
κατάλληλοι για εργασία υπαί­
θρου και θα προτιμηθούν για την 
κάθε θέση οι κάτοικοι από την 
γύρω περιοχή της έδρας που θα 
τοποθετηθούν.

Οι οδηγοί αυτοκινήτων θα 
πρέπει επί πλέον να είναι κάτο­
χοι αδείας ικανότητας τουλάχι­
στον γ’ κατηγορίας.

Οι ενδιαφερόμενοι για να 
προσληφθούν πρέπει να υποβάλ­
λουν σχετική αίτηση στην Δ/νση 
Δασών Ηρακλείου, μέχρι 8 Ιου­
νίου. (Διατίθεται έντυπη αίτηση).

Ο Διευθυντής 
Γ. Τζιμουρτός

Επτά νέες επενδύσεις στο νο­
μό Ηρακλείου εντάχθηκαν στις 
διατάξεις του νόμου 1262/82. 
Πρόκειται:
— Επέκταση-εκσυγχρονισμό της 
Ι.Σ Σταματάκης & Υιοί Ο.Ε.» βιομ. 
παραγωγής αναψυκτικών στις 
Μοίρες.
— Ίδρυση ξενοδοχειακής μονά­
δας των Ιωάννη και Ροδάνθης 
Βοζινάκη» Γ' τάξης, 27 κλινών 
στα Μάταλλα.

— Επέκταση εκσυγχρονισμός 
Μονάδας παραγωγής FILM δι­
κτύων παλέτας, ελαστικών δικτύ­
ων & θηλιών συσκευασίας της «Μ 
& Κ. Καράτζης Ξεν/καί Τουριστι­
κοί, Βιοτεχνικοί & Εμπορικοί ε- 
πιχ/σεις Α.Ε.» στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου.
— Ίδρυση Κάμπιγκ της «Κυπρά- 
κης, Ξεν/κές Τουριστικές Επιχει­
ρήσεις Α.Ε.» στα Πιτσίδια 
Πυργιωτίσσης.
— Επέκταση εκσυγχρονισμό της 
«Λευκοσιδηρουργίας Κρήτης Α- 
ΕΒΕ KRETA CAN» Βιομ. κατα-

σκευής Λευκοσίδηρόν δοχείων 
συσκευασίας, στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου.
— Ίδρυση ξενοδοχειακής Μο­

νάδας της «Νικ. Τζαγκαράκης 
Α.Ε.» Γ’ τάξης, 87 κλινών στον 
Κόκκινο Πύργο Ηρακλείου.
— Ίδρυση Μονάδας συσκευα- 

σίας-συντήρησης οπωροκηπευτι- 
κών και μπανανών του «Αγροτι­
κού Συν/σμού Άρβης-Βιάννου» 
στα Αμιρά.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΤΗ ΝΥΚΤΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πληροφορούμε τους συμπα­

τριώτες μας ότι στην Αθήνα 
Στράβωνος 12 Παγκράτι, λει­
τουργεί Φοιτητική Εστία που στε­
γάζει Φοιτητές και Φοιτήτριες 
Ανωτάτων, Ανωτέρων και Επαγ­
γελματικών Σχολών τουλάχιστον 
διετούς φοιτήσεως σε εξαόροφο 
κτίριο με όλες τις εξυπηρετήσεις 
διαμονής (χωρίς διατροφή).

Η Κρητική Εστία διαθέτει 
στους έξι ορόφους της δίκλινα 
και μονόκλινα ευάερα, ευήλια 
δωμάτια, θέρμανση και ζεστό νε­
ρό, αναγνωστήριο, βιβλιοθήκη, 
αίθουσα διαλέξεων κ.λ.π.

Οι εγγραφές αρχίζουν από 
1ης Σεπτεμβρίου 1989.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες και για υποβολή δικαιολογη- 
τικών εγγραφής στα γραφεία 
του Ιδρύματος Στράβωνος 12 
Παγκράτι τηλ. 72.13.046, 
72.29.636 και 72.37.441.
Εν Αθήναις τη 24 Μαιου 1989 
Ο Διευθυντής του Ιδρύματος

Ανδρέας Μαριδάκης

Χρυσαφικά αξίας 800.000 δρχ. 
κατηγορείται ότι έκλεψε προ­
χθές λίγο μετά τα μεσάνυχτα ο 
Νίκος Καναβαράκος από το κα­
τάστημα της Μαρίας Φανουράκη 
στην Αμμουδαρά.

Ο Καναβαράκος συνελήφθη 
λίγο μετά την πράξη του από άν- 
δρες του τμήματος Ασφαλείας Η­
ρακλείου. Τα χρυσαφικά που είχε 
κλέψει βρέθηκαν, κατασχέθηκαν 
και αποδόθηκαν στην κάτοχό 
τους.

ΣκΑηρη επιστολή 
του κ. ΛαΠιώτη
και μείίων της Κ.Ε.

Συνέχεια απο σελ. 1

θυσία και προσφορά. Δεν είναι 
κακό μέσα στη γενικευμένη και 
πολύμορφη κρίση της κοινωνίας 
μας και κυρίως του πολιτικού ε­
ποικοδομήματος συνολικά να έρ­
χονται στο προσκήνιο κάποιες 
διαφορετικές πρωτοβουλίες έ­
στω κι αν αυτές μοιάζουν ουτο­
πίες. Βεβαίως πάντα οι ουτοπίες 
αποτελούν μόνο εγερτήριες προ­
κλήσεις. Παρ’ όλα αυτά ορισμέ­
νες φορές συμπυκνώνουν μια 
δυναμική που μπορεί να ανατρέ­
ψει ένα πολιτικό παιχνίδι όταν 
αυτό στηρίζεται στην αλλοτρίω­
ση, τον εφησυχασμό και την μα­
καριότητα.

Όμως η απόφασή μου να συμ- 
μετάσχω στην τελευταία θέση 
του ψηφοδελτίου επικράτειας 
δεν οφείλεται μόνο στη συνήθη 
και γνωστή αιρετική μου στάση 
αλλά καθοριστικά και στην σημε­
ρινή συγκυρία. Η απόφασή μου 
αυτή έχει σχέση με ορισμένες 
λαθεμένες κατά τη γνώμη μου ε­
πιλογές, που απεύχομαι να απο­
βούν μοιραίες είτε γιατί μπορούν 
να δημιουργήσουν δυσμενείς 
συνθήκες στον αγώνα μας είτε 
γιατί μπορούν να αντιστρέφουν 
τη δυναμική και την πειστικότη­
τα του πολιτικού μας σχεδιασμού 
στην πιο κρίσιμη φάση.

Πιστεύω ότι στην πιο οριακή 
στιγμή της πιο κρίσιμης καμπής 
του ΠΑΣΟΚ δεν είναι καθόλου 
παραδοξολογία να σηκώνει κα­
νείς και τη σημαία της ενότητας 
και τη σημαία της ριζικής διαφω­
νίας του. Και τούτο γιατί πάντα, 
η γνήσια και όχι η υποκριτική, πο­
λιτική ενότητα και η κοινή θέλη­
ση είναι μια ενότητα με 
διαφορές, είναι μια ακλόνητη θέ­
ληση με αντιθέσεις.

Η συμμετοχή μου στο ψηφο­
δέλτιο Επικράτειας απαντά θετι­
κά και επιθετικά στην ανάγκη και 
στην απαίτηση για τη συσπείρω­
ση και την ενότητα του ΠΑΣΟΚ. 
Δεν μπήκα στον πειρασμό της 
άρνησης γιατί αυτή η επιλογή εί­
τε θα μπορούσε να εκκληφθεί 
σαν φυγομαχία είτε θα μπορού­
σε να δώσει τη χρυσή ευκαιρία

σε κάποιους να μιλήσουν ανεν­
δοίαστα για προδοσίες και να 
προτρέπουν σε αναθέματα. Ταυ- 
τοχρόνως η απόφαση για την τε­
λευταία τιμητική θέση θέλει να 
εκφράσει με τον πιο έντονο τρό­
πο την ριζική μου αντίθεση σε ο­
ρισμένες επιλογές, που πέρα 
από τα συγκεκριμένα πρόσωπα 
παραπέμπουν αυτομάτως σε ορι­
σμένα φαινόμενα της δημόσιας 
ζωής.

Σε εκείνες τις επιλογές που 
μπορούν να σηματοδοτήσουν αρ­
νητικά τη φυσιογνωμία και τη 
στρατηγική, την πολιτική και την 
προοπτική του κινήματός μας. Σε 
εκείνες τις επιλογές, που μπο­
ρούν να καθηλώσουν την εκλογι­
κή μας δύναμη και την πολιτική 
μας απήχηση. Σε εκείνες τις επι­
λογές, που πρέπει για λόγους 
αρχής να απορρίπτουμε γιατί 
μπορούν να προσδέσουν το ΠΑ­
ΣΟΚ έστω εποχιακά σε ισχυρά 
έξω-πολιτικά κέντρα επιρροής, 
σε «Λόμπυ» της τέταρτης ε­
ξουσίας.

Σε αυτή την κρίσιμη ώρα η ευ­
θύνη όλων μας είναι ιστορική για 
την πορεία των εξελίξεων, για το 
σήμερα και το αύριο του κινήμα- 
τός μας. Πιστεύω ότι το ΠΑΣΟΚ 
δεν μπορεί και δεν πρέπει να 
ταυτίζεται με πρόσωπα ή να ρυ- 
μουλκείται από πρόσωπα που έ­
χουν συμβολίσει τον πολιτικό 
αυταρχισμό, τον θεσμικό παρα- 
λογισμό και την κοινωνική αυθαι­
ρεσία. Χωρίς αμφιβολία ο Φ. 
Τόμπρας παρά τις παλιές αγωνι­
στικές του περγαμηνές έχει με 
τα καμώματά του αυτό- 
πολιτογραφηθεί σε μια γραφική 
φιγούρα. Όμως τα λόγια και οι 
πράξεις του πέρα από τη γραφι­
κότητα συνιστούν στοιχεία ενός 
ευρύτερου φαινομένου που δυ­
στυχώς ενδημεί και στο χώρο 
μας και σε τμήματα της ελληνι­
κής κοινωνίας.

Σίγουρα η κάθε παράταξη και

το κάθε κόμμα έχουν το δικό 
τους γραφικό τύπο, που σε καμιά 
περίπτωση δεν αποτελεί το κυ­
ρίαρχο και το συλλογικό πρότυ­
πο. Αποτελεί όμως για το ΠΑΣΟΚ 
λάθος καθοριστικό και επικίνδυ­
νο να επιβραβεύσομε τους, εν 
πολλοίς ιδιοτελείς, φανατισμούς 
και λεονταρισμούς, την αμετρο­
έπεια και την ασυδοσία αυτού 
του γραφικού τύπου γιατί οι αν­
τίπαλοί μας για το δικό τους συμ­
φέρον, θα το ανάγουν στο 
μοναδικό πεδίο πολιτικής αντι­
παράθεσης. Δεν μπορεί μια γρα­
φική παρουσία να αιχμαλωτίζει 
και να υπονομεύει αγώνες και τις 
ελπίδες ενός ιστορικού και μεγά­
λου προοδευτικού ρεύματος ε­
νός δημοκρατικού και 
σοσιαλιστικού κινήματος.

Εύχομαι αυτές οι επιλογές να 
μην αποβούν μοιραίες στην κατά 
γενική ομολογία πετυχημένη πο­
λιτική και εκλογική στρατηγική 
των τελευταίων μηνών. Εύχομαι 
αυτές οι επιλογές να μην ακυρώ- 
σουν την ακτινοβολία των ιδεών 
μας και την πειθώ των προτάσε­
ων μας, ελπιδοφόρες ακόμη και 
στις πιο αντίξοες και παραπολι­
τικές συνθήκες.

Εύχομαι αυτές οι επιλογές να 
μην κάνουν αρνητικές και μη α­
ναστρέψιμες τις μέχρι τώρα αμ­
φισβητούμενες σχέσεις του 
ΠΑΣΟΚ με τους σκεπτόμενους α­
ναποφάσιστους και τους δυσαρε- 
στημένους και αποστασιοποιη- 
μένους για συγκεκριμένους λό­
γους παλιούς φίλους και ψήφο-

φόρους μας. Εύχομαι αυτές οι 
επιλογές να μην αναγκάσουν 
τους νέους είτε να αποστρέψουν,

έστω στιγμιαία, το πρόσωπό 
τους από το κίνημά μας είτε να 
εκδικηθούν μία ορισμένου τύπου

πολιτική με τις επιλογές της θε­
σμικής άρνησης του λευκού της 
αποχής και της ακύρου.

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγείο

UH ΕψηνούΠα
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Αν θέλετε να εξασφαλίσετε θέση στα 20μελή μας τμή­
ματα και μία παραμονή του παιδιού σας στο σχολείο, σε 
ωράριο που να σας εξυπηρετεί, μπορείτε να κάνετε την 
προεγγραφή του από 18 έως 30 του Μάη στην «Ειρηνού- 
λα» Ερμή 63 Αγ. Ιωάννης από 8π.μ. έως 13.00 μμ στο τηλ 
236.352

Ζ ,—i
LLlTEXNOPAMAA.E.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ15 
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ Μ ΧΣ 
ΩΡΑΡΙΟΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ VIDEO CLUB 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 
ΠΡΩΙ: 10.00 π.μ.-2.00 μ.μ. 

ΑΠΟΓΕΥΜΑ: 5.00 μ.μ.ΊΟ.ΟΟ μ.μ. 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΑΡΓΙΕΣ: ΚΛΕΙΣΤΑ

IAN TOURS

Λιπτούμεθα ττου τταρά τις έντονες διαμαρτυρίες σας. 
ετραρμόζουμε τα τταραττόινω αυράρια που δεν σας 
εξυπηρετούν.
Είμαστε όμως υποχρεωμένοι να εφαρμόσουμε τη 
σχετική απόφαση της Νομαρχίας Ηρακλείου περί 
ωραρίων VIDEO CLUB
Οπωσδήποτε αυτή η απόφαση μας Βρίσκει και εμάς 
αντίθετους.
Υποσχόμεθα όμως να αγωνιστούμε με όλες μας τις 
δυνάμεις για την τροποποίηση αυτών των ωραρίων 
για την εξυπηρέτησή σας.
Ζητούμε λοιπόν μέχρι τότε την κατανόηση και τη συμ- 
παρόστοσή σας.
Σας ευχαριστούμε.

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1 .· ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ - 12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρες στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ
6 .- ΑΙΓΥΠΤΟΣ - 11 ημέρες.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»

IVECO

1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 
2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 · 283176

Οι
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ

ΤΗΛ. 280.640
03 65 SEI

caupa, ρ

COURIER FORD ΚΛΟΥΒΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑΚΙ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

VIDEO CLUB HOLLYWOOD I
Λεωφόρος Ακαδημίας αρ. 146

VIDEO CLUB HOLLYVvOOD II
Λεωφόρος Κνωσσού αρ. 89

VIDEO CLUB ASTERI
Λεωφόρος Μάχης Κρήτης αρ. 2

ί ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή 1η ημέρα των 

διαδοχικών κληρώσεων της 
147ης έκδοσης του Εθνικού Λα­
χείου, τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
9 157. 190 και 203.

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
■ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 

για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

I Πλατεία Κορνάρου
45

! ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΙ
ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ 

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821)
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΗΣ 
ΧΡΟΝΙΑΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

θέρμανση - ψύξη

η σιγουριά της υπέροχης

ΘΕΡΜΟΡΟΗ τηΗ. 081-256527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

* Πλούσια γκάμα φορτηγών, από 2 ■ 38 τόννους 

Α- και λεωφορείων από 13 50 θέσεων

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤ/ΠΟΣ

ΣΕΡΒΙΣ
ΓΝΗΣΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

△ HIVI
Λεωφ. Κνωσού - Τηλ. 232.100 - 236.872

*



ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

r ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Ο Η ΡΟΔΟΤΟΣ ΠΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ ΣΕ ΜΠΑΡΑΖ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ χθες 

απο την Υπουργό Πολιτισμού 
κ. Μελίνα Μερκούρη οι ανα­
διαρθρώσεις των Κατηγοριών 
στο ποδόσφαιρο. Σύμφωνα με 
αυτές και σε ότι αφορά τις ο­
μάδες του Ηρακλείου, ο Ηρό­
δοτος θα παίξει για μια ακόμη 
φορά μπαράζ, ο Εργοτέλης θα 
μείνει στην Δ' Εθνική, στην ο­
ποία θα ανέλθει και ο ΠΑΝΟΜ. 
Τα κύρια σημεία της απόφασης 
της κ. Μερκούρη είναι τα εξής:

Α' ΕΘΝΙΚΗ
1. Απο την έναρξη της ποδο­
σφαιρικής περιόδου 1989-1990 
διεξάγονται με την συμμετοχή 
δεκαοκτώ (18) ομάδων σε ένα 
(1) όμιλο.
2. Κατά τη λήξη της ποδοσφαι­
ρικής περιόδου 1988/89, για 
τον καθορισμό των (2) δύο επι­
πλέον ομάδων που θα προστε­
θούν στις, ήδη δικαιούμενες 
συμμετοχή-με βάση την προκή­
ρυξη και τα αποτελέσματα του 
οικείου βαθμολογικού πίνακα 
της ποδοσφαιρικής περιόδου 
1989-90 δεκαεξ (16) ομάδες,

διεξάγονται απλοί αγώνες κα­
τάταξης μεταξύ των ομάδων 
που κατέλαβαν τις 14, 15η και 
16η θέσεις στο προαναφερό­
μενο βαθμολογικό πίνακα και 
των ομάδων που κατέλαβαν 
τις 4η, 5η και 6η θέσεις στον 
αντίστοιχο βαθμολογικό πίνα­
κα του πρωταθλήματος Β' Ε­
θνικής κατηγορίας της 
ποδοσφαιρικής περιόδου 
1988-89.
j. Απο την λήξη της ποδοσφαι­
ρικής περιόδου 1989-1990 και 
εφεξής, υποβιβάζονται στην 
Β’ Εθνική κατηγορία οι ομάδες 
που καταλαμβάνουν τις τρεις 
(3) τελευταίες θέσεις του βαθ­
μολογικού πίνακα του πρωτα­
θλήματος της Α' Εθνικής 
κατηγορίας.

Β ΕΘΝΙΚΗ
1. Διεξάγεται με τη συμμε-

τοχή δεκαοκτώ (18) ομάδων, 
σε ένα (1) όμιλο.

2. Κατά τη λήξη της ποδο­
σφαιρικής περιόδου 1988-1989, 
για τον καθορισμό των δύο (2) 
επιπλέον ομάδων που θα προ­
στεθούν στις, ήδη δικαιούμε­
νες συμμετοχή-με βάση την 
προκήρυξη και τα αποτελέσμα­
τα του οικείου βαθμολογικού 
πίνακα της ποδοσφαιρικής πε­
ριόδου 1988-1989 δεκαεξ (16) ο­
μάδες, διεξάγονται απλοί 
αγώνες κατάταξης μεταξύ των 
ομάδων που κατέλαβαν τις 
16η, 17η και 18η θέσεις στο 
προαναφερόμενο βαθμολογι­
κό πίνακα και των ομάδων που 
κατέλαβαν τις 4η, 5η και 6η θέ­
σεις στον αντίστοιχο βαθμολο­
γικό πίνακα του πρωταθλήμα­
τος Γ' Εθνικής κατηγορίας της 
ποδοσφαιρικής πεοιόδου

Γ ΕΘΝΙΚΗ
Απο την έναρξη της ποδο­

σφαιρικής περιόδου 1989-1990, 
διεξάγονται με τη συμμετοχή 
τριάντα εξ (36) ομάδων σε δυο 
(3), ομίλους των δέκα οκτώ (18) 
ομάδων ο καθένας.

2. Στο πρωτάθλημα αυτό, 
έχουν δικαίωμα να συμμετά- 
σχουν: α) Οι τέσσερεις (4) ομά­
δες που θα καταλάβουν τις 
τέσσερις (4) τελευταίες θέσεις 
κατά τους αγώνες κατάταξης 
που προβλέπονται στην παρ. 
Β2 της παρούσης. β) Οι πρώτες 
οκτώ (8) ομάδες του βαθμολο­
γικού πίνακα του πρωταθλήμα­
τος Γ’ Εθνικής κατηγορίας της 
ποδοσφαιρικής περιόδου 
1988-1989 μετά την άνοδο των 
τριών (3) ομάδων στη Β' εθνι­
κή κατηγορία και όπως αυτός

θα διαμορφωθεί μετά τους α­
γώνες κατάταξης που προβλέ­
πονται στην παρ. Β2 της 
παρούσης. γ) Οι πέντε 5 πρώ­
τες ομάδες του βαθμολογικού 
πίνακα κάθε ομίλου της Δ' ε­
θνικής ερασιτεχνικής κατηγο­
ρίας, της ποδοσφαιρικής 
περιόδου 1988-1989. δ) Οι δύο 
(2) πρώτες Ομάδες που θα προ- 
κύψουν ύστερα απο απλούς α­
γώνες κατάταξης, κατά τα 
οριζόμενα στην παρ. A3 της 
παρούσης μεταξύ των τεσσά­
ρων (4) ομάδων που θα καταλά­
βουν την έκτη (6) θέση σε κάθε 
όμιλο της Δ' Εθνικής ερασιτε­
χνικής κατηγορίας κατά τη λή­
ξη του πρωταθλήματος της 
ποδοσφαιρικής περιόδου 
1988-1989. ε) Οι δυο (2) πρώτες 
ομάδες που θα προκύψουν ύ­
στερα απο απλούς αγώνες κα­
τάταξης μεταξύ των 2 ομάδων 
που δεν θα δικαιούνται συμμε­
τοχής ύστερα απο τους αγώ­
νες τους με αυτές της προη­
γούμενης περίπτωσης και τεσ­
σάρων (4) τελευταίων του βαθ-

μολογικού πίνακα του πρωτα­
θλήματος Γ' εθνικής κατηγο­
ρίας ανέρχονται στη Β' εθνική 
κατηγορία οι ομάδες, που κα- » 
ταλαμβάνουν τις δυο (2) πρώ­
τες θέσεις, δηλαδή συνολικά 
τέσσερις (4) ομάδες.

5. Η συγκρότηση των ομί­
λων του πρωταθλήματος Γ' Ε­
θνικής κατηγορίας κριτήρια 
γεωγραφικά και περιστολής 
των δαπανών, γίνεται με από­
φαση του διοικητικού συμβου­
λίου της ΕΠΟ.

Δ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Δ ΕΘΝΙΚΗ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ο αριθμός των ομάδων που 
δικαιούνται συμμετοχή στο 
πρωτάθλημα της Δ' εθνικής ε­
ρασιτεχνικής κατηγορίας κα­
θώς και η συγκρότηση των 
ομίλων της, ο τρόπος και η δια­
δικασία προβιβασμού και υπο­
βιβασμού καθορίζεται με 
απόφαση του Διοικητικού Συμ­
βουλίου της ΕΠΟ.

ΣΕ μη εκλόγιμες θέσεις (κατά την αντικειμενική 
εκτίμηση) στο μηφοδέλτιο για την Ευρωβουλή το­
ποθέτησε τοΠΑΣΟΚτους κ.κ. Μανόλη καρέλλη πρώην 

Δήμαρχο Ηρακλείου και Mix. Σάλα πρώην Διοικητή της 
ΕΤΒΑ. Συγκεκριμένα ο κ. Καρέλλης είναι στην 10η θέ­
ση ενώ ο κ. Σάλλας στην 16η. Ασφαλώς δεν πρόκειται 
για την καλύτερη επιλογή όσο κι αν τις εκλόγιμες θέ­
σεις καταλαμβάνουν πρόσωπα πράγματι ικανά να ση­
κώσουν το βάρος της ελληνικής εκπροσώπησης στα 
κοινοτικά όργανα. . .

Η στήλη δεν εμποδίζεται απο την όποια κριτική είχε 
ασκήσει στον απελθόντα Δήμαρχο να επισημάνει 
ότι δυστυχώς και στην περίπτωση αυτή εξέλειπαν οι 
γενναίες αποφάσεις. Αντίθετα ανοίχτηκαν οι αγκάλες 
στον προφυλακισμένο Τόμπρα

* * *

ΔΕΝ ξέρω αν ήταν τυχαίο πάντως χθες το πρωί 
οι κ .κ κώστας Λαλιώτης και Ζαχαρίας Δραμουντά- 
νης συνομίλησαν τηλεφωνικά επί μακρού ανταλλάσ­

σοντας απόμεις. Το τι τους ενώνει δεν ξέρω. Ξέρω όμως 
ότι και οι δύο βρίσκονται απο την άλλη πλευρά του λο- 
φου εκεί όπου δεν γίνονται συναλλαγές και κατοικοε­
δρεύουν οι έντιμοι.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΑΝΟΔΟ ΣΤΗ Β' ΕΘΝΙΚΗ ΜΠΑΣΚΕΤ

Η αγωνία συνεχίζεται
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Ποδόσφαιρο

Γ ΕΘΝΙΚΗ

(τελική)
1. Εδεσσαϊκός

2. Σπάρτη......

3. Εορδαϊκός

...51-26 

. 36-25 

43-35

44
43
42 ss:

Την πρώτη του τόσο μεγάλη 
νίκη στο ειδικό πρωτάθλημα για 
άνοδο στην Β' Εθνική πέτυχε την 
Κυριακή το πρωί στο κλειστό Η­
ρακλείου η ομάδα μπάσκετ του 
ΟΦΗ. Συνέτριψε την Ε.Α. Πα- 
τρών με 116-73. Οι 43 πόντοι δια­
φορά δείχνουν πραγματικά την 
δυναμικότητα ανάμεσα στις δυο 
ομάδες.

Βέβαια τι μπορούσε άλλο κα­
νείς να φανταστεί αφού η ομάδα 
της Πάτρας είναι η πιο αδύνατη 
του Πρωταθλήματος αυτού. Και 
βέβαια οι παίκτες της έκαναν το 
παν να το επιβεβαιώσουν....

Ο ΟΦΗ παρά την κούραση 
των παικτών του απο την ΐθμηνη 
προσπάθειά τους-όπως έχει πει 
ο Γιάννης Πολίτης-και με τους 
τραυματισμούς των παικτών-ο 
Δελαπάσχος έκανε μόνο μια 
προπόνηση-έπαιξε αρκετά καλά 
και πήρε πανάξια την εύκολη αυ­
τή νίκη. Ο ΟΦΗ εκτός απο τον 
αέρα της καλύτερης ομάδας εί­
χε δυο επιπλέον στοιχεία που 
διαμόρφωσαν ουσιαστικά το τε­
λικό αποτέλεσμα. Το πρώτο λέ­
γεται Ζουρνατζίδης που είχε στο 
ενεργητικό του 36 πόντους. Το 
δεύτερο ονομαζόταν ύψος που 
είχε σαν επακόλουθο να πάρει 
όλα τα ριμπάουντ.

Ο αγώνας για τον ΟΦΗ ήταν

πρόβα-τζενεράλε εν’ όψει του 
κρίσιμου παιχνιδιού που δίνει 
την Κυριακή εκτός με τον Ζωγρά­
φο. Αν νικήσει τότε βάζει σοβα­
ρή υποθήκη να καταλάβει την 2η 
θέση που οδηγεί στην Β' Εθνική. 
Σύμφωνα με τα άλλα αποτελέ­
σματα Σπόρτινγκ-Ζωγράφος 
74-72, Κρόνος-Κολοσσός 99-72 η 
αγωνία των φιλάθλων αλλά και 
φυσικά της ομάδας συνε­
χίζεται....

Τα 5λεπτα ήταν 11-5, 23-12, 
35-24, 46-34, 63-36, 74-47, 89-57, 
116-73.

Πολύ καλή η διαιτησία των 
κ.κ. Κορόμηλά και Πετρόπουλου.

ΟΦΗ: Κυριακάκης 15, Πολίτης 
14, Μπαντάς 10, Γαλυφιανάκης 7, 
Δελαπάσχος 18 (1), Μαχαιριανά- 
κης 2, Σκαραντωνάκης 14, Ζουρ­
νατζίδης 36, Τερέζης, 
Πετρουγάκης.

ΕΑΠ: Καρπέτας 9 (2), Ανδρικά- 
κης 6, Μαρέζης 10, Κιτίδης 16, 
Φραγκισκάτος 9, Πάίσιος 2, Νικο- 
λετάκης 21 (1), Μπονάνος, Παπα- 
ναγιώτου.

Για το τοπικό πρωτάθλημα Β' 
Κατηγορίας ανδρών σημειώθη-
καν τα αποτελέσματα: 
ΠΟΑ-ΑΟ Λασιθίου 
(κανονικός αγώνας 46-46) 
Περιστέρι-Αρκάδι 
ΠΟΑ-ΠΑΝΟΜ

55-50

81-72
62-56

150 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΣΤΟΝ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟ ΓΥΡΟ

Με συμμετοχή 150 αθλητών πραγματοποιήθηκε την Κυ­
ριακή το απόγευμα ο Λαϊκός Ποδηλατικός αγώνας που διορ- 
γάνωσε ο Δήμος Ηρακλείου σε συνεργασία με τον Π.Ο. 
ΚΑΣΤΡΟ. Οι πρώτοι αθλητές που τερμάτισαν ήταν όλοι του 
Κάστρο. Στο τέλος των αγώνων σ’ όλους που έλαβαν μέρος 
δόθηκαν αναμνηστικά διπλώματα.

Στο μεταξύ σε ανακοίνωσή της η Επιτροπή Νεότητας και 
αθλητισμού του Δήμου ευχαριστεί όλους εκείνους που βοή­
θησαν στην ομαλή διεξαγωγή του αγώνα και ιδιαίτερα το τμή­
μα τροχαίας, την εταιρία Βαθυπέτρου Α.Ε. και την εταιρία 
εμφιάλωσης 3Ε.

Ένα στιγμιότυπο από τη γενική συνέλευση των μελών της ΕΚΑΣΚ.

Εκλέχθηκε την Κυριακή για τρία χρονιά

ΝΕΟ Δ.Σ. ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΚ
ΝΕΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

έχει για τα προσεχή τρία χρό­
νια η ΕΚΑΣΚ από το πρωί της 
Κυριακής, το οποίο αποτε­
λείται από τους εξής:

Γιαννάκης Ματθαίος 
καρουζάκης Γιάννης 
Κυρατζούλης Μιχάλης 
Λεβέντης Αρχέλαος 
Μανουσάκης Βασίλης 
Παιδάκης Σώτος 
Πολυχρονάκης Μανόλης 
Σπαθιάς κώστας 
Τουτουδάκης Μηνάς 
ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικητικό 

Συμβούλιο θα συνεδριάσει 
σήμερα το βράδυ, προκειμέ- 
νου να καταρτισθεί σε σώμα.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ μέλη ε­
κλέχθηκαν:

Βρέντζος Γιώργος 
Λυγερός Γιώργος 
Μαρσέλλος Σπύρος 
ΤΕΛΟΣ για την Εξελεγκτική 

Επιτροπή εκλέχθηκαν:
καπαρουνάκης Βαγγέλης 
Βασίλας Βαγγέλης 
Παπαδάκης Γιάννης 
ΣΧΕΤΙΚΑ με την εκλογή 

των μελών του Δ.Σ. θα πρέ­
πει να πούμε ότι ισομήφισαν

| Συγκροτείται σήμερα σε σώμα~]
οι Γιαννάκης, καρουζάκης 
και Στυλιανουδάκης, μετά 
δε από κλήρωση -όπως προ­
βλέπει το καταστατικό- ευ­
νοήθηκαν οι δύο πρώτοι.

ΣΤΑ αναπληρωματικά μέ­
λη ισομήφισαν οι Λυγερός 
και Βρέντζος, από την κλή­
ρωση δε ευνοήθηκε ο πρώ­
τος.

ΤΟ πρωί της Κυριακής -το 
Σάββατο δεν υπήρξε απα­
ρτία- στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς» έγινε η Γενική Συνέ­
λευση των μελών της ΕΚΑΣΚ. 
Από τα 18 τακτικά μέλη πα­
ρόντα ήταν τα 15 με τους ε­
ξής αντιπροσώπους:

Εργοτέλης I. Λεβέντης 
ΟΑΑΗ Π. Βαρζανκιάν 
γεη Α. Φανουράκης 
ΟΦΗ Γ. Λυγερός 
Ηρόδοτος Π. χατζηελευ- 

θερίου
Κρόνος Μ. Τουτουδάκης 
ΠΑΟΔ Ν. Δημητριάδης 
Αθλεση Ε.καπαρουνάκης

Αναγέννηση Γ. χαλαμ- 
παλάκης

Κύδων Σ. Δρικάκης
Ο.Α. χανίων Α. τρουλάκης

■ ΑΓΟΡ Ανυφαντάκης 
Αρκάδι Β. Μανουσάκης 
Λιβυκός Μ. Δασκαλάκης 
Σητειακός Γ. Λιναρδάκης 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Συνέλευ­

σης εκλέχθηκε ο-Ι. Λεβέντης 
και Γραμματείς οι Σ. Δρικά­
κης και Α. Φανουράκης, ενώ 
για την Εφορευτική Επιτρο­
πή οι Ν. Δημητριάδης, Γ. Λι- 
ναρδάκης και Α. Τρουλάκης. 
Οι προαναφερθέντες εκλέ­
χθηκαν ομόφωνα.

ΑΜΕΣΩΣ μετά έγινε από 
τον πρόεδρο του απερχομέ­
νου Δ.Σ. πολ. Χατζηελευθε- 
ρίου ο Διοικητικός και 
Οικονομικός απολογισμός 
και αφού τοποθετήθηκαν οι 
περισσότεροι από τους εκ­
προσώπους, εγκρίθηκαν ο­
μόφωνα.

i

4.
5.

Κοζάνη .

Αρτα......
6. Ηρόδοτος.....  

Αχαρναϊκός

8. Αστήρ Αμπ....
-. Καλαμάτα......
-. κιλκισιακός...
-. παναρκαδικός. 
12. Αιγάλεω... 
-. προοδευτική.....  

Αχιλλέας Φ...

.56-44 
. 36-29 

... 46-35 

. 45-37 

... 35-38 

... 36-27 

... 34-40 

.....46-43 

...37-38 

...... 37-39 

.31-36
15. Αναγέννηση καρό .33-38
16. θρίαμβος.......... 22-43
— Τρίκαλα........24-42
18. Χαλκίδα .... 17-50

Δ ΕΘΝΙΚΗ

ι.
2.

3.

αναιτω

39
38
37
37
34
34
34
34

33
33
33
31
25
23

17

(Γ Ομιλος-34 ματς)
Παναιτωλικός. 

Μεσολόγγι.. 
Ελευσίνα.....

■Κέρκυρα.........
5. Αχαϊκή

72-27 

49-28 

47-25 

40-38 
...47-38

48

44
40
40
39

*s

* * *

ΣΚΛΗΡΗ, πικρή ίσως, αλλά γεμάτη αλήθειες η επι­
στολή Λαλιώτη. Για άλλη μια φορά το κορυφαίο 
στέλεχος του ΠΑΣΟΚ είχε το θάρρος να αρθρώσει τον 

δικό του έντιμο πολιτικό λόγο και να μείνει όρθιος στο 
σαρρωτικό πέρασμα του Τομπρισμού. Παραμένει για 
πόσο όμως, «χρυσή εφεδρεία» ο κ. Λαλιώτης;

* * *

ΤΕΛΙΚΑ όμως φαίνεται ότι οι υποστηρικτές του τό­
μπρα είχαν συνολικό βάρος μεγαλύτερο απο τον 
κ Λαλιώτη κι έτσι ο Κώστας Λαλιώτης δεν θα μπεί και 

σ' αυτή τη βουλή. Αλλά είναι ο τελευταίος στο Επικρά­
τειας όπως και το 1985. Δύο είναι οι εκτιμήσεις που υ 
πάρχουν για το γεγονός ότι ο πρωθυπουργός παρά τις 
εισηγήσεις του ΕΓ επέβαλε τον Θεοφάνη Τόμπρα στα 
ynφoδέλτια του ΠΑΣΟΚ.

- Η πρώτη, ότι δεν μπορούσε να ανεχθεί οτι τελεί υπο 
την απαγόρευση της κεντρικής Επιτροπής, και μετά την 
περίπτωση του κ. Γάκια παπαδημητρίου, όπου μήφισε 
υπέρ, χωρίς να συγκινηθεί η συντριπτική πλειομηφια 
της ΚΕ που καταμήφισε την πρόταση αποφάσισε να ε­
νεργήσει με τον συνήθη τρόπο, κι όχι μ αυτό του σε­
βασμού σε δημοκρατικές διαδικασίες που δεν 
διακρίνονται για το ρεαλισμό τους.

- Η δεύτερη είναι ότι απο τη μια μεριά ήθελε να δια­
τηρήσει τις ήδη παγιωμένες ισορροπίες και να μην τις 
ανατρέμει ενόυει εκλογών, και παράλληλα ήθελε να 
μειώσει την εμβέλεια του ΕΓ που φάνηκε μέσα απο τις 
διαδικασίες της ΚΕ περίπου σαν να υπαγορεύει τις θε­
λήσεις στον πρωθυπουργό. 0 αντίπαλος πόλος στην 
κομματική εξουσία του ΕΓ θεωρείται φυσικά εκείνος 
που εκφράζει και την αντίθεσή του, σε άλλους χώρους 
εκτός του κινήματος. Το σήμα που εκπέμπει ο Κώστας 
Λαλιώτης είναι το εξής, διαφωνώ με την υπομηφιοτη- 
τα του Τόμπρα, αλλά και με όλα τα άλλα συμπαραμαρ- 
τούντα. Είμαι έξω απο το παιχνίδι της συναλλαγής και 
της αντιπαροχής.

Θα μπορούσε να παραιτηθεί ο Κώστας Λαλιώτης, δεν 
το έκανε γιατί είναι υπεύθυνος του πολεμικού σχεδια- 
σμού και έτσι όπως ειπώθηκε χαρακτηριστικά «το μα­
γαζί θα πήγαινε για διάλυση».

«Έδωσε μάχη την παρασκευή το βράδυ ο κώστας Λα­
λιώτης για την μη συμμετοχή στους συνδιασμούς του 
Θεοφάνη Τόμπρα αλλά την έχασε, χαρακτήρισε τον 
τόμπρα σύμβολο αυταρχισμού, κάνει το φανατικό απο 
ιδιοτέλεια και ιδιοτέλεια με την έννοια ότι δεν βλεπει 
το συμφέρον του κόμματος αλλά το δικό του συμφέ­
ρον. Οταν έχεις διαφωνίες και επιμένεις σ αυτές, έχεις 
και κόστος. Υπάρχει όμως και η στάση της αξιο- 

. πρέπειας».

6. Πάτραι... 
-. Αρης Ν, 
8. κυριάκι.

11.
12.

13.

περαμαϊκός. 

Χανιά.........  

Ολυμπος Κ.. 
Εργοτέλης 

Μοσχάτο..
14. Μανδραϊκός....

15. Φάληρο......

16. ζέα............... 
ΣΗΜ: Κυριάκι
σχάτο έχουν 33 

αγώνες.

... 54-39

... 49-42

... 46-44

.....39-34

... 52-41 
.... 42-39 
... 31-35 

... 40-46
..... 35-42 

... 26-31 

... 23-65 

ΜΟ-

38
38
37
37
37
36
35
34 

31
30
18
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Μπασκετ
(ΜΠΑΡΑΖ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ)

ι. Κρόνος.......... 677-591 15

2.Ζωγράφος..... 575-604 12

- κολοσσός..... 663-679 12

- ΟΦΗ................ 671-616 12

- Σπόρηγκ..... 583-635 12

6. Ε.Α. πατρών 610-714 9

στο ΠρωιόΒλημα Nona; EMft;

* * *

ΤΟ ωραίο θα είναι άλλο. Να απορρίυει το Συμβού­
λιο Εφετών την προσφυγή του Τόμπρα για την α- 
ποφυλάκισή του (συνεδριάζει σήμερα). Τότε είναι που 

θα γελάσει κάθε πικραμένος.

* * *

ΜΕΤΑ την σίγουρη παραίτηση του κ. κωστόπου- 
λου απο την θέση του Ευρωβουλευτή ο κ. καρέλ- 
λης έρχεται πιο κοντά στις Βρυξέλλες. Να το θυμάστε 

αυτό.

Αλλος ένας απο το Ηράκλειο οε λίστα για Ευρω­
βουλή. πρόκειται για τον γιατρό Δημήτρη Ταμιω- 
λάκη που έκλεισε χθες βράδυ με το κόμμα των Φίλε- 

λευθέρων.--------------------------------

ΟΜΙΛΙΑ Γ.ΜΦΑΛΟΠΑΝΝΗ 
ΣΤΟΥΣ ΡΕΘΥΜΝΰΙΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟΥΣ ανθρώπους που μόχθησαν για να 
βρίσκεται σήμερα ο ΟΦΗ μεταξύ των κορυ­
φαίων ποδοσφαιρικών συγκροτημάτων της 
χώρας μας, θα τιμήσει αύριο το απόγευμα ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ θα τιμηθούν οι διατελέ- 
σαντες Πρόεδροι - τόσο αυτοί που βρίσκον­
ται στη ζωή, όσο και οι αποβιώσαντες - 
καθώς επίσης και οι ποδοσφαιριστές που φό­
ρεσαν την ιστορική φανέλλα από το έτος 1930 
μέχρι το 1979 οπότε και ιδρύθηκε η 
ΠΑΕ-ΟΦΗ.

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα θα γίνει ειδική τελε­
τή στην αίθουσα «Παπακαλιάτη» που βρίσκε­
ται κάτω από την κερκίδα του γηπέδου, στην 
διάρκεια της οποίας θα τιμηθούν οι προανα­
φερθέντες και στη συνέχεια θα διεξαχθεί α­
γώνας, στο κυρίως γήπεδο - μεταξύ 
Παλαιμάχων του ΟΦΗ και της Επαγγελμα­
τικής ομάδας του Συλλόγου.

ΟΙ Πρόεδροι που θα τιμηθούν είναι οι εξής:
ΕΝ ΖΩΗ: Ανδρεαδάκης Μάρκος, Παπα- 

γεωργίου Κων., Θεοδωριδης Αγησίλαος, Σερ- 
πετσιδάκης Νικ. Σερπετσιδάκης Ιωάν., 
Καμπάνης Γεωργ. Δασκαλογιαννάκης Εμμ., 
Ζαμπάκης Αποστ., Βρέντζος Βασ., Δουλου- 
φάκης Νικ., Παπαματθαιάκης Ιωάνν., Πα- 
σπάτηςΑλεξ., Βεργάκης Δημ., Πετρόπουλος 
Κων., Μιχελογιαννάκης Δημ., Μαζωνάκης 

Μιχ· , CΛΠΟΒΙΩΣΑΝΤΕΣ: Παπακαλιατης Εμμ.,

Καρμίρης, Χατζήκος, Ελευθεράκης Εμμ., 
Μαθιουδάκης Μυρ., Ανυφαντάκης Κων.

ΠΑ τον αγώνα έχουν κληθεί οι εξής Πα­
λαίμαχοι:

Στρατάκης Γεώργιος 
Νταβέλης Μιχάλης 
Λέκκας Μιχαήλ 
Μασέλης Στέφανος 
Λεμονής Νικόλαος 
Βουζουνεράκης Πέτρος 
Τσακίρογλου Εμμανουήλ 
Καρακυριάκος Αθανάσιος 
Αδαμάκης Εμμανουήλ 
Τσακιρίδης Αθανάσιος 
Γραβιάς Ζαχαρίας 
Πίτσος Κων/νος
Παπαδόπουλος Δημήτριος 
Τσαγκαράκης Μηνάς 
Ευαγγέλου Κωνσταντίνος 
Βασιλείου Αριστείδης 
Πατυνιώτης Φαν 
Τζιράκης Μιχαήλ 
Θέμελης Παναγιώτης 
Ανδρεαδάκης Χαράλαμπος 
Καριώτης Χρήστος 
Μαραγκουδάκης Μάρκος 
Τατίδης Γεώργιος 
Τατίδης Ιορδάνης 
Καραισκος Βασίλειος 
Βλάχος Γεώργιος 
Παπαθεοψάνους Κων/νος 
ΝΑ σημειώσουμε ότι η είσοδος θα είναι ε­

λεύθερη. ____________ _

Ο ΠΟΑ αποχαιρέτησε τη Δ' Ε- 
δνική κατηγορία με το επιβλητι­
κό 6-1 από τον Παναιτωλικό 
εκτός.

Έτσι και τυπικά από την Κυρια­
κή που έληξε το πρωτάθλημα λέει 
καλημέρα τοπικό...

Ο Μπιτσιώκος στο 35', ο Πα­
παχρήστου με πέναλτι στο 41 και 
ο Κατσικάς στο 45’ πέτυχαν τα 
τρία πρώτα γκολ του Παναι- 
τωλικού.

Με την έναρξη του 6’ ημιχρό-

νου, στο 46', ο Μπιτσικόκος έκα­
νε το 4-0.

Ο ΠΟΑ μείωσε σε 4-1 στο 50’ 
με εύστοχο κτύπημα με πέναλτι 
του Μαστρογιαννάκη. Ο Κατσικάς 
στο 85' έκανε το 5-1, και ο Μπι- 
τσικόκος στο 88' με πέναλτι το τε­
λικό 6-1.

Π.Ο. ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΥ: Μπινι- 
χάκης, Μιχελάκης, Κοκόνης, 
Τσαγκαράκης, Χριστοφής, Μασέ­
λης, Μηλιαράς I., Κάλας, Κοκό- 
σης, Μηλιαράς Κ. (75' Μασέλης), 
Προμπονάς

Επιτυχιών συνέχεια για τον 
ΚΑΛΛΕΡΓΕΙΟ Α.Ο...

Στους αγώνες Ελληνορωμαϊ­
κής πάλης του Πρωταθλήματος 
Παμπαίδων Νότιας Ελλάδας που 
έγιναν το Σαββατοκύριακο στην 
Αθήνα πήρε την 2η θέση στη Γε­
νική Κατάταξη με 27 βαθμούς. 
Τους ίδιους βαθμούς πήρε και ο 
Αλμυρός όμως αυτός πήρε την 
πρώτη θέση λόγω ενός χρυσού 
μεταλλίου παραπάνω.

Να δούμε όμως τι έκαναν οι α­
θλητές στους αγώνες:

33 κιλ. 1ος Κ. Δερμιτζάκης
45 κ. 2ος Δ. Βογιατζής
50 κ. 2ος Α. Τσακμακάς
73 κ. 2ος Κ. Μακαρώνας 
60 κ. 4ος Π. Ταμιωλάκης 
73 κ. 4ος Ν. Πελεκανάκης

Σε συγκέντρωση Ρεθυμνιωτών 
του Ηρακλείου θα μιλήσει την Τε­
τάρτη 31 ΜαΓου στον Κινηματο­
γράφο κΟΡΦΕΑ» ο βουλευτής 
Ρεθύμνης κ. Γιάννης Κεφαλο- 
γιάννης. Ο κ. Κεφαλογιάννης θα 
αναπτύξει τις βασικές αρχές του 
Προγράμματος της Νέας Δημο­
κρατίας και θα εξηγήοει τους λό­
γους για τους οποίους η 
εκλογική αναμέτρηοη του Ιου­
νίου αποτελεί την κρισιμότερη 
καμπή των τελευταίων χρόνων.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

Μεραμβέλλου 56 Ηράκλειο-κρήτης
Την Τετάρτη 31 Μαΐου στις 20.00 ανοίγομε 

το cafe-bar «pivot» στην οδό 
Μεραμβέλλου 56, δίπλα στο Ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς»

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε.
Φιλικά

Γ. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ-Μ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ
2-3-4 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΖΙΓΚ ΖΑΓΚ

Για πολύ γλέντι!!!
Τηλ.: 231994 - 231920 - 231990.

„)


